RuneScape:Chat/Logs/15 August 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:05 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:06 <Dtm142> Fuck.
23:06 <Dtm142> My laptop froze while I was at the Nexus :2
23:06 <Dtm142> :@*
23:06 <Dtm142> Is it supposed to sound like a lightbulb burning out when you turn it off?
23:07 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:08 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
23:08 <Kingjohnrocks> Question. How to kill dawn?
23:08 <Kingjohnrocks> I have 46 attack and 50 magic.
23:08 <Spineweilder> spam abilities until she dies
23:08 <Dtm142> Use the magic
23:08 <Kingjohnrocks> 50 strength, too.
23:08 <Kingjohnrocks> Defense*
23:08 <Dtm142> Don't melee her.
23:08 <Spineweilder> like all other bosses
23:08 <Kingjohnrocks> But, she kills me as I spam.
23:09 <Ciphrius Kane> I meleed her
23:09 <Ciphrius Kane> King, do you run when she spawns the purple clouds?
23:10 <Kingjohnrocks> No.
23:10 <Ciphrius Kane> Run!
23:10 <Kingjohnrocks> Run then attack?
23:10 <Ciphrius Kane> Yes
23:10 <Ciphrius Kane> Those clouds damage you
23:10 <Kq head> she sometimes pushes you away and shoots a cloud at you
23:12 <Kq head> actually meleeing her is a good idea, because you'll run around so much, she might not hit you at all with the clouds
23:12 <Kingjohnrocks> So, without the clouds, she can't really kill you?
23:12 <Kq head> she didn't kill me, but i had 99 def and bandos
23:13 <Suppa chuppa> wow this is pretty dumb
23:13 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
23:13 <Kq head> "on you community"?
23:13 <Suppa chuppa> yup
23:13 <Suppa chuppa> as cook pointed out
23:13 -!- Flaysian has left Special:Chat.
23:13 <Suppa chuppa> [6:13:16 PM] Cook Me Plox: "Staff is available in Chat each Thursday from 1 pm - 2 pm PDT."
23:13 <Suppa chuppa> [6:13:21 PM] Cook Me Plox: staff ARE
23:13 <Suppa chuppa> [6:13:26 PM] Cook Me Plox: staff ARE. not is.
23:14 <Kq head> Vandalism on you, community.
23:15 <Kq head> ffs another basilisk head
23:15 <Kangaroopower> hai ciph
23:15 <Kq head> may as well just start a damn collection while i'm at it
23:16 <Ciphrius Kane> Picking up drops is optional
23:16 <Kq head> ocd says pick up [[Basilisk head|heads]]
23:17 <Kq head> somebody actually alched one? O_o
23:20 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:20 <Jr Mime> Hairr
23:20 <Jr Mime> All your fault
23:23 <Hairr> usually
23:24 <Jr Mime> I'm playing with my QuickTools, and I crapped my js because of you
23:24 <Jr Mime> >:O
23:24 <Hairr> you probably deserved it though
23:24 <Hairr> don't you agree
23:25 <Jr Mime> No
23:25 <Jr Mime> I'm learningè
23:25 <Ciphrius Kane> Has anybody else have the problem of the bank interface search box automatically opening up when you access the bank?
23:25 <Jr Mime> >:O
23:26 <Hairr> okayè
23:26 <Kq head> World-gorger Shukhaagen-dasz
23:26 <Kq head> ice cream with eyeballs
23:26 <Jr Mime>
23:26 <Jr Mime> I think I has it
23:26 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
23:26 <Jr Mime> :OOO
23:27 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
23:27 -!- Habblet has left Special:Chat.
23:27 <Spineweilder> those skeletons took forever to orb
23:28 <Spineweilder> and still the freaking yellow thing on the bottom >.>...
23:29 <Jr Mime> And I crapped it again
23:30 <Ciphrius Kane> Then go to the toilet
23:30 <Jr Mime> No
23:30 <Ciphrius Kane> I personally don't want to know when you take a shit
23:30 <Jr Mime> Too far
23:31 <Spineweilder> No one gives a shit 
23:31 <Spineweilder> hue hue hue
23:31 -!- Flaysian has joined Special:Chat
23:31 -!- Flaysian has left Special:Chat.
23:32 <Kq head> really, ciph? darn, i wrote papers on it and everything...
23:33 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
23:33 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
23:33 <Suppa chuppa> wow, that kia wednesday hangout was really dumb
23:34 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
23:34 <Cook Me Plox> don't say that :( :(
23:34 <Cook Me Plox> I enjoyed it
23:34 <Suppa chuppa> lol
23:34 <Kq head> who what now?
23:34 <Cook Me Plox> I learned very muches about VSTF occupation
23:34 <Suppa chuppa> and about kia staff?
23:34 <Kq head> Killed in Action? Oh, dear...
23:34 <Ciphrius Kane> It's a car type
23:34 <Jr Mime> Kissed in Action, KQ
23:35 <Ciphrius Kane> Like Ford or Honda
23:35 <Kq head> Ford and Honda were killed too?! Oh, the humanity!
23:35 <Kq head> But thanks for the clarification
23:35 <Kq head> Aside from the terrible missing-the-point joke
23:36 <Ciphrius Kane> Yes, we lost Harrison Ford and Boss Honda in that terrible terrible accident
23:37 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:37 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:38 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:39 <Coelacanth0794> blargh
23:40 <TonyBest100> 20 mins til spintime
23:44 <Ciphrius Kane> Another 100k Slayer experience gained today
23:45 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:46 <Ciphrius Kane> Hey honey
23:46 <Spineweilder> It's Ruri
23:46 <AnselaJonla> - wikia giving "advice" on dealing with vandalism
23:46 <Suppa chuppa> yeah, watched that lol
23:46 <Suppa chuppa> it was pretty bad
23:46 <AnselaJonla> Sact is in it
23:46 <Suppa chuppa> mainly just "look at us, we're vstf"
23:47 <Hairr> was ty in it
23:47 <Suppa chuppa> no
23:47 <Suppa chuppa> cpl and sactage
23:47 <Suppa chuppa> as well as sarah
23:47 <Hairr> oh both of the noobs
23:47 <Hairr> oh well
23:48 <Suppa chuppa> lol
23:49 <Hairr> sactage is pronounced sockt-idge (according to sarah)???
23:49 <Kq head> i thought it was sacked-age
23:49 <Hairr> me too
23:49 <Suppa chuppa> according to her wiki is pronounced kia
23:49 <Suppa chuppa> so yeah
23:49 <Kq head> sacked-ayj or whatever
23:50 <Suppa chuppa> (qc) The Exchange price of 1x [[drygore mace]] is 103,056,978 coins.
23:50 <Kq head> too damn rich for my blood
23:51 <Kq head> oo double mystic hats
23:51 <Kq head> fairly worthless but a nice surprise nonetheless
23:53 <Ciphrius Kane> [[mystic hat]]
23:53 <Ciphrius Kane> Ah wait are you one of those people who consider anything under 50k to be worthless?
23:54 -!- Sactage has joined Special:Chat
23:54 <Hairr> sactage, how do you pronounce your name
23:54 <Suppa chuppa> sock-tijj
23:54 <Suppa chuppa> according to sarah
23:54 <Spineweilder> It's Sactage
23:54 <Hairr> This is important, please tell us
23:54 <AnselaJonla>
23:54 <AnselaJonla> HI Sact
23:54 <Suppa chuppa> i've always said "sack-tejj"
23:54 <Spineweilder> I pronounce it as sack-tage
23:55 <Sactage> sack-tidge
23:55 <Kq head> i bet sactage gives you a vague arcane riddle
23:55 <Sactage> If you really want
23:55 <Ciphrius Kane> I have yet to meet anybody who can correctly guess why I kill abyssal demons for money
23:56 <Sactage> [[w:c:cod:file:Naem.ogg]]
23:56 <Sactage> Ciphrius: To get money
23:56 <Sactage> I win
23:56 <Suppa chuppa> Because they're annoying to kill
23:56 <Ciphrius Kane> ...You just repeated what I said
23:56 <Suppa chuppa> lol
23:56 <Ciphrius Kane> I tell people I kill them for money
23:56 <Suppa chuppa> ashes
23:56 <Suppa chuppa> ?
23:56 <Sactage> But that's why you do it
23:56 <Kq head> because they're not boring as fuck compared to some other methods, i've found
23:56 <Kq head> also heads.
23:56 <Ciphrius Kane> Finally found somebody!
23:56 <Suppa chuppa> lol
23:56 <Sactage> haha ashes
23:57 <Sactage> I remember that
23:57 <Kq head> they're unusually appealing to kill for me
23:57 <Sactage> I made like 200k off them once
23:57 <Sactage> then realised that I had spent like 5h doing it
23:57 <Cook Me Plox> sactage you suck I bet your not even rich
23:57 <Ciphrius Kane> I collect the ashes, I don't kill abyssal demons for their whips
23:57 <Sactage> welll you know what cook
23:57 <Spineweilder> you mean their spine
23:57 <Cook Me Plox> what??
23:57 <Sactage> you're mean
23:57 <Cook Me Plox> k
23:57 <Ciphrius Kane> Seriously, everybody tells me "Whips are worthless now" when I tell them how I make money
23:57 <Cook Me Plox> did you want 30m earlier?
23:57 <Sactage> im guna rpurt u to stff
23:57 <Cook Me Plox> k
23:57 <Cook Me Plox> i report you to vstf
23:58 <Cook Me Plox> i report all your wikis
23:58 <Ciphrius Kane> I already reported him Sactage
23:58 <Ciphrius Kane> They refused to do anything about him#
23:58 <Kq head> report me for being too awesome
23:58 <Sactage> no cuk u no rprt social issue 2 stff
23:58 <Cook Me Plox> no
23:58 <Sactage> *vstf
23:58 <Cook Me Plox> you are vandal you tried to sell me used cars
23:58 <Sactage> excz m3h
23:59 <Cook Me Plox> please speak using real words or I will kick you
23:59 <TonyBest100> Lol
23:59 <Ciphrius Kane> I do wonder who MegaKangashkan is based off
23:59 <Ciphrius Kane> Freya maybe?
23:59 <Sactage> okay fine cook
23:59 <Kq head> gotta be electabuzz
23:59 <Sactage> wait
23:59 <Sactage> can you even kick me?
23:59 <AnselaJonla> Only one way to find out...
23:59 <Ciphrius Kane> [[Special:Block/Sactage|Yep]]
00:00 <Cook Me Plox> now he thinks he's superman
00:00 <Cook Me Plox> do you really think it's impossible to kick you? are you immune to physical damage then?
00:00 <Sactage> only on wednesdays
00:00 <AnselaJonla>
00:00 <AnselaJonla> It's Thor's Day now, Sactage
00:00 <AnselaJonla> Wodin's Day has passed
00:01 <Cook Me Plox> lol sacked
00:01 <TonyBest100> Apparently this is a full list of pokemon that are getting a "Mega" Form:
00:01 <TonyBest100> Charizard, Blastoise, Gengar, Kangaskhan, Pinsir, Jynx, Gyarados, Aerodactyl, Mewtwo, Ampharos, Scizor, Houndoom, Tyranitar, Heracross, Gardevoir, Absol, Medicham, Banette, Latias, Latios, Aggron, Abomasnow
00:01 <Cook Me Plox> because he's gay
00:01 <Sactage> You don't have permission to access /2013/08/russian-television-presenter-anton-krasovsky-sacked-after-coming-out-live/ on this server.
00:01 <Ciphrius Kane> I named one of my characters Thor
00:01 <Sactage> >Jynx
00:01 <Sactage> ayfkm
00:01 <Sactage> Can't wait for Absol though
00:01 <Cook Me Plox> sactage did you say you wanted 30m earlier
00:01 <Sactage> probably my favourite Pokémon of all time
00:01 <Sactage> what cook
00:01 <Sactage> oh
00:01 <AnselaJonla> Maybe Jynx will be representative of Sif?
00:01 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
00:01 <Sactage> you mean 30 million gp
00:02 <Cook Me Plox> [4:16:35 PM] Sactage: if you give me ~30m
00:02 <Sactage> I thought you meant minutes
00:02 <Cook Me Plox> yeah
00:02 <Cook Me Plox> since there's a squiggly mark in front I will bump it up to 32m
00:02 <Ciphrius Kane> That list is fake
00:02 <TonyBest100> it is?
00:02 <TonyBest100> damn
00:02 <Ciphrius Kane> Where is Lucario?
00:03 <Kq head> FARFETCH'D
00:03 <AnselaJonla>
00:04 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
00:04 <Ajente02> [[Battle_of_Lumbridge#Progress_of_the_battle]]
00:04 <Ajente02> Updated. ;)
00:04 <Ajente02> I've noticed something
00:04 <Ajente02> Each Monday, Zamorak's points jump
00:05 <Hairr> they start to get confident
00:05 <Ciphrius Kane> Saradomin's side is filled with leeches and traitors who jumped because Zamorak is losing
00:05 <Dtm142> We're doing [[The Nexus]] on w39.  phr33 prayer xp.  the more the merrier
00:05 <Sactage> they should make it possible for your character to be a centair
00:05 <Sactage> *centaur
00:05 <Ajente02> Yup.
00:05 <Kq head> Gamefreak: 
00:05 <Kq head> "oh hey mewtwo is crazy strong, what if we make him stronger"
00:05 <Kq head> "ok but lets buff up some weak ones too"
00:05 <Kq head> "What about Farfetch'd?"
00:05 <Kq head> "...We don't FUCKING talk about Farfetch'd. Ever. Again."
00:05 <Cook Me Plox> jesus spam
00:06 <Ajente02> Support, Ciphrius.
00:06 <Ajente02> And what's up with this Wikia Staff? :)
00:06 <Ciphrius Kane> Did you know when Kangashkan is dying her only thought is for her child?
00:06 <Sactage> !updatelogs
00:06 <RSChatBot> Sactage: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 5 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:06 <Kq head> Centaurs have twice as many organs and two rib cages, you can't unsee it
00:07 -!- Lionlord2000 has joined Special:Chat
00:07 <Ajente02> Ok.
00:08 <Ajente02> Centaurs have 4 legs, 2 hearts, 4 lungs...
00:08 <Ciphrius Kane> False
00:09 <Coelacanth0794> centaurs are impractical
00:09 <TonyBest100> Small and medium cash bags from my spins
00:09 <Ciphrius Kane> They only have one set - the other set was removed through breeding
00:09 <Coelacanth0794> replacing a head with a whole extra torso with limbs and another head doesnt fit well
00:09 <AnselaJonla>
00:09 <TonyBest100> for a total of 72k lol
00:10 <Kq head> They probably have a super long lower intestine
00:11 <Coelacanth0794> or lots of organs for magic and shit
00:11 <Coelacanth0794> like with that wand horn
00:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:11 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:11 <Ciphrius Kane> Or their organs are arranged differently
00:11 <Kq head> Yeah, magical centaur keratin
00:11 <Coelacanth0794> shamelessly stolen from irc
00:12 <Ciphrius Kane> As well as additional organs that are a fusion of human and horse and serve a different purpose now
00:12 <Kq head> well thanks for clearing that up
00:12 <Kq head> it was starting to disgust me
00:12 <Coelacanth0794> so many spleens
00:13 <Ajente02> See ya'.
00:13 <AnselaJonla>
00:14 <Ajente02> Sactage, my greetings to Bola and ELEETE (Luis)
00:14 <Sactage> Oh, I'm remote
00:14 <Ajente02> Oh...
00:14 <Kq head> just 90 more of these... sextuped? (six-legged) bastards
00:14 <Ajente02> Ok. NP. ;?
00:14 <Ajente02> Byezzz everyone.
00:14 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
00:14 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:17 <Ciphrius Kane> Just realised why it is Hulk keeps attacking Thor
00:17 <TonyBest100> Hulk smashes anything in his way
00:18 <Ciphrius Kane> Nope, that's not it
00:18 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
00:18 <Ciphrius Kane> There's a specific reason why he goes after Thor
00:18 <AnselaJonla> y?
00:18 <Kangaroopower> because puny god?
00:19 <Ciphrius Kane> In The Incredible Hulk, at one point Hulk gets struck by lightning
00:19 <AnselaJonla> And Thor is god of lightning
00:19 <TonyBest100> so he hates anyone with the power of lightning
00:19 <Ciphrius Kane> He thinks Thor threw a lightning bolt at him
00:19 <TonyBest100> don't let him near Raiden!
00:20 <TonyBest100>
00:20 <Ciphrius Kane> Ok Tony let me explain.  Thor and Hulk were in the same area.  Thor causes thunderstorms when he flies.  One of these thunderstorms struck Hulk
00:21 <TonyBest100> Yeah I know what u mean
00:22 <Ciphrius Kane> Hulk is a revenge type of guy
00:22 <TonyBest100> yeh
00:23 <Ciphrius Kane> That's why he was able to single handedly take down the skrull
00:23 <TonyBest100> new Futurama to watch tomorrow :)
00:24 <Ciphrius Kane> When the Skrull attacked Earth in a reimagined version of the Avengers' formation, one of their targets was Betty Ross
00:25 <Ciphrius Kane> Now anybody who knows about the Hulk will know he will defend Betty to his dying breath
00:26 -!- Lionlord2000 has left Special:Chat.
00:27 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
00:28 -!- Lionlord2000 has joined Special:Chat
00:29 <Suppa chuppa> y u do this sactage
00:29 <Suppa chuppa>
00:29 <Coelacanth0794> dagnabbit sactage
00:29 <Coelacanth0794> is `tell working yet
00:29 <Ciphrius Kane> Didn't that get removed?
00:30 <TonyBest100>
00:30 <Ciphrius Kane> I remember Fergie ranting about how it was useless
00:30 <Coelacanth0794> works great for irc
00:30 <Coelacanth0794> it'd be good for something like if spine isnt on, before i go to bed i could levaer him a tell message asking to do something
00:31 <Ciphrius Kane> Talk page
00:31 <Suppa chuppa> lol
00:31 <Ciphrius Kane> That was her exact argument
00:32 <Coelacanth0794> so why is `tell a thing for irc then?
00:32 <Suppa chuppa> not all users have accounts
00:32 <Coelacanth0794> i mean we could use talk pages
00:33 <Ciphrius Kane> Special:Chat is not meant to be a place of fun
00:33 <TonyBest100> yet we make it a place for fun anyway lol
00:34 <AnselaJonla>
00:34 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
00:34 <TonyBest100> aha perfect image
00:34 <TonyBest100> if I didn't have an image of Kirito from sword art online as my background already, i'd probably put that as it
00:34 <Coelacanth0794> @ciph
00:34 <Ciphrius Kane> Did you know each generation of Pokemon has an electric rodent?
00:34 <Coelacanth0794> >:(((((((
00:35 <Coelacanth0794>
00:35 <TonyBest100>
00:36 <AnselaJonla>
00:36 <TonyBest100> lol
00:36 <AnselaJonla> Hey, Coel, that last image you posted
00:37 <AnselaJonla> Was posted by a member of my clan
00:37 <TonyBest100> Ansela, that image u linked: That's gotta hurt!
00:37 <Ciphrius Kane> Didn't you post that earlier Tony?
00:37 <Coelacanth0794> did you post it then?
00:37 <AnselaJonla> Nop
00:37 <Coelacanth0794> i did actually ciph
00:37 <Coelacanth0794> the reddit post ans
00:37 <TonyBest100>
00:37 <TonyBest100> nah, didn't post that cat one earlier
00:37 <TonyBest100> I don't think I did anyway :P
00:38 <TonyBest100> lol
00:38 <Ciphrius Kane> It was Coel who posted it Tony
00:39 <TonyBest100> ah
00:40 <TonyBest100> Lol at this shot of Hammond
00:41 <Coelacanth0794> sexface
00:42 <Ciphrius Kane> Well it's not something he's done a lot
00:42 <Ciphrius Kane> He thinks it's a funfair ride
00:42 <TonyBest100> One of the cars in GTA V
00:42 <Lionlord2000> Hi
00:43 <Coelacanth0794> hello
00:43 <Ciphrius Kane> Hi
00:43 <Lionlord2000> What is your favorite boss
00:44 <Lionlord2000> Mine is nex
00:44 <Ciphrius Kane> Corleone
00:44 <Lionlord2000> I like Ned for her good drops
00:44 <Coelacanth0794> i'm not a pvmer so im not sure what to say
00:45 <Coelacanth0794> ned eh?
00:45 <Ciphrius Kane> But Ned's a guy!
00:45 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
00:45 <Coelacanth0794> that ned has good drops
00:45 <Coelacanth0794> what a gal
00:45 <Lionlord2000> I do not like the wildernesses pvp rules
00:46 <Lionlord2000> Do you
00:46 <Coelacanth0794> i try to avoid pking
00:46 <Coelacanth0794> but the no skull is certainly a changer
00:47 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:47 -!- Lionlord2000 has left Special:Chat.
00:47 <Sactage> guys can you still join clan channels as a guest?
00:47 <AnselaJonla> If the clan allows it
00:47 <Kq head> Wilderness pvp is pretty much:
00:47 <Kq head> Step 1: royal dhide
00:47 <Kq head> Step 2: hand cannon or above
00:47 <Kq head> Step 3: frag n bind those pesky penguin hunters
00:48 <AnselaJonla>
00:48 <AnselaJonla> Kq head - stop being a shithead scumbag
00:48 <Sactage> does the wiki clan allow it?
00:48 <Kq head> :[
00:48 <Ciphrius Kane> You go after penguin hunter?
00:48 <Ciphrius Kane> I agree with Ansela
00:48 <Kq head> no, i'm on the receiving end
00:48 <Kq head> melee has no place in the wildy now
00:49 <AnselaJonla>
00:49 <Coelacanth0794> look i just bork
00:49 <Coelacanth0794> no warbands or stuff
00:49 <AnselaJonla> Although, tbh, I haven't been bothered at all when doing beacons
00:49 <Kq head> world 60 is just a death trap around the penguin
00:50 <Kq head> warbands is a moshpit of people in purple and black attire
00:52 <Coelacanth0794> i got 99 fm a decent while ago so no beacon dailies C:
00:53 <AnselaJonla> Coel, how long you think it would take me to get 99?
00:53 <AnselaJonla> (qc) My Firemaking level is 93 (xp: 7,786,309, rank: 99,709). XP until level 94: 158,305.
00:53 <AnselaJonla> Bearing in mind: I haven't done this week's citadel
00:53 <Coelacanth0794> i didnt massgrind it so i cant say i have certainty in my guess, if you were going for a grindfest towards 99
00:54 <Ciphrius Kane> Hmmm...try and complete my abbys task or not?
00:55 <AnselaJonla> finish it!
00:55 <Ciphrius Kane> Eh, it only means going to bed at 4 AM..again
00:56 <Ilikewiki> hair r u there
00:56 <AnselaJonla>
00:56 <AnselaJonla> Hairr ping
00:57 <AnselaJonla> Pings, if people have them, work better with full names
00:57 <Ilikewiki> oh ok
00:57 <AnselaJonla> Especially when they are 1 letter off a common word
00:57 <Ciphrius Kane> Harr, are you a noob?  Responding will be taken as a yes
00:57 <Kq head> the customer is always fucking wrong
00:57 <Coelacanth0794> the customer is a  noob
00:58 <AnselaJonla> I think he was pinged by hair once... until we realised this and so had a long conversation where hair was said nearly every line
00:58 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:58 <Coelacanth0794> "so i got a haircut and-"
00:58 <Coelacanth0794> DID SOMEONE SAY MY NAME
00:58 <Coelacanth0794> "no go away hairr"
00:58 <Ilikewiki> lol
01:00 <Ciphrius Kane> Yeah, I always make sure and get some coel every day from Miscellania
01:00 <Suppa chuppa> heh
01:00 <Coelacanth0794> i set up coal instead of some maples now
01:00 <Coelacanth0794> since 99 fm and fletch along with my 508k stockpile says i'm ok
01:01 -!- Cqm has left Special:Chat.
01:01 -!- Cqm has joined Special:Chat
01:01 <Coelacanth0794> it's here too
01:01 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:02 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:04 <Ciphrius Kane> We should set up a "X Days since a Dogfoger-related incident" counter in here
01:04 <Suppa chuppa> lol
01:04 <Suppa chuppa> Not a bad idea
01:05 <AnselaJonla> Why Dog?
01:05 <AnselaJonla> He's not as bad as some others I can think of
01:05 <Ciphrius Kane> Who were you thinking of?
01:05 <Hairr> what did he do this time
01:05 <AnselaJonla> You know temugit tried to restart the lance thing the next morning?
01:05 <Coelacanth0794> 144 days since walrus accidentally impaled something
01:05 <Kq head> lance thing?
01:05 <AnselaJonla> don't ask
01:06 <Kq head> aww...
01:06 <Ciphrius Kane> Dogfoger was the first person I had to issue a no warning kick warning to
01:06 <Hairr> why
01:06 <Coelacanth0794> bad hairr
01:06 <AnselaJonla> Let's just say that certain people cannot accept that putting an organisational acronym in their username will make people think they are affiliated with that organisation
01:07 <Hairr> !updatelogs
01:07 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 2 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:07 <Ciphrius Kane> Cause he kept misbehaving up to the point just before he could be kicked
01:07 <Coelacanth0794> wat
01:07 <Ciphrius Kane> So I told him if he misbehaved that day he would be removed without warning
01:08 <Ciphrius Kane> Only issued one of those twice
01:08 <Ciphrius Kane> Second time was against 4 people, one of whom has since been permablocked for spam and trolling
01:13 <AnselaJonla>
01:13 <Ciphrius Kane> Twilight is realistic?
01:14 <Walrus068> yes
01:14 <AnselaJonla>
01:14 <Kq head> Holy shit
01:15 <Kq head> I heard Bella gives birth to a vampire human hybrid and breaks her spine in the process
01:15 <Suppa chuppa> what...
01:15 <Kq head> So realistic
01:15 <Kq head> Yeah, I'm not making this up
01:15 <Suppa chuppa> Is that really what happens in the books?
01:15 <Suppa chuppa> that's insane
01:15 <Walrus068> musta been a big baby
01:15 <Kq head> vampires are strong and it was kicking too much
01:16 <Walrus068> i think my birth weight was somewhere around 8lbs
01:16 <Walrus068> ilikewiki what was your birth weight
01:16 <Coelacanth0794> in His Custody, due to ex-wife not having any other income
01:17 <Sactage> so, can I join the wiki clan chat as a guest?
01:17 <Kq head> So uhh... whatever you do, don't get too close to any vampires. Especially if they're from Twilight and they sparkle in the sun
01:17 <Sactage> or is that feature gone
01:18 <Coelacanth0794> yes sactage you may
01:18 <Hairr> You should be able to
01:18 <Sactage> ok where is the button
01:18 <Sactage> I can't find it
01:18 <Kq head> sactage avatar reminds me of Unowns
01:18 <Coelacanth0794> kq just visit darkmeyer
01:19 <Kq head> Luckily the only friendly vampires in darkmeyer are the ones I'd hit with a baseball bat tied to a train
01:19 <Sactage> OHHH found it
01:20 <Ciphrius Kane> Honestly I find the idea that all true vampires are evil by nature to be a bad one
01:20 <Coelacanth0794> a blisterwood bat?
01:20 <Kq head> Yes.
01:20 <Coelacanth0794> they're 'evil' due to being apex predators of humans
01:20 <Kq head> they're evil because zamorak
01:20 <Coelacanth0794> anything that eats us is the bad guy, remember?
01:21 <AnselaJonla> - no mention, of course, of the fact that the "peaceful" Islamist protesters had machine guns, RPGs, molotovs, etc
01:21 <Sactage> there's no way for me to usurp a name is there
01:21 <Sactage> even if I own said name
01:21 <Kq head> Molotovs? Are they fucking insane? (Oh wait. Of course they are!)
01:21 <Ciphrius Kane> How do you mean?
01:21 <Sactage> like, I own an account whose name is sactage
01:21 <Sactage> but it's not my main account
01:21 <Sactage> but I want my display name to be sactage
01:22 <Kq head> Any news article that takes a side in a conflict is a biased piece of shit pandering to the masses
01:22 <Kq head> a.k.a. all of them
01:22 <AnselaJonla> Sactage - if "Sactage" is the log in name, I don't think you can "usurp" it
01:22 <Ciphrius Kane> Then you have to change the side's name and reclaim it after a month
01:22 <AnselaJonla> if it isn't the log-in name then you need to change the display name of the other account and wait a month
01:23 <Sactage> darn.
01:23 <Ciphrius Kane> It is impossible for me to take the name Ruri by force for example
01:23 <Sactage> /me needs a new name them
01:23 <Sactage> *then
01:23 <Hairr> hairr is a nice name
01:23 -!- Atomic Angel has left Special:Chat.
01:23 <Ciphrius Kane> That's a horrid name
01:23 <Hairr> what's a ciphrius anyways
01:24 <Sactage> AH
01:24 <Sactage> done
01:24 <Sactage> /me used his EQII character name
01:24 <AnselaJonla> If I changed my name to something else and was slow to change it back and someone else beat me to it...
01:24 <Demise36> s
01:24 -!- Atomic Angel has joined Special:Chat
01:24 <Kq head> So... if people believe there's a heaven for the deceased to go to and have a better 'life', and a hell where bad people will suffer for eternity, wouldn't that make them less emotional about death?
01:25 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:25 <Kq head> If you're bitter, you'll enjoy the thought of your enemies going to hell, after all
01:25 <Coelacanth0794> "shouldnt you be happy about dying?"
01:25 <Sactage> I'm glad Kiloceo wasn't taken
01:25 <Ciphrius Kane> It's a corruption of another name Hairr
01:26 <Hairr> Very corrupt indeed
01:26 <Ciphrius Kane> Most people don't truly believe in heaven
01:26 <Coelacanth0794> hairr is corrupted confirmed
01:26 <Ciphrius Kane> If they did, they'd be wanting somebody to kill them
01:26 <Ciphrius Kane> And not really Hairr
01:26 <Sactage> Is dragon armour still expensive?
01:26 <Sactage> or any good?
01:26 -!- Atomic Angel has left Special:Chat.
01:26 <Coelacanth0794> kinda.
01:26 -!- Atomic Angel has joined Special:Chat
01:26 <Kq head> still a few millsky
01:26 <Spineweilder> im bach
01:26 <Coelacanth0794> not good.
01:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:26 <Coelacanth0794> it's pretty much decorative
01:26 <Suppa chuppa> molll
01:26 <Spineweilder> moll
01:26 <Coelacanth0794> since they havent notched the prices down yet
01:26 <Kq head> it has spiky and gold-trimmed decos
01:26 <Spineweilder> dammit coel
01:27 <Coelacanth0794> i mean it's lv60
01:27 <Sactage> so I have 30m, 60 def - what's good?
01:27 <Coelacanth0794> wat spine
01:27 <Coelacanth0794> begone
01:27 <Spineweilder> suppa said "molll", i said "moll"
01:27 <Kq head> buy it, use it, sell it, buy next armour
01:27 <Spineweilder> you said "mol"
01:27 <Suppa chuppa> lol
01:27 <Spineweilder> or suppoded to
01:27 <Coelacanth0794> no i didnt spine
01:27 <Spineweilder> supposed
01:27 <Ciphrius Kane> 2 letters added, 1 removed, not really much of a corruption
01:27 <Suppa chuppa> ruined everything, coel
01:27 <Spineweilder> 6
01:27 <Spineweilder> ^
01:27 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
01:27 <Coelacanth0794> ya wee idgit!
01:27 <Ciphrius Kane> Even the sound is similar
01:27 <Temujin96> i haz gastro :x
01:28 <Sactage> omg they changed the GE layout
01:28 <Coelacanth0794> then dont eat at taco-bellstro
01:28 <Walrus068> omg
01:28 <Sactage> oh haha I still have my zammy trimmed rune armour
01:29 <Sactage> how hard is it to get the pages for a prayer book?
01:29 <Spineweilder> I have all rune armour
01:30 <Ciphrius Kane> They changed it a while back so you now have to  kill somebody wielding a full book to get a page
01:30 <Sactage> whaaaaat
01:30 <Sactage> :(
01:30 <AnselaJonla> lol
01:30 <Sactage> I have a guthix and sara one
01:30 <Sactage> but ofc no saradomin
01:30 <Temujin96> they nerfed it a while back
01:30 <Sactage> e
01:30 <Sactage> r
01:30 <Temujin96> [[Illuminated Book of Balance]]
01:30 <Sactage> no zamorak
01:31 <Temujin96> +0.3% :/
01:31 <Ciphrius Kane> What of Bandos, Arma and Zaros?
01:31 <Coelacanth0794> sactage go support zam on bol
01:31 <Temujin96> team capes give more than that
01:31 <Hairr> sactage: no team saradomin
01:31 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:31 <Kq head> Zamorak needs you!
01:31 <Kq head> ...To die in his name!
01:31 <Coelacanth0794> sara team is smelly
01:31 <Coelacanth0794> i mean, it has HAIRR on it!
01:31 <Kq head> Why can't the gods settle it peacefully?
01:32 <Sactage> gah
01:32 <Sactage> how do I know if it has any pages?
01:32 <Coelacanth0794> because peace is for filthy mortals
01:32 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:32 <Kq head> check the book
01:32 <Coelacanth0794> check the book? read it
01:32 <Spineweilder> BAD DEMISE
01:32 <Sactage> oh.
01:32 <Hairr> kq head: It's kinda peaceful.  Standing in the same spot for ten weeks isn't that aggressive tbh
01:32 <Kq head> why doesn't sara just sucker punch zammy and then they make an agreement
01:32 <Sactage> ... darn, it has none
01:32 <Demise36> stupid laptop
01:32 <Demise36> did a forced updated without me knowing
01:33 <Kq head> yeah but all the dumbasses running into the other camp only to have their innards decorate the ground
01:33 <Hairr> no wonder the god wars took so long, they just stood there
01:33 <Spineweilder> Lol
01:34 <Kq head> I'd like to see a segment involving a white knight and black knight who are childhood friends and don't let silly things like their god and the colour of their armour get in the way of that...
01:34 <Coelacanth0794> yes hairr
01:34 <Coelacanth0794> weeks on end
01:34 <Coelacanth0794> at least mortals got shit done.
01:35 <Kq head> and then they're the last two on the battlefield... but they refuse to fight, and they are put to death by their gods, which ends up in a stalemate
01:35 <Kq head> good job sara and zammy, you idiots
01:35 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:36 <Ciphrius Kane> They've already had that
01:36 <Coelacanth0794> no, no - you see sara has a whole single tear more
01:36 <Coelacanth0794> thus, it's like yugioh-one has hgiher atatck and thus wins unscathed
01:36 <Ciphrius Kane> The Zamorakian converted to a different religion cause of his girlfriend
01:36 <Coelacanth0794> higher, attack*
01:38 <Ciphrius Kane> Well she wasn't his girlfriend then, but he wanted her
01:38 <Ciphrius Kane> So did the Saradominist
01:38 <Ciphrius Kane> Wait, they weren't childhood friends
01:38 <Suppa chuppa> Joeytje50 Joeytje50 Joeytje50
01:39 <Hairr> why is joey still here
01:39 <Suppa chuppa> dunno
01:39 <Coelacanth0794> cuz joey is busy feasting on cakes
01:39 <The Mol Man> he's not stfu
01:39 <Coelacanth0794> all of cook's cakes
01:39 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:39 <Coelacanth0794> from his cake stack
01:39 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:39 <Hairr> oh
01:39 <Hairr> just needed refreshing i guess
01:39 <Hairr> sorry mol
01:39 <Suppa chuppa> oh
01:39 <Coelacanth0794> same
01:39 <Coelacanth0794> weird
01:39 <Suppa chuppa> stupid chat
01:40 <Coelacanth0794> fucking hell, joey using hax
01:40 <Suppa chuppa> lol
01:41 <Cook Me Plox> Someone mentioned Cook Me Plox
01:41 <Suppa chuppa> no
01:41 <Suppa chuppa> you are mistaken
01:41 <Ciphrius Kane> Ya, I was asking why you hadn't returned that 100M I loaned you 2 years ago
01:41 <Cook Me Plox> oh, yeah
01:42 <Cook Me Plox> so, thing is, I've about centupled my cash stack since august 2011
01:42 <Cook Me Plox> so your loan appreciated to about 10 billion
01:42 <Ciphrius Kane> So, about that repayment?
01:42 <Cook Me Plox> yeah
01:43 <Walrus068> cook you can give me some of that
01:43 <Ciphrius Kane> When you going to cough up the cash
01:43 <Cook Me Plox> once you say you love me
01:43 <The Mol Man> I LOVE YOU
01:43 <Coelacanth0794> if i say i love you can i have things
01:44 <Walrus068> cook i love you
01:44 <Ciphrius Kane> I cannot lie sorry
01:44 <The Mol Man> you lie all the time
01:44 <The Mol Man> like every time you say that you're funny
01:44 <Sactage> why is dragon armour not buying on GE Q.Q
01:46 <Suppa chuppa> low supply/demand
01:46 <Sactage> :(
01:46 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:46 <Sactage> What should I use for a body/helm then?
01:46 <The Mol Man> Suppa
01:46 <The Mol Man> I demand your supply
01:46 <Sactage> only 60 def
01:46 <Suppa chuppa> hm
01:47 <Walrus068> use a rune full heml
01:47 <Atomic Angel> -peeks in-
01:47 <Atomic Angel> Hi
01:47 <Walrus068> wow
01:48 <Sactage> oooh i finally got a platebody
01:48 <Spineweilder> hmm
01:50 <Sactage> why can't I move my camera angle w/ wasd in fullscreen
01:51 <Sactage> but i can out of fullscreen
01:51 <The Mol Man> ewww
01:51 <The Mol Man> us mouse wheel
01:51 <The Mol Man> use
01:51 <Sactage> for the angle?
01:51 <The Mol Man> ya brah
01:51 <The Mol Man> mouse wheel all the way
01:51 <Sactage> oh
01:51 <Sactage> ohhhhhhhhhhhhhhh
01:53 <Ciphrius Kane> Elune's at it again it seems
01:54 <Sactage> do the poisoned dragon daggers sill exist?
01:54 <Ciphrius Kane> No
01:54 <Sactage> D:
01:54 <Sactage> darn, I liked those
01:54 <Sactage> good wep for 65 atk / 69 str ?
01:55 <Spineweilder> What's the best wep you can weild
01:55 <Spineweilder> Use it
01:55 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
01:55 <Spineweilder> hey
01:55 <Spineweilder> king
01:55 <Kingjohnrocks> Completed DoC, how do I ask Saradomin about the naragi
01:55 <Spineweilder> no idea
01:57 <Sactage> what's a brackish blade? any good?
01:58 <The Mol Man> no
01:59 <Spineweilder> no
01:59 <Sactage> dragon 2h?
01:59 <Sactage> i have a dragon longsword and a dagger
02:00 <Cook Me Plox> dragon 2h is good
02:00 <Cook Me Plox> or dragon longsword + offhand
02:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:00 <Sactage> offhand? like one of those defender things?
02:00 <Hairr> no, eoc introduced offhand weapons
02:00 <Sactage> oh
02:00 <Hairr> [[Offhand dragon longsword]]
02:01 <Hairr> so you could have 2 weapons or 1 weapon + 1 shield 
02:01 <Cook Me Plox> or a 2h weapon
02:01 <Sactage> ohhhh - are shields worth it?
02:01 <Cook Me Plox> nope
02:01 <Spineweilder> nou
02:01 <Hairr> no
02:02 <Sactage> ok
02:02 <Hairr> unless it is an anti dragon shield (y)
02:02 <Hairr> I've learned
02:03 <Ciphrius Kane> .....Well that's an interesting fact about Liquid I'll likely never use again
02:03 <Cook Me Plox> TELL US
02:03 <Suppa chuppa> Ciph: Yeah...
02:04 <Ciphrius Kane> Is Elune Miggy T?
02:04 <Cook Me Plox> Swiz
02:04 <Sactage> uhhh where can I get cut diamonds
02:04 <Sactage> since I need to go to zanaris' market thing
02:04 <Suppa chuppa> uncut diamond -> cut diamond
02:04 <Cook Me Plox> Grand Exchange is easiest
02:04 <Sactage> ... crafting not high enough
02:04 <Suppa chuppa> you're trying to buy a dragon long?
02:04 <Hairr> ciph: I don't think so
02:04 <Cook Me Plox> why not just buy the offhand on the Grand Exchange
02:04 <Sactage> ... right
02:04 <Cook Me Plox> or are you just one of the conventional people?
02:05 <Spineweilder> lol
02:05 <Sactage> i don't know
02:05 <Sactage> ok what's a good thing to kill
02:05 <Sactage> (once I get the combat basics down)
02:06 <Spineweilder> try combat academy and get used to the basics
02:06 <Sactage> is that in lumby
02:06 <Ciphrius Kane> So did anybody tell Sir Owen to fetch the Holy Gruel?
02:08 <Cook Me Plox> I told Ciph to tell me he loved me
02:08 <Cook Me Plox> He declined
02:08 <Hairr> can I take his money
02:09 <Cook Me Plox> do I still get to sleep in your bed
02:09 <Hairr> in the one in my attic, yes
02:09 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:09 <Ciphrius Kane> That the one the ghoul sleeps in?
02:09 <Cook Me Plox> he's just got spattergroit, Ciph
02:09 <Hairr> no. no one can hear the sounds in the attic though
02:09 <Spineweilder> It's Dtm
02:09 <Hairr> ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
02:10 <Ciphrius Kane> Dtm's a ghoul?
02:11 <Dtm142> Well, I've gotta hand it to Jagex
02:11 <Cook Me Plox> Hair is that an invitation
02:11 <Dtm142> They managed to include all of the gods as possible choices for Sir Owen's blessing.
02:11 <Hairr> it's whatever you want it to be
02:11 <Hairr> (face)
02:11 <Dtm142> I think
02:11 <Hairr> ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
02:11 <Dtm142> [[gods]]
02:12 <Dtm142> K, not Guthix or the elder gods because they're dead
02:12 <Cook Me Plox> Okay, make sure to shave your legs before I get there
02:12 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:13 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:13 <Dtm142> K, not that pig thing Guthix fought.
02:14 <Ciphrius Kane> Tuska?
02:15 <Ciphrius Kane> Don't they include sliske?
02:16 <Dtm142> Yup
02:16 <Ciphrius Kane> Marimbo, god of monkeys... If ever anyone needed to kick back and have a good time, it's this guy. Show Sir Owen to the punch bowl, will you?
02:16 <Dtm142> (H)
02:16 <Dtm142> inb4 wiki article on punch bowls
02:17 <Walrus068> lets let battleben make it
02:18 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:20 <Suppa chuppa> who else would? >_>
02:20 <Dtm142> (H)
02:20 <Dtm142> Fswe1 maybe?
02:20 <Walrus068> lol
02:20 <Dtm142> [[scale theory]]
02:21 <Suppa chuppa> god, such a stupid article
02:21 <Dtm142> Woah
02:21 <Walrus068> wat
02:21 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:21 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:22 <Dtm142> HOLY NEW CHAT RANK ICONS BATMAN!!!!!!!!!!!
02:22 <Walrus068> (H)
02:23 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:23 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:23 <Dtm142> Scatage is staff now??
02:23 <Suppa chuppa> he's an intern
02:23 <Dtm142> I thought Helpers were interns
02:23 <Dtm142> 9_9
02:24 <Dtm142> I remember when he was just a nooby rollbacker lol
02:24 <Cook Me Plox> suppa where is my fucking guide
02:24 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:24 <Hairr> [[wp:sex]]
02:24 <Hairr> did I help
02:24 <Suppa chuppa> oh
02:24 <Suppa chuppa> sorry
02:24 <Suppa chuppa> no hair
02:24 <Walrus068> fail link
02:26 <Cook Me Plox> Hair knows a lot about sex for a 7 year old
02:26 <Hairr> dtm: helpers are usually international people
02:26 <Hairr> well, other languages that is
02:26 <Dtm142> Anyone know what local mods are?
02:27 <Ilikewiki> hair i figured out ur pic
02:27 <Hairr> dtm: Huh
02:27 <Dtm142> I couldn't figure out whether they're Jagex staff or just asskissers
02:27 <Cook Me Plox> basically helpers, Dtm
02:27 <Dtm142> Or a bit of both.
02:27 <Cook Me Plox> lol
02:27 <Ilikewiki> is it bc ur a star?
02:27 <Cook Me Plox> they work for Jagex affiliates
02:27 <Cook Me Plox> like that annoying portugese company
02:27 <Hairr> yes, I am a star so I put stars in my avatar
02:27 <Dtm142> Ok.  So like interns that work on foreign language versions of RS?
02:27 <Cook Me Plox> maybe not interns, I don't really know
02:27 <Dtm142> You had your avatar like that before stars came out, Hairr.
02:27 <Dtm142> 9-9
02:27 <Dtm142> 9_9
02:27 <Cook Me Plox> wait 
02:28 <Walrus068> he's a prophet
02:28 <Cook Me Plox> we have TWO stars in the chat
02:28 <Cook Me Plox> omg, I bet that's a record
02:28 <Ilikewiki> two??
02:28 <Hairr> no cook, thewwc was in here too
02:28 <Dtm142> we have only one 'crat
02:28 <Walrus068> two too many
02:28 <Hairr> THREE
02:28 <Dtm142> (H)
02:28 <Cook Me Plox> Lol, thewwc
02:28 <Cook Me Plox> Hair can I be a star?
02:28 <Ilikewiki> ??
02:28 <Cook Me Plox> Can you put in a good word
02:28 <Ilikewiki> what
02:29 <Hairr> yes then we can meet for real in the wikiastar realm
02:29 <Cook Me Plox> also have you actually...done anything yet
02:29 <Hairr> It takes a lot of work shining bright
02:29 <Hairr> or something
02:29 <Cook Me Plox> you're a shining star, no matter who you are.
02:30 <Suppa chuppa> k
02:30 <Walrus068> shit i thought it was warpiest not warpriest
02:30 <Cook Me Plox> cmon Hair
02:30 <Dtm142> I thought they picked you and you told them to fuck off
02:30 <Cook Me Plox> I bet you can make me star
02:30 <Cook Me Plox> yeah Dtm
02:31 <Dtm142> Possibly in those exact words, though that seems unlikely.
02:31 <Cook Me Plox> not quite those exact words, no
02:31 <Cook Me Plox> but I have so much regret
02:31 <Cook Me Plox> missing out on these great wikia star opportunities
02:31 <Cook Me Plox> like...uh...
02:31 <Dtm142> guest blogs
02:31 <Cook Me Plox> guest blogs. yeah.
02:31 <Suppa chuppa> like being a star
02:31 <Suppa chuppa> i think that enough is worth the regret
02:31 <Cook Me Plox> speaking of which do any of you want to write a guest blog for central
02:32 <Cook Me Plox> sarah asked me if I would do one about what we do for big game updates
02:32 <Cook Me Plox> I said I might try to find someone
02:32 <Ilikewiki> omg can i write a bog
02:32 <Ilikewiki> blog
02:32 <Cook Me Plox> so if anyone wants THEIR NAME IN LIGHTS
02:32 <Ilikewiki> does this mean im a star
02:32 <Cook Me Plox> what are your credentials?
02:32 <Ilikewiki> um
02:32 <Ilikewiki> i like wiki?
02:32 <Hairr> he sounds promising cook
02:33 <Temujin96> lol
02:33 <Suppa chuppa> lol...
02:34 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:34 <Suppa chuppa> !updatelogs
02:34 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:34 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 129 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:34 <Suppa chuppa> almost typed updateblogs
02:34 <Cook Me Plox> so anybody
02:34 <Ilikewiki> :(
02:34 <Dtm142> I couldn't do it, because I don't really know what we do for big game updates.
02:34 <Walrus068> :(
02:34 <Ilikewiki> plz
02:34 <Cook Me Plox> hair I'm sure you will jump at this opportunity
02:34 <Dtm142> Aside from beta namespaces and getting AWBers to template everything to death
02:34 <Dtm142> (H)
02:34 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:34 <Cook Me Plox> beta namespace
02:34 <Cook Me Plox> probably my single greatest idea
02:35 <Ilikewiki> whats that?
02:35 <Dtm142> I wish we got to use it for RS3
02:36 <Cook Me Plox> so are we ready for divination
02:36 <Dtm142> But it's only for substantial changes to the game :(
02:36 <Cook Me Plox> we're gonna fuck shit up, right?
02:36 <Walrus068> no
02:36 <Ilikewiki> ewww
02:36 <Walrus068> cook why are you so gross
02:36 <Walrus068> y??
02:36 <Suppa chuppa> b&
02:37 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:38 <Jr Mime> Hairr Hairr Hairr
02:38 <Jr Mime> I made js work by myself
02:38 <Jr Mime> See, I'm learning
02:38 <Walrus068> grats
02:39 <Hairr> I'm so proud of you
02:39 <Hairr> where is the js
02:39 <Walrus068> the juice?
02:39 <Jr Mime>
02:39 <Jr Mime> I customised someone's code, but I made the tiny little purge work
02:39 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
02:39 <Jr Mime> But: The script will do this on non-answers sites:
02:41 <Hairr> (y) Very nice
02:41 <Jr Mime> I also made the delete :P
02:41 <Kangaroopower> hairr pm
02:41 <Spineweilder> hmm
02:42 <Kangaroopower> wgPageName should be mw.config.get('wgPageName')
02:42 <Walrus068> why
02:42 -!- TyA has joined Special:Chat
02:42 <Jr Mime> Works anyway
02:43 <TyA> because wgPageName is deprecated
02:43 <Kangaroopower> ^
02:43 <Kangaroopower> ty BAG responded on wikipedia
02:43 <Walrus068> since when is it depreciated
02:43 <Kangaroopower> since mw 1.17
02:43 <Kangaroopower> thats when resourceloader was added
02:43 <TyA> Roo: Getting some encoding errors, haven't had time to work on it
02:43 <Kangaroopower> ok
02:44 <Kangaroopower> can you add Category:Wikipedians who use igloo?
02:44 <Kangaroopower> when you have time?
02:44 <Jr Mime> There
02:44 <Kangaroopower> gtg
02:44 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
02:44 <Jr Mime> You scared him TyA
02:44 <Jr Mime> Gj!
02:45 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:45 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:45 <Jr Mime>
02:50 <Hairr> !test
02:50 <RSChatBot> Hairr: Hai!
02:51 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
02:52 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:53 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
02:58 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
02:59 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
02:59 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
03:00 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
03:00 <Jr Mime> Amg guys
03:00 <Jr Mime> We are #3 in WAM
03:00 <Jr Mime> PANIC
03:00 <Suppa chuppa> What did you do, Hairr?
03:01 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
03:01 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
03:04 <Hairr> I guess I didn't pay TimmyQ enough
03:04 <Dtm142> [[gravecreeper]]
03:06 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:07 <Jlun2>
03:07 <Jlun2> *pukes*
03:07 <Jlun2> /wrists
03:07 <Suppa chuppa> LOL
03:07 <Cook Me Plox> no, we need to get tybot to do one more edit per page per day
03:07 <Cook Me Plox> and we'll be fine
03:07 <Walrus068> hot af
03:10 <Sactage> so what should I kill
03:10 <Sactage> for fun
03:10 <Temujin96> Kill cook
03:10 <Temujin96> >:D
03:10 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
03:10 <Jr Mime> Kill Spine
03:10 <Jr Mime> He's a nub
03:10 <Jlun2> kill this guy
03:10 <Jlun2> Just 
03:10 <Jlun2>
03:10 <Jlun2> do it
03:11 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
03:11 <Temujin96> Mime
03:11 <Jlun2>
03:11 <Jlun2> 100?
03:11 <Temujin96> Y U ninja me?
03:11 <Jr Mime> Temmumumumu
03:11 <Jr Mime> You slow
03:11 <Jr Mime> Nub
03:11 <Temujin96> :/
03:11 <Jlun2> what does the "100" got to do with RS?
03:11 <Jlun2> is that spine's watermark now?
03:12 <Jr Mime> Temu: Use the queeu option
03:12 <Jr Mime> Queue*
03:12 <Jr Mime> You can do all your files with queue, and do 1 big huge edit pack
03:12 <Jlun2> in fact, why not 200,000,000,00? That's Jagex's fav number atm
03:12 <Jlun2> or 120
03:12 <Jr Mime> I've gotten to like 200-300 files and it did not break
03:13 <Suppa chuppa> he said it was their lp >_>
03:13 <Jr Mime> Food said it doesn't have a max :D
03:14 <Jlun2> @suppa
03:14 <Jlun2> if spine ever does something like this
03:14 <Jlun2>
03:14 <Jlun2> I think I'll have to go outside and wonder what the hell am I doing with my life
03:14 <Kingjohnrocks> Armadyl vs Zamorak.
03:14 <Atomic Angel> Brb cooking
03:15 <Jlun2> btw, most milestone pics out of date
03:15 <Jlun2>
03:15 <Jlun2> example
03:15 <Jlun2>
03:15 <Jlun2> 0_o
03:15 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
03:15 <Sactage> ty for all the help tonight guys, btw
03:16 <Jlun2> anyway, it looks like this now
03:16 <Jlun2>
03:16 <Suppa chuppa> they're being slowly deleted, i think
03:16 <Jlun2> deleted?
03:17 <Jr Mime> Sactage? Needing help? CALL THE COPS
03:17 <Suppa chuppa> yeah
03:17 <Jlun2> the milestones pics?
03:17 <Jlun2> why
03:17 <Suppa chuppa> yeah
03:17 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:17 <Suppa chuppa> unnecessary, i guess
03:17 <Sactage> where can I see my combat lv?
03:17 <Jlun2> not really
03:18 <Hairr> sactage: on the chat, just do /lvl combat rsname
03:18 <Suppa chuppa> in the powers tab, i think
03:18 <Sactage> (qc) kiloceo's combat level is 131; Attack: 65, Defence: 60, Strength: 69, Constitution: 67, Ranged: 64, Prayer: 46, Magic: 45, Summoning: 1.
03:18 <Sactage> oh
03:18 <Sactage> ty
03:18 <Hairr> (qc) My combat level is 133; Attack: 68, Defence: 63, Strength: 65, Constitution: 63, Ranged: 40, Prayer: 52, Magic: 56, Summoning: 24.
03:18 <Hairr> :D
03:18 <Jlun2> @suppa
03:18 <Jlun2> if they are, i guess make a rfd instead
03:18 <Sactage> oh man I got a clue scroll
03:19 <Sactage> >.> my task bar won't collapse
03:19 <Jlun2>
03:20 <Jlun2> spine, can you make gif's atm?
03:20 <Spineweilder> what is needed
03:20 <Jlun2> party pack emotes and music box dance
03:20 <Spineweilder> I suppose so
03:20 <Jlun2> er...acter pack
03:20 <Spineweilder> oh
03:20 <Jlun2> actor*
03:20 <Spineweilder> ;-;
03:21 <Spineweilder> fps is at 13
03:21 <Jlun2> :o
03:21 <Jlun2> oh and this
03:21 <Jlun2>
03:21 <Jlun2>
03:21 <Jlun2> very very outdated
03:22 <Jlun2> also, earth obelisk needs a gif too
03:22 <Jlun2> [[bolas]]
03:23 <Jlun2> hm....bolas have a unique fletch animation
03:23 <Jlun2> needs a gif as well >.>
03:23 <Jlun2> infact, wait let me compile a list
03:23 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
03:24 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:26 <Sactage> wow
03:26 <Sactage> not gonna lie
03:26 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
03:26 <Sactage> RS is fun now
03:26 <Sactage> well, more fun than when I last played
03:27 <Suppa chuppa> lol
03:27 <Jlun2> ok done. wait 
03:27 <Sactage> but my window size is stuck at fixed >.>
03:27 <Hairr> press the esc button
03:28 <Hairr> > graphic settings
03:28 <Sactage> no it wasn't working with that
03:28 <Sactage> fixed it tho
03:29 <Jlun2>
03:29 <Jlun2> oh and bloodpouncer emotes
03:32 <Suppa chuppa>
03:32 <Suppa chuppa> opinions?
03:32 <Jlun2> @suppa
03:32 <Jlun2> it now almost never shines in combat and shines like mad in mining
03:32 <Jlun2> =/
03:33 <Suppa chuppa> lol
03:33 <Jlun2> @suppa
03:33 <Jlun2> my ring shone like a dozen times while mining stars yet only 2 gems
03:33 <Spineweilder> jlun
03:33 <Spineweilder> do you have a solomon pet
03:33 <Suppa chuppa> how often does it shine in combat for you?
03:33 <Suppa chuppa> and what monsters?
03:33 <Jlun2> bloodpouncer
03:33 <Jlun2> and vorago shard
03:34 <Jlun2> but vorago shard already has gif
03:34 <Spineweilder> lets do music box and pet gif
03:34 <Jlun2> @suppa
03:34 <Jlun2> uh....gems dont shine, and things like whips also dont
03:34 <Jlun2> but i think the clue scroll does
03:34 <Suppa chuppa> hm, okay
03:34 <Jlun2> @spine
03:34 <Jlun2> poh?
03:34 <Spineweilder> yes
03:34 <Suppa chuppa> i don't use the row and i have filtered messages, so i need to ask around :P
03:35 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:38 <Ilikewiki> cook
03:38 <Ilikewiki> is that a no on the blog
03:38 <Dtm142> Hmm
03:39 <Dtm142> Holy elixer + spirit shield < blessed spirit shield.
03:39 <Dtm142> Would this work for a moneymaking method?
03:39 <Suppa chuppa> what're the limits?
03:39 <Suppa chuppa> buy limits
03:39 <Dtm142> Ahh.
03:39 <Dtm142> One.
03:39 <Dtm142> 9_9
03:39 <Suppa chuppa> lol
03:40 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:42 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
03:42 <Kangaroopower> hello people of runescapeland
03:43 <Jlun2> happy botter land
03:43 <Kangaroopower> this is your kangaroo speaking
03:43 <Kangaroopower> shoot idk what to say now
03:43 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
03:44 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:44 <Kangaroopower> hey ty
03:44 <Kangaroopower> and hair
03:44 <Kangaroopower> r
03:44 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:45 <Jlun2> [[mad may necklace]]
03:46 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
03:47 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:47 -!- TyA has left Special:Chat.
03:51 <Jlun2> Solomon's General Store/Pets
03:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:51 <Jlun2> [[Solomon's General Store/Pets]]
03:51 <Jlun2> or maybe under all the pets that can do them
03:51 <Jlun2> under "emotes"
03:52 <Jlun2> only legendary pets can fight,
03:52 <Jlun2> we have an article on that?
03:52 <Jlun2> [[legendary pets]]
03:53 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:53 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:53 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:53 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:53 <Jlun2> "Can forage items and has 6 unique emotes
03:53 <Jlun2> (2 per growth stage)"
03:54 <Jlun2> 2 emotes per stage?
03:55 <Jlun2> hm....
03:55 <Jlun2> fight emote is the same nvm. 6 is correct
03:55 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:58 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:58 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:59 <Jlun2> spine
03:59 <Jlun2> talking b is mentioned in sgs
03:59 <Jlun2> but it isnt ingame 0_o
03:59 <Dtm142> " In Runescape Classic, Elvarg dropped dragon bones that F2P players could telegrab once you defeated her. These bones were labeled as 'members object' and could not be used unless you were a member."
03:59 <Dtm142> Balderdash.
04:00 <Dtm142> She doesn't drop anything.
04:00 <Dtm142> Because in Classic, she doesn't really die at all.
04:00 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
04:00 <Jlun2> @dtm
04:00 <Jlun2> let me check the youtube vids on it
04:00 <Dtm142> You're teleported out with the quest complete as soon as she loses her last hitpoint.
04:00 <Dtm142> And she's still there in her chamber.
04:00 <Jlun2>
04:01 <Jlun2> you are correct dtm
04:01 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
04:01 <Jlun2> [[elvarg]]
04:02 <Dtm142> A monster that drains prayer in classic is essentially immune to prayer
04:02 <Dtm142> Since you can't drink potions during combat.
04:02 <Jlun2> @dtm
04:02 <Jlun2> doesnt drain 100% at least
04:02 <Jlun2> so you can still protect from monster for like 20 seconds
04:02 <Jlun2> then run and drink pray pots
04:03 <Jlun2>
04:03 <Jlun2> fixed
04:05 <Dtm142> Nvm, she does now apparently
04:05 <Dtm142>
04:06 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
04:06 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:06 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:06 <Jlun2> @dtm
04:06 <Jlun2>
04:06 <Jlun2> does what
04:06 <Jlun2> your vid was 2008. my was 2012
04:07 <Jlun2> rsc was last updated 2009
04:07 <Jlun2> :P
04:07 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
04:07 <Dtm142> You can't see anything in your video
04:07 <King kolton9> /me had a childhood dream come true today
04:07 <Dtm142> Plus, my point of reference is doing the quest in 2003.
04:07 <Jlun2> @dtm
04:07 <Jlun2> if she drops d bones, how do f2p telegrab thru wall???
04:08 <King kolton9> I finally got a pair of these
04:08 <Dtm142> I'm sort of skeptical about that part.
04:08 <Dtm142> You can give it a go if you want.
04:08 <Dtm142> Try it on one of the coin piles
04:08 <Jlun2> @dtm
04:08 <Jlun2> i mean, members objects dont appear to others in f2p
04:09 <Jlun2> if I dropped d bones in f2p, noone can see it but me
04:09 <King kolton9> on an unrelated note, wtf jamflex
04:09 <Dtm142> So?
04:09 <King kolton9> i got muted for 24 hours, and they took evidence from all over the day
04:09 <Jlun2> anyway, brb off to telegrab wait
04:09 <Dtm142> If a monster drops the item, it's like you dropepd it yourself.
04:09 <King kolton9> and now 2 minutes before i was reported
04:09 <Dtm142> [[ChatWatch]]
04:09 <Dtm142>
04:09 <Dtm142> LOL!
04:10 <Dtm142> I remember that!
04:10 <King kolton9> and a lot of the text contained things like "damnnit, jagex" so I kind of can't appeal
04:10 <Dtm142> I only ever saw two Count Draynors, not 7 though.
04:10 <Dtm142> 9_9
04:10 <Dtm142> (H)
04:10 <Jlun2> @dtm
04:10 <Jlun2> er....I did that with zombies a bit too much and made necromancers unattackable >.>
04:10 <Jlun2> wait
04:10 <Dtm142> Lots of people did back in classic lol.
04:10 <Jlun2>
04:11 <Jlun2> oops
04:11 <Dtm142> The necromancers were so broken lol
04:11 <Jlun2> a jmod had to reset the servers with an update to fix it :s
04:11 <Jlun2> check the forums 
04:12 <King kolton9> dtm, it's not chatwatch
04:12 <King kolton9> I can view the evidence
04:12 <Jlun2> @king
04:12 <Jlun2> invisible jmod then
04:12 <King kolton9> someone in the cc reported me...for roleplaying
04:12 <Dtm142> (H)
04:13 <Dtm142> Jmods can become invisible.
04:13 <King kolton9> (it was as a pimp and a ho, but, still)
04:13 <Jlun2> >.>
04:13 <King kolton9> why were they in the rs wiki cc
04:13 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
04:13 <Dtm142> If they're paying people to moderate the game anonymously, one has to wonder why they need asskissers
04:13 <Dtm142> :|
04:13 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
04:13 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
04:13 <Jlun2> soumi gets stalked by invisible jmods every now and then :P
04:14 <Dtm142> lolol
04:14 <Dtm142> accidentally getting your last experience point
04:14 <Dtm142> (H)
04:14 <Jlun2> oh, and mod pi accidentally died while stalking bug abusers in wildy >.>
04:14 <King kolton9> why am I a person of interest, though?
04:14 <Jlun2> @dtm
04:14 <Jlun2>
04:14 <Dtm142> Can't Jmods turn themselves into TzTok-Jad?
04:15 <Jlun2> ok, time to rs3!
04:16 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:16 <Jlun2> ....doesnt work
04:18 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
04:19 -!- Atomic Angel has left Special:Chat.
04:23 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
04:23 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
04:35 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:36 <Hairr> fergie~
04:38 <Cook Me Plox> hi ferge
04:42 <Urbancowgurl777> hi
04:44 <Ilikewiki> cook
04:44 <Ilikewiki> plz
04:44 <Ilikewiki> blog
04:44 <Cook Me Plox> okay
04:44 <Ilikewiki> yay!
04:45 <Sactage> [[Seers Village]]
04:47 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:47 <Dtm142> Haha
04:47 <Dtm142>
05:00 -!- Sactage has left Special:Chat.
05:09 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
05:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:25 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:26 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:31 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:39 <Hairr> !test
05:39 <RSChatBot> Hairr: Hai!
05:49 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
05:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:51 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:54 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
05:55 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
05:57 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
05:58 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:58 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:00 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:00 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:01 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:02 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:03 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:04 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
06:04 -!- SovietHero has joined Special:Chat
06:04 <SovietHero> Huh now's the third time I've gotten a Divine Fury 0 drop
06:05 <SovietHero> ofc I havent used them
06:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:05 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:07 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:07 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
06:08 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:08 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:12 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:13 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:13 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:15 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:15 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
06:18 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:20 <Dtm142> Why not?
06:20 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:20 <Dtm142> They're really useful
06:20 <Dtm142> Phr33 bonus tears
06:20 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:21 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
06:21 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:21 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:22 -!- Hairr has left Special:Chat.
06:28 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:30 -!- Hairr has joined Special:Chat
06:31 -!- Hairr has left Special:Chat.
06:33 -!- XDerpedDirtx has joined Special:Chat
06:33 <XDerpedDirtx> hi!
06:33 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:34 <XDerpedDirtx> Do any of you know if you can use agility boosts on the regicide quest?
06:35 <XDerpedDirtx> this is like the 3rd time I've come here and haven't gotten help :(
06:35 <XDerpedDirtx> i give up
06:36 -!- XDerpedDirtx has left Special:Chat.
06:36 <Suppa chuppa> hi
06:36 <Suppa chuppa> sorry, you probably just come at bad times
06:37 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
06:37 <Ryan PM> :3
06:38 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
06:38 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
06:38 <Temujin96> These icons are obsolete:
06:39 <Ryan PM> dat list is incomplete
06:39 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
06:39 <Ryan PM> and way outdated.
06:39 <Fswe1> Yep.
06:40 <Temujin96> I'm going to update those icons
06:40 <Temujin96> Some else can do the list, I just want the icons for userboxes ;3
06:40 <Temujin96> * :3
06:41 <Ryan PM> /me notices so many ones on RSOF that still use square symbolss.
06:42 <Temujin96> They're .png now: 
06:42 <Temujin96>
06:42 <Temujin96> Hmm...
06:43 <Temujin96> The .gif for general is used on heaps of pages:
06:43 <Temujin96>
06:43 <Temujin96> What should I do?
06:43 <Ryan PM> they still have the old icons on the forums (unused though)
06:43 <Urbancowgurl777> userbox
06:43 <Temujin96> Oh right
06:43 <Temujin96> ofc
06:44 <Temujin96> It's only in a couple of templates and pages :)
06:44 <Ryan PM> you should go and search for hidden icons too
06:44 <Urbancowgurl777> i spent like a day updating those stupid forum icons
06:44 <Urbancowgurl777> then they go and change again ._.
06:45 <Temujin96> What should I name it?
06:45 <Ryan PM> /me thinks it is funny that we use a custom forum yet their internal staff board is phpBB
06:45 <Temujin96> General forum icon.png ?
06:45 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:45 <Temujin96> [[File:General forum icon.png]]
06:47 <Dtm142> You mean people still use forums at all?
06:47 <Dtm142> phpBB is so 2005 lol
06:48 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:48 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
06:48 <Fswe1> Temu y u no with squeares.
06:48 <Fswe1> squares*
06:48 <Fswe1> bah
06:51 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
06:51 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:52 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
06:52 <Ryan PM> Damn bad pool headers.
07:01 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
07:03 -!- Cqm has left Special:Chat.
07:03 -!- Cqm has joined Special:Chat
07:06 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
07:14 -!- Cqm has left Special:Chat.
07:14 -!- Cqm has joined Special:Chat
07:20 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:30 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
07:32 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
07:32 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
07:40 <Temujin96> Fswe
07:40 <Temujin96> Oh
07:44 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
07:51 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
07:52 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
07:52 <MahjarratInfo101> "BattttleBen"
07:52 <MahjarratInfo101> I looove saying that out loud
07:54 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
08:00 <MahjarratInfo101> Do you Temujin?
08:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:01 <Atheist723> That moment when you click "I haven't watched this" on the TV show over 80 times in a row for Facebook and it runs out of shows.
08:02 <MahjarratInfo101> Should [[Black Knights' Fortress|this]] page be in past tense?
08:03 <MahjarratInfo101> oops
08:03 <MahjarratInfo101> wrong page
08:03 <MahjarratInfo101> this page
08:03 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:03 <MahjarratInfo101> hmm but why isnt the first one got an updates pic
08:03 <MahjarratInfo101> hi Ben
08:03 <MahjarratInfo101> updated*
08:05 <Battleben> Cake
08:05 <Battleben> I can get an updated one, Mahjarrat.
08:05 <Battleben> Maybe.
08:06 <Battleben> Where is this from?
08:07 <MahjarratInfo101> I think Missing Presumed Death might be next month?
08:07 <MahjarratInfo101> hopefully
08:07 <AnselaJonla> No idea
08:07 <AnselaJonla> Asked
08:08 <Battleben> If the Mahjarrat graphical update comes with it, it'd be an excuse to buy thok members.
08:09 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:09 <MahjarratInfo101> I like the Mahjarrats rejuventated look better, rather than sliskes new look, or bilrachs look
08:09 <Battleben> Bilrach and Kharshai are ugly
08:09 <Battleben> and Zemouregal
08:10 <MahjarratInfo101> yeah i like this look
08:10 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:10 -!- Cqm has left Special:Chat.
08:10 -!- Cqm has joined Special:Chat
08:11 <Battleben> Unfortunately, it seems that level 56 black knight is gone now.
08:11 -!- Cqm has left Special:Chat.
08:11 <Battleben> And he was the only one with a chathead, if I recall correctly, it showed up during King's Ransom.
08:11 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:13 <MahjarratInfo101> Apparently mod osborne has played every quest in RS 15 times, wow
08:13 <MahjarratInfo101> I really wish we could replay quests
08:13 <Battleben> Beats me playing quests 2 times.
08:13 <Battleben> Well, most two times. Some more.
08:14 <MahjarratInfo101> If I could replay 2 quests, itd be While Guthix Sleeps, and One Small Favour
08:14 <MahjarratInfo101> We learnt so much lore from WGS
08:16 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:16 <Temujin96>
08:17 <Temujin96> {{Fair use}} [[Category:RuneScape forum images]]
08:17 <Temujin96> hmm
08:17 <Temujin96>
08:17 <Temujin96> Oh
08:18 <Temujin96> {{Fair use}} [[[[Category:RuneScape forum images]]]]
08:18 <Temujin96> :)
08:18 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
08:18 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
08:19 <MahjarratInfo101> I think Varrock has been invaded 3 times in its past?
08:19 <MahjarratInfo101> Zemouregal, Lucien, Zemouregal
08:20 <Temujin96> Many more invasions if you count Senntisten
08:20 <AnselaJonla> Which you shouldn't
08:20 <AnselaJonla> Since they're not the same city and aren't even on the same site
08:21 <Temujin96>
08:21 <Temujin96> They're pretty damn close, Ansela
08:22 <AnselaJonla> Hey, Temujin96, here's an idea
08:22 <AnselaJonla> Upload all the icons and THEN add them to the forums page in one got
08:22 <AnselaJonla> go*
08:24 <Temujin96> Hey, Ansela, here's an idea
08:24 <AnselaJonla> Or do it the other way round - add all the links to the page, then use those redlinks as the launch-pad for uploading
08:24 <Temujin96> Don't be sarcastic and don't breach UTP
08:24 <MahjarratInfo101> Let's all be friends :)
08:24 <AnselaJonla> I am not breaching UTP, nor am I being sarcastic
08:24 <AnselaJonla> And, if Athe is around, I would like him to update the logs
08:24 <Temujin96> Fine
08:25 <Temujin96> but for future reference, I'll do as I wish >_>
08:25 <AnselaJonla> And I will keep making suggestions
08:25 <Temujin96> [[Special:MultipleUpload]]
08:25 <Temujin96> wth?
08:25 <AnselaJonla> But if you want to artificially inflate your edit count by making piecemeal edits that could be done as a single one by a competent editor, fine
08:25 <Temujin96> I have like no slots
08:25 <Battleben> html5 is lagscape
08:26 <Temujin96> I have way more on 07
08:26 <MahjarratInfo101> You're right Ben, but its only in Beta remember
08:26 <Temujin96> "But if you want to artificially inflate your edit count by making piecemeal edits that could be done as a single one by a competent editor, fine"
08:26 <Temujin96> I have gastro, I'm tired, I'd prefer to do break up the work
08:26 <AnselaJonla> Yes, I know what I just said
08:27 <AnselaJonla> I am not inflicted with dementia or any other illness that prevents me from remembering what is still on the screen
08:27 <Temujin96> Well aren't you just a ray of sunshine
08:28 <AnselaJonla> Yes, I generally am when confronted by people who make false accusations in the attempt to get me banned
08:28 <Temujin96> ?
08:28 <Temujin96> I made no false accusations
08:29 <Temujin96> If you were to read the thread you'd know that I was one of the few calling for you not to be desysopped
08:29 <AnselaJonla> Every single time I disagree with you in even the slightest way you drag out UTP
08:29 <Temujin96> I just mention it
08:30 <Temujin96> You have a history of breaching it when dealing with less-experienced users or people who you don't seem to get along with
08:30 <AnselaJonla> Knowing that certain people who trawl the chat logs will latch onto that and use it as the launch pad for the next step in their vendetta
08:30 <AnselaJonla> You know what one part of change is, mate?
08:30 <AnselaJonla> Not being reminded of past mistakes and failures every single fucking time they turn around
08:31 <Temujin96> vendetta?
08:31 <Temujin96> Hallow's gone
08:31 <AnselaJonla> Because, strangely enough, such things force people to stay in the rut they've always been in, because they're not given a chance to break out of it
08:31 <AnselaJonla> Oh, you poor naive child
08:32 <AnselaJonla> And don't pm me
08:32 <AnselaJonla> Ever
08:32 <Temujin96> ?_?
08:32 <Temujin96> Two sets of rules, I suppose
08:32 <AnselaJonla> No, I just don't want pms
08:32 <Temujin96> You were happy to pm me in the past
08:33 <AnselaJonla> I don't do pm any more, except with people I trust not to log it as "evidence" against me
08:33 <Temujin96> Is it that you don't want pms, or that you don't want pms from me?
08:33 <Temujin96> Ansela
08:33 <Temujin96> Why would I do that
08:33 <AnselaJonla> Because I don't trust people
08:33 <AnselaJonla> Easier not to trust than to trust and be betrayed
08:33 <Temujin96> read the thread, Ansela
08:34 <Temujin96> Just read it ffs
08:34 <Temujin96>
08:35 <Temujin96> Fine
08:35 <MahjarratInfo101> I thought that thread was over
08:35 <Temujin96> I'll bring it to you
08:35 <Temujin96> it is, Mahj
08:35 <Temujin96> "Comment - I find it highly concerning that numerous certain editors seem to be willing to discard all reasoning and yell, scream and otherwise appeal to emotion in defence of Ansela. You sound like a bunch of children who just got told off. 222 talk 4:45 pm, 4 June 2013, Tuesday (2 months, 14 days ago) (UTC+10)"
08:35 <Temujin96> "I, on the other hand, am deeply concerned by the fact that certain other editors would like to see Ansela banned for an additional two weeks simply because they themselves have personality been the victim of a breach of the UTC by Ansela. Users do not simply receive a block length to double that of the original because an additional accusation has been made against them. Such undue vigilantism is reminiscent of a child demanding the overly harsh punishment of a sibling when telling a parent what occurred. Editors who, in your opinion, defence Ansela beyond reason are not the only children to have commented on this thread. Temujin96 7:21 pm, 4 June 2013, Tuesday (2 months, 14 days ago) (UTC+10)"
08:35 <MahjarratInfo101> !update
08:35 <AnselaJonla>
08:36 <MahjarratInfo101> ~update
08:36 <MahjarratInfo101> dam
08:37 <Temujin96> How do you know if someone has blocked your pms?
08:37 <MahjarratInfo101> on RS Wiki?
08:38 <Temujin96> Yes
08:38 <Temujin96> >_>
08:39 <MahjarratInfo101> Not sure, sorry.
08:39 <MahjarratInfo101> i didnt even know you could
08:40 <MahjarratInfo101>  
08:41 <Battleben>
08:41 <Battleben> Cake
08:42 <MahjarratInfo101> Yes, good picture Ben :)
08:42 <MahjarratInfo101> Ben I need a favour plz
08:43 <Temujin96> {{Fair use}} [[[[Category:RuneScape forum images]]]]
08:43 <Battleben> One small favour?
08:44 <MahjarratInfo101> Ben you got a picture of what Jhallan would look like Rejuventaed... Can I please use that on my home page? Cuz i got chatheads for all Mahjarrat, and it annoys me how Jhallan is only one who isnt rejuvenated
08:45 <Temujin96> He's dead, Jim
08:46 <MahjarratInfo101> Can I use it Ben
08:48 <Battleben> Sure.
08:48 <MahjarratInfo101> what is the file name called
08:49 <Temujin96> [[Special:Upload]]
08:50 <MahjarratInfo101> Yeah but Ben what is that file name called of jhallan rejuvenated
08:53 <Battleben> it's not uploaded
08:54 <MahjarratInfo101> how do i get it
08:56 <MahjarratInfo101> Lol why are Sliske's eyes closed
08:57 <Battleben> Because he always does the shifty chathead animation in rotm when rejuvenated
08:57 <Battleben> except when doing the evil one
08:58 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
08:59 <MahjarratInfo101> Lol Ben have you seen this
09:00 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
09:09 <Temujin96> [[Special:MultipleUpload]]
09:15 -!- King Oskar has joined Special:Chat
09:15 <King Oskar> Hi
09:15 <King Oskar> Can I ask something?
09:15 <King Oskar> ........
09:16 <King Oskar> Well, Is there any strategy page for divine tears?
09:16 <King Oskar> That's all
09:18 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:22 <King Oskar> Is anyone here?
09:22 <Temujin96> {{Fair use}} [[[[Category:RuneScape forum images]]]]
09:23 <King Oskar> *reading it*
09:24 <King Oskar> done reading
09:33 <Battleben> Player is pure of heart
09:33 <Battleben> kills thousands of gnome children
09:33 <Battleben> in cold blood
09:33 <Battleben> Saradomin is not pure of heart
09:34 <Battleben> makes difficult decisions for the best of his people
09:34 <Battleben> (or so he thinks)
09:35 <Temujin96> "kills thousands of gnome children"
09:35 -!- Cqm has joined Special:Chat
09:35 <Temujin96> When?
09:35 <Cqm> [[Special:Log/chatban]]
09:36 <Temujin96> [[Special:MultipleUpload]]
09:37 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:37 <Temujin96> Hai dro
09:37 <Haidro> hai
09:37 <Temujin96> hru?
09:41 <Temujin96> {{Historical image}}
09:41 <Haidro> tired
09:42 <Battleben> *wahi hates transcribing*
09:42 <Haidro> I love it
09:42 <Temujin96> {{Fair use}}
09:42 <Temujin96> {{Historical image}}
09:42 <Temujin96> I'm tired too :/
09:45 <Temujin96> RuneScape forum images
09:51 -!- King Oskar has left Special:Chat.
09:56 -!- Rwojy has joined Special:Chat
09:57 <Cqm> hi wojwoj
09:58 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:58 <Rwojy> herrro
10:08 <Haidro> hai rwoj rwoj
10:09 <Joeytje50> caek
10:10 <Joeytje50> caek?
10:10 <Cqm> haidro, juey, wojwoj: If I could convert to the same colours/style as the current background, would you like?
10:10 <Cqm> + anyone else who's around
10:10 <Joeytje50> huh
10:10 <Joeytje50> o yus
10:10 <Cqm> and it gets rid of theat ugly brown gap at the top of the page and puts something there
10:11 <Cqm> that*
10:11 <Joeytje50> well I'd have to see if it would fit well first
10:11 <Joeytje50> but I can imagine it looking pro as caek
10:12 <Joeytje50> speaking of proness as caek
10:12 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 85 (xp: 3,579,051, rank: 32). XP until level 86: 18,741.
10:12 <Joeytje50> woo just 300 planks away from lvlz up
10:12 <Cqm> nice rank
10:12 <Joeytje50> ty
10:12 <Cqm> (qc) My Construction level is 80 (xp: 2,090,593, rank: 65,253). XP until level 81: 102,225.
10:12 <Joeytje50> funny thing is, I didn't go down a single rank during my 2 weeks of holiday
10:12 <Cqm> better than my eoc level too ;)
10:12 <Joeytje50> I was really surprised to see that
10:13 <Cqm> osrs is dead perhaps?
10:13 <Joeytje50> nah
10:13 <Joeytje50> check,13_August_2013
10:13 <Joeytje50> that's my manual hiscores rank tracker
10:13 <Joeytje50> look at the differences between the 2 lists
10:13 <Joeytje50> I'm basically the only one not to move, except for a few others
10:21 <Joeytje50> lol I can make 27 rooms in my poh now
10:21 <Joeytje50> I have 14
10:24 <Joeytje50> just got hats&scarves @07
10:24 <Joeytje50> was just lying on the floor in the wiz guild
10:26 <Joeytje50> !test
10:26 <RSChatBot> Joeytje50: Hai!
10:26 <Joeytje50> hai chatbot
10:26 <Joeytje50> nobody in dis chat
10:26 <Joeytje50> :c
10:26 <Joeytje50> i so ronery
10:26 <Joeytje50> /me nomz caeks
10:26 <Haidro> caek
10:28 <Joeytje50> yey
10:28 <Joeytje50> u iz not ded
10:28 <Haidro> not yet
10:29 <Joeytje50> :<
10:29 <Joeytje50> y u gon die
10:31 <Rwojy> quack
10:31 <Joeytje50> don't you call me that! :o
10:32 <Rwojy> wat
10:33 <Joeytje50> dun call me a quack
10:38 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
10:38 <Walrus068> quack
10:39 <Joeytje50> /me slaps Walrus068
10:39 <Walrus068> wot
10:40 <Joeytje50> u wot m8
10:41 <Walrus068> freedom is coming
10:41 <Walrus068> freedom is coming
10:41 <Walrus068> freedom is coming oh yes i know
10:41 <Walrus068> oh i yes i know
10:41 <Walrus068> oh yes i know
10:41 <Walrus068> freedom is coming oh yeah i know
10:41 <Walrus068> yes
10:44 <Walrus068> joey are you happen
10:44 <Joeytje50> i r happen yes
10:44 <Walrus068> are you happy
10:44 <Rwojy> quack
10:46 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:46 <Walrus068> joey are you happy freedom is coming
10:48 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
10:48 <Oli4burggraa> Why exactly don't we count aviantese as humanoid here ?
10:48 <Oli4burggraa> they might be birds but they look humanoid to me
10:48 <Oli4burggraa>
10:51 <Walrus068> they have motha fuckin wings man
10:51 <Joeytje50> walrus i r rally happen dat freedom is already here in teh ossum dutchland
10:51 <Oli4burggraa> so?
10:51 <Oli4burggraa> they're just humanoids with wings
10:51 <Oli4burggraa> they have arms, legs
10:51 <Walrus068> look at their feet
10:51 <Oli4burggraa> their body looks like that of a human
10:51 <Oli4burggraa> humanOID, not human
10:52 <Joeytje50> I think they're kinda humanoid
10:52 <Walrus068> is nex humanoid
10:52 <Joeytje50> but not really
10:52 <Oli4burggraa> yes
10:52 <Joeytje50> it's like having a centaur
10:52 <Oli4burggraa>
10:52 <Joeytje50> but then it also has a horse head
10:52 <Oli4burggraa> looks pretty damn humanoid to me
10:52 <Joeytje50> and horse fur all over its body
10:52 <Joeytje50> then it's suddenly not as humanoid anymore
10:53 <Walrus068> lol
10:53 <Oli4burggraa> joey what are oyu talking about
10:53 <Walrus068> centaurs 
10:53 <Oli4burggraa> with horse heads
10:53 <Joeytje50> Oli4burggraa: well they have wings
10:53 <Oli4burggraa> so basically horses?
10:53 <Joeytje50> but besides that, they have non-human heads, claws, feathers, (and tail?)
10:53 <Oli4burggraa> is humanoid according to the list
10:53 <Oli4burggraa>
10:54 <Joeytje50>
10:54 <Joeytje50> that's a human
10:54 <Oli4burggraa> auspah
10:54 <Oli4burggraa>
10:54 <Oli4burggraa> I don't find goblins any more humanoid than aviantese
10:54 <Joeytje50> I do
10:55 <Walrus068> goblins don't have motha fuckin wings
10:55 <Oli4burggraa> alright forget about the wings
10:55 <Oli4burggraa> imagine an aviansie without wings
10:55 <Oli4burggraa> do you find that humanoid?
10:56 <Oli4burggraa> imagine without wings
10:56 <Oli4burggraa> it's basically a feathery human wit ha beak
10:56 <Oli4burggraa> besides, it counts vampyres
10:56 <Oli4burggraa>
10:56 <Oli4burggraa> looks pretty wingy to me
10:57 <Joeytje50> those arent humanoid
10:58 <Oli4burggraa>
10:58 <Oli4burggraa> doesn't list em as non humanoid
10:58 <Walrus068> ``Vampyres are a humanoid race coming from Vampyrium." lol
10:58 <Oli4burggraa>
10:59 <Oli4burggraa> lel
10:59 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
11:00 <Joeytje50> oli
11:00 <Joeytje50> I say you ask this later
11:00 <Joeytje50> and get more opinions from other people
11:00 <Temujin96> Hai
11:00 <Oli4burggraa> Temujin96
11:00 <Temujin96> me
11:00 <Oli4burggraa> are aviantese humanoid?
11:00 <Temujin96> Hmm...
11:01 <Temujin96> They certainly have many human traits
11:01 <Temujin96> But personally,
11:01 <Temujin96> I'm not sure whether they're more human or more bird
11:01 <Temujin96> Until it's addressed in game,
11:02 <Temujin96> i.e. until the lore has been laid down,
11:02 <Temujin96> Then it's really a matter of opinion, and can't be successfully argued one way or the other.
11:03 <Battleben> Yes, humanoid
11:03 <Temujin96> Anyway, what do you think, Oli?
11:04 <Temujin96> Are they humanoid?
11:04 <Battleben> Unlike bird, they have arms.
11:04 <Battleben> birds*
11:05 <Temujin96>
11:05 <Oli4burggraa> they are humanoid imo
11:05 <Oli4burggraa> Joeytje50 disagreed
11:05 <Temujin96>
11:05 <Temujin96> Note the tiny arms, ben
11:06 <Oli4burggraa> that's no bird
11:06 <Battleben> Yes, but the Avianse are actually humanoid
11:06 <Battleben> [[Kree'Arra]] is definitely humanoid
11:06 <Oli4burggraa> my point exactly
11:06 <Battleben> As humanoid as manoid as Zilyana is.
11:06 <Oli4burggraa>
11:06 <Oli4burggraa> that's a bird
11:06 <Oli4burggraa> albeit a drawn skeletal one
11:07 <Oli4burggraa> ah shit I gotta go
11:07 <Temujin96> oiseau makes me think of Alouette
11:07 <Oli4burggraa> I'll add aviansie to humanoid then
11:07 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
11:07 <Temujin96> That cute little song is about ripping the feather off a bird :/
11:07 <Temujin96>
11:08 <Temujin96> Alouette, gentille alouette,
11:08 <Temujin96> Alouette, je te plumerai!
11:12 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
11:12 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:13 <TonyBest100> hey guys
11:13 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
11:13 <Fswe1> Hai.
11:13 <Temujin96> Hai Tony
11:13 <Temujin96> Hai Fswe1
11:13 <Temujin96> Fswe
11:14 <Temujin96> Maek table pl0x
11:14 <Temujin96>
11:14 <Temujin96> I'll get the rest of teh icons some other time
11:14 <Temujin96> Don't remove the old ones from the bottom, I'm sorting them out atm
11:14 <Fswe1> ...nty
11:15 <Fswe1> r
11:15 <Fswe1>
11:15 <Fswe1> ^that
11:15 <Temujin96> nub
11:15 <Fswe1> :D
11:16 <Fswe1> What was I--
11:16 <Fswe1> [[Graphical updates/Chatheads/Gnomes]]
11:16 <Fswe1> Which reminds me...
11:16 <Fswe1> Wahisietel, attend.
11:17 <Battleben> Impressive trick. What else can I do?
11:17 <Fswe1> For one thing, you could spend an hour sorting out [[Graphical updates/NPCs/Gnomes]], pathetic wretch.
11:17 <Temujin96> lol
11:17 <Fswe1> Make entries for each gnome, with the two updates where possible, like Anita's entry.
11:18 <Temujin96> I see what you did there, Ben ;)
11:18 <Fswe1> Well, you know what I mean.
11:18 <Fswe1> Fail and I will see your life's end with my hands clutched around your throat.
11:18 <Fswe1> (or something)
11:18 <Fswe1> Oh, and Wahisietel...
11:19 <Battleben> I AM YOUR FATHER!
11:19 <Fswe1> Do not fail me, father.
11:19 <Battleben> NOOOOOO!!!!
11:19 <TonyBest100>,16,534,65116993 LOL the writer of this thread sucks
11:19 <Fswe1> What a noob.
11:19 <Fswe1> She had 45k HP for me and I killed her with a white longsword.
11:19 <TonyBest100> Dawn practically overpowered?? Nope, easy to kill
11:20 <Fswe1> Note: those things don't hit a lot. In fact, they barely hit at all.
11:20 <TonyBest100> doesn't take a genious to know what to avoid in the fight
11:21 <Fswe1> Anyway, Wahi, could you help out? ;_;
11:22 <Fswe1> You can have one arrow per cell.
11:22 <Fswe1> I know you like that.
11:25 <TonyBest100> YAY, GTA V online gameplay being shown today!
11:25 <Fswe1> Wahi y u leave. ;-;
11:26 <TonyBest100> 3 hours 30 mins until the online gameplay is shown :)
11:29 <TonyBest100> Anyway time to collect 1500 tears for today
11:30 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
11:30 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:30 <MahjarratInfo101> Fswe
11:30 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:30 <Fswe1> Hai Mahj. :3
11:30 <MahjarratInfo101> I really want to know why Sliske killed Guthix
11:30 <MahjarratInfo101> im dying to know lol
11:30 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
11:30 <Fswe1> Well, for one, to bring Zaros back.
11:30 <Neitiznot> Bloody [[Yt-HurKot]]s.
11:30 <Fswe1> And, for another, because it's fun to betray people.
11:30 <Fswe1> [[Onglewip]]
11:31 <MahjarratInfo101> I'm thinking he killed Guthix so his body is powerful, and then Sliske will give his body to Zaros, so Zaros can be powerful again
11:31 <Neitiznot> He didn't think that Guthix would bring Zaros back 
11:31 <Neitiznot> And yeah, godly power
11:31 <TonyBest100> Just seen the notice ingame about the loyalty shop closing tomorrow :P
11:31 <Fswe1> Perhaps, Mahj, perhaps...
11:31 <Neitiznot> Even though Zaros doesn't want revenge
11:31 <MahjarratInfo101> Or maybe Zaros was possessing Sliske to kill him
11:31 <MahjarratInfo101> but i think that would be breaching the edicts
11:31 <Neitiznot> I still think [[Zamorak]] will have his ass beaten
11:31 <MahjarratInfo101> so probs not
11:32 <Joeytje50> bblz
11:32 <Neitiznot> Zaros wouldn't be affected by the edicts I don't think, right?
11:32 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:32 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:32 <MahjarratInfo101> Zaros was effected by the edicts
11:32 <Neitiznot> Wait, it was Guthix > Zaros
11:32 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
11:32 <Neitiznot> Yeah
11:32 <MahjarratInfo101> Guthix vs Zaros
11:32 <MahjarratInfo101> would Guthix still own him, or would Zaros put up a good fight?
11:32 <Neitiznot> Zaros doesn't want to fight anyone anymore
11:33 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:33 <Neitiznot> That's [[Bandos]]' job
11:33 <MahjarratInfo101> And Fswe, what ages did Mizzarch, Laminstard, and Palkeera get sacrificed in?
11:34 <Fswe1> Lamistard; 16th ritual
11:34 <TonyBest100> Omfg stupid lag!
11:34 <Fswe1> Mizzarch; 15th ritual
11:35 <Fswe1> Palkeera; unknown (may not have been sacrificed)
11:35 <MahjarratInfo101> Oh I forgot Ralvash
11:35 <Fswe1> 17th
11:36 <MahjarratInfo101> Lol how long will we be in Year 1 of the Sixth Age for? Already many events has happened in that yeaer
11:36 <MahjarratInfo101> year*
11:36 <Neitiznot> 159 of the Fifth age was forever
11:36 <MahjarratInfo101> We were in year 169 of the fifth age for 12 years
11:36 <Temujin96> Hai Nezzy
11:36 <Neitiznot> 169*
11:36 <Neitiznot> Hai Temujin
11:36 <Temujin96> Y U inactive on Old School
11:36 <Neitiznot> oh wait
11:36 <Temujin96> I'm a cratnub now
11:36 <Neitiznot> k time to antivandal
11:37 <Neitiznot> recent changes "edited by Temujin96"
11:37 <Neitiznot> =/
11:37 <Temujin96> Me thinks Joey removed your rights like I asked him to because you requested it of me
11:37 <Temujin96> Yeah well I'm a boss >_>
11:38 <Temujin96> [[2007:User:Temujin96]]
11:38 <Temujin96> Click dat ^
11:38 <Neitiznot> Aah.
11:38 <Neitiznot> BBL
11:39 <Neitiznot> It appears that I have to do Jad again because "I logged out during the wave"
11:39 <Neitiznot> =/
11:39 <Temujin96> k
11:39 <Temujin96> Did you like my quote?!
11:39 <Temujin96> :D
11:39 <Neitiznot> yes
11:40 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
11:40 <Battleben> WEll, you didn't finish killing him
11:40 <Fswe1> Finally, Wahi.
11:42 <Fswe1> Wahi
11:42 <Fswe1> Wahi
11:42 <Fswe1> Wahi
11:42 <Fswe1> Wahi
11:42 <Fswe1> Y u no respond to Mahjarrat roleplay/gnomish request?
11:43 <Temujin96> XD
11:43 <Temujin96> I really like it myself :)
11:43 <Fswe1> eh
11:45 <Battleben> My transcript is a messss
11:45 <Battleben> I'm lazy, efusswell
11:45 <Battleben> Damn it, why doe Wikia keep adding spaces where I don't want them
11:46 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:47 <TonyBest100> tear collecting sucks, but at least the xp is worth it
11:47 <Haidro> Oh yea, ever since the update
11:47 <TonyBest100> need to get 24k tears by week 7 lol
11:47 <Haidro> I reckon it could be better than mining granite...
11:47 <Fswe1> Isn't it like 1 xp per tear?
11:47 <Haidro> No, they buffed it
11:47 <Haidro> A lot
11:47 <Fswe1> Stupid.
11:47 <TonyBest100> no fswe, major buffed it
11:47 <Haidro> Agreed, it's stupid
11:47 <TonyBest100> im getting 182xp per fish now
11:47 <Haidro> They sholdn't have done it
11:47 <TonyBest100> why not?
11:48 <Temujin96> Hai dro
11:48 <Fswe1> Lots of fishing/woodcutting/mining xp without getting the resources.
11:48 <Temujin96> Tony, what's the next update?
11:48 <Fswe1> No competition, unlike ivy, better xp than Fish Flingers and LFM
11:48 <TonyBest100> Next week = Defo Divination
11:48 <Fswe1> Duh.
11:48 <Haidro> Yep
11:48 <Haidro> So be prepared
11:48 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:48 <TonyBest100> Week after that = Loyalty Shop/Solomon Merge
11:48 <Haidro> I would love to be here for div release
11:49 <TonyBest100> with the shop closing tomorrow to prepare
11:49 <MahjarratInfo101> Hai dro
11:49 <Haidro> hai
11:49 <MahjarratInfo101> and Haidro, why won't you be here for [[Divination]] release?
11:49 <Haidro> Because I'll be asleep
11:49 <MahjarratInfo101> k
11:51 <TonyBest100> timezone differences screw u out on missing releases lol
11:51 <Haidro> Yea, it's around 11-12pm
11:51 <Haidro> 11pm-12am* rather
11:52 <Fswe1> Will you be there for today's Q&A?
11:52 <Haidro> When is today's Q&A?
11:52 <Haidro> Don't say today
11:53 <Fswe1> Tomorrow.
11:53 <Haidro> Lolk
11:53 <Fswe1> 18:00 BST
11:53 <Haidro> What's that UTC
11:53 <Fswe1> What has [[Lollk]] got to do with it?
11:53 <Fswe1> No idea, use a converter.
11:55 <Battleben> I love Dawn/Lensig
11:55 <Haidro> BRASSICA
11:55 <Battleben> She's a great villian!
11:55 <Fswe1> Yep.
11:55 <Fswe1> Too bad she is a throwaway character.
11:55 <Battleben> Well, she was in the original Black Knights' Fortress.
11:55 <Fswe1> Still throwaway.
11:56 <Battleben> Is the witch in Draynor Manor being called Helda no longer canon?
11:56 <Fswe1> I asked in FAQ.
11:56 <Fswe1> Ask it in the Q&A.
11:56 <Fswe1> I will just copypaste my FAQ questions into the Q&A, lol.
11:56 <Battleben> So will I.
11:57 <Fswe1> DIbs on the question where they got the book.
11:57 <Battleben> Kitty made a lorefail on that thread btw.
11:57 <Battleben> Well, possibly.
11:57 <Haidro> I love when you guys talk about lore
11:57 <Battleben> Tiffy says that the White Knights were around when the Temple Knights were founded.
11:58 <MahjarratInfo101> you do haidro?
11:58 <Fswe1> Also, I did [[Sir Owen]]
11:58 <MahjarratInfo101> me too!
11:58 <Haidro> only ben and fusswell
11:58 <Fswe1> But.
11:58 <Haidro> Fswe why would you do Sir Owen
11:58 <Fswe1> THe Temple Knights were founded mid-3rd Age.
11:58 <MahjarratInfo101> Haidro, Ben and Fswe are the lore-duo gods arent they?
11:58 <Fswe1> (because unundead are hot, Haidro)
11:59 <Fswe1> White Knights were founded in the late Fourth Age.
11:59 <Fswe1> It no make sense. ;-;
11:59 <MahjarratInfo101> Fswe, I thought the white knights and temple knights were the same thing
11:59 <Battleben> According to the novels they were founded in the late fourth age, yeah
11:59 <MahjarratInfo101> whats the difference
11:59 <Battleben> But Tiffy says otherwise
12:00 <Battleben> "Tiffy: As I say, when our order was founded, we were expected to take the best of the best, and it was assumed that anyone worth having on the team would have been a White Knight already, what?"
12:00 <MahjarratInfo101> Some guy in Mod Marks fc said, oh look, more people talking about the gay, boring lore if rs.
12:00 <Fswe1> FINALLY DONE
12:00 <MahjarratInfo101> i hate him
12:00 <Battleben> "Tiffy: Well, lad/lass, here’s the thing: Only members of the White Knights may join the Temple Knights. By ancient decree, dontchaknow."
12:00 <MahjarratInfo101> done what fswe
12:01 <TonyBest100> 101k til 82 fishing
12:01 <Fswe1> hang on, Mahj
12:01 <Fswe1> Wahi, post that in the Q&A thing.
12:01 <Fswe1> As a lorefail.
12:01 <Fswe1> As well as Shadwell being 160+ years old.
12:01 <Fswe1> @Mahj: They are most definitely not the same.
12:01 <Fswe1> And I'm done with...
12:01 <Fswe1>
12:01 <Fswe1> Fully finished.
12:02 <Battleben> Stu adressed Shadwell.
12:02 <Battleben> Dunno what they'll do about it.
12:02 <Fswe1> I know.
12:02 <Fswe1> Well.
12:02 <Fswe1> THey could make him less old.
12:02 <MahjarratInfo101> I noticed with RS3, they made it so old style chatheads that were still in game, like cave goblins, were sped up, so it looks like they're not choppy
12:02 <Battleben> Maybe make it so there are Kinshra Lords between Shadwell and Milton?
12:02 <Battleben> Aye Mahjarrat, looks weird.
12:02 <Fswe1> Really?
12:02 <Fswe1> I want to see that
12:02 <MahjarratInfo101> yeah
12:03 <MahjarratInfo101> just go talk to cave goblins
12:03 <MahjarratInfo101> or any old style chathead
12:03 <Fswe1> But Shadwell died at the Edgevilel Incident, Wahi.
12:03 <Fswe1> Just have Owen say Lord Blargenstein founded the order.
12:03 <Fswe1> And not SHadwell.
12:04 <MahjarratInfo101> Wyv thinks Zanik should be a signature hero
12:04 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:04 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:04 <Haidro> Zanik is actually an elder artefact
12:04 <MahjarratInfo101> this one?
12:05 <MahjarratInfo101> Lol, Zanik as an item
12:05 <Fswe1> I love it when you tell Zanik that gods don't just walk around Lumbridge in Saradomin's camp.
12:06 <Haidro> Lmao
12:06 <Battleben> Maybe they'll just edit the musuem displays so the Kinshra were founded much later than the white knights
12:06 <Battleben> thus changing loads of lore for no reason
12:06 <Fswe1> That would be bad.
12:06 <Fswe1> Wait, then how could they have protected Asgarnia with Raddallin?
12:06 <Battleben> Sounds like that's what Stu is going to do though.
12:07 <Battleben> They wouldn't have. I dunno, Fswe..
12:07 <Battleben> Stu, y u silly.
12:07 <Fswe1> Why does it sound like that?
12:07 <Battleben> Because he onl spoke of hcanging the exhibits.
12:07 <MahjarratInfo101> Does Zanik have new dialogue with the BOL?
12:08 <Fswe1> Not all their animations are sped-up though.
12:10 <Battleben> No.
12:12 <MahjarratInfo101> I saw Zanik in Lumbridge today, but when I approached her, she vanished :(
12:13 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:13 <MahjarratInfo101> Why isn't the events of [[Bringing Home the Bacon]] included on the [[Sixth Age]] article? A new meat was discovered in the 6th age!
12:14 <Fswe1> It was removed.
12:14 <Fswe1>,16,230,65116939,36,327122594,#36
12:14 <Fswe1> Wahi, that good?
12:15 <Fswe1> [[User:Fswe1/Laboratory]]
12:17 <Battleben> We should add "Animal aspect" to the god infobox
12:17 <Battleben> to the 8 gods that have them
12:17 <Battleben> for*
12:17 <MahjarratInfo101> Animal aspect?
12:17 <MahjarratInfo101> what do you mean?
12:17 <Fswe1> But only they have one
12:18 -!- Cqm has left Special:Chat.
12:18 <Fswe1> Also, is my hunch correct that Amascut and Icthlarin have never been non-gods?
12:18 <MahjarratInfo101> They are young gods arent they?
12:19 <Fswe1> Yes.
12:19 <Fswe1>
12:19 <Fswe1> There
12:19 <Fswe1> Bai.
12:19 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
12:19 <Battleben> Yes, well, Brassica Prime is the only god with a combat level :P
12:19 <Battleben> Mahjarrat, they 8 desert gods each have an animal aspect
12:20 <MahjarratInfo101> I'm adding to the Saradomin page that he destroyed Askroth because they didnt worship him. Saradomin said it himself
12:20 <MahjarratInfo101> but yeah that is a good idea ben
12:20 <Battleben> Tumeken is a falcon, Elidinis is a hippo, Icthlarin is a jackal, Amascut is a lioness, Apmeken is a monkey, Het is a human, Crondis is a Crocodile, Scabaras is a beetle.
12:21 <MahjarratInfo101> How do you know about Tumeken and Elidinis?
12:21 -!- Zaros Rising has joined Special:Chat
12:21 <Zaros Rising> I have a question if one of you know the answer?
12:22 <MahjarratInfo101> go ahead
12:22 <Zaros Rising> i know theres a 7 day period between subscription ending and loyalty points decreasing, my membership ended today but i had the billing missed about 3 days ago, from when do the 7 days apply?
12:23 <MahjarratInfo101> Sorry I don't know :(
12:23 <Zaros Rising> np thanks anyway :)
12:24 <TonyBest100> the 7 days notice before it drops applies the second u lose membership I think
12:25 <TonyBest100> only doing fishing spots at BoL for the fishing xp :P
12:26 <Zaros Rising> ah right, so i have 7 days from today? if so then thank god i wont lose any loyalty points xD
12:30 <TonyBest100> 500 tears left to get today
12:30 -!- Manteb has joined Special:Chat
12:30 <TonyBest100> 73k xp til 82 fishing, won't be getting it today lol
12:30 <Manteb> is there something happen with rs?
12:31 <Manteb> cant play
12:32 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
12:32 <TonyBest100> Nothing happened to RS, i'm able to play just fine :P
12:32 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:32 <Manteb> hm
12:33 -!- Manteb has left Special:Chat.
12:34 -!- Zaros Rising has left Special:Chat.
12:34 <TonyBest100> Tomorrow I will defo get 82 fishing :P
12:36 <TonyBest100> 30 mins til GTA V's online mode is fully revealed
12:47 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
12:47 <A Level 2 Cow> Hey guys
12:47 <A Level 2 Cow> OMGOMGOMG GTAV
12:48 <TonyBest100> :P
12:48 <TonyBest100> Well, i took a guess that it's at 4pm, considering official site said it was around 10AM Easter time
12:48 <A Level 2 Cow> Lol my science assignments due tommorow and i started 30 minutes ago
12:49 <A Level 2 Cow> :)
12:50 <TonyBest100> :P
12:50 <A Level 2 Cow> I HAS SO MUCH PLAYDOH
12:54 <TonyBest100> almost done with my tears
12:54 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
12:54 <TonyBest100> by the time I finish the gta v online gameplay footage should be on the official site
12:55 <TonyBest100> give or take 10 mins of extra waiting :P
12:58 -!- Rwojy has left Special:Chat.
12:58 -!- Rwojy has joined Special:Chat
13:01 <TonyBest100> GTA V online video should be up now
13:01 <TonyBest100> but it isnt >.<
13:02 <TonyBest100> ugh, i got the time wrong by 1 hour
13:11 -!- Rwojy has left Special:Chat.
13:11 -!- Rwojy has joined Special:Chat
13:12 -!- Rwojy has left Special:Chat.
13:14 <TonyBest100> Thats [[A Void Dance]] impossible to finish for the mean time
13:17 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
13:19 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
13:19 <Battleben> Okay, added Animal Aspect to the desert deities.
13:20 <TonyBest100>
13:22 -!- TyA has joined Special:Chat
13:23 <TonyBest100> 37 mins til the gta v online gameplay is revealed (this time this guess is correct)
13:26 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
13:26 <Temujin96> Hai
13:26 <Temujin96> fk online, I only want GTA V because of the amazing gameplay
13:27 <TonyBest100> :O
13:27 <Temujin96> Don't dis pikmin 3
13:28 <TonyBest100> A person was 3 runecoins short for 3 keepsakes , he wrote to jagex and they have him 3 runecoins to make the purchase
13:28 <Temujin96> Because, pokémon on non-handhelds suck
13:28 <A Level 2 Cow> We get 3 runecoin?
13:28 <Temujin96> nice lol
13:28 <A Level 2 Cow> WHAT
13:28 <A Level 2 Cow> I NEEDED 3 RUNE COINS
13:28 <TonyBest100> No, that 1 person alone got 3 runecoins to help with getting the item he wanted
13:29 <Temujin96> :)
13:29 <A Level 2 Cow> :_)
13:29 <TonyBest100> Mod Ronin ftw!
13:29 <Temujin96> I'm going to get four runecoins when they're returned to me :D
13:29 <Temujin96> This merge of SGS and Xuan is awesome :)
13:29 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
13:30 <Temujin96> Hai Thejman
13:30 <Thejman12> hi
13:30 <Temujin96> ~test
13:30 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
13:30 <Thejman12> wtf. i can't upload a new version of
13:30 <TonyBest100> At least Jagex cared enough to give him 3 runecoins for him to make that purchase lol
13:30 <Thejman12> it capes saying cant used capslocked filenames
13:30 <Thejman12> *keeps 
13:30 <Temujin96> I love you too, TyBot (<3)
13:31 <Thejman12> lol wtf why did i say capes
13:31 <Temujin96> lol
13:31 <TonyBest100> Its just like the team working on Rusty Hearts, I complained that I couldn't progress any furhter due to some bug preventing me getting an item needed on one of the quests
13:31 <Temujin96> What item?
13:31 <TonyBest100> then the next day I got a response back, had the item emailed to me via the ingame email system and I was able to progress
13:32 <TonyBest100> it was a quest item regarding the pet questline in the game
13:32 <TonyBest100> can;t remember items name
13:32 <Temujin96> Rusty Hearts?
13:32 <Temujin96> Oh wait, nvm
13:34 <TonyBest100> :P
13:35 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
13:36 <TonyBest100> oh ffs the one Image I find on reddit regarding Mod Mark:
13:37 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
13:39 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
13:39 <IP83.101.44.209> Anyone around to help with a file upload issue?
13:39 <IP83.101.44.209> I'm getting the message:
13:39 <IP83.101.44.209> "The title "File:Alchemist's amulet fragments (4) green.png" has been banned from creation. It matches the following blacklist entry: ^File:.*[^a-z]{5,}.*"
13:40 <Battleben> I love that image
13:40 <TonyBest100> could it be because we already have a similar file?
13:40 <IP83.101.44.209> The first fragment worked fine.
13:41 <TonyBest100> Yeah, we have a green one already replacing the old icon
13:41 <TonyBest100>'s_amulet_fragments_(4).png here
13:41 <IP83.101.44.209> I know, I want to split them.
13:41 <Temujin96> try changing the destination name slightly
13:42 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
13:42 <IP83.101.44.209> What do you suggest, temujin? The name I'm trying should be the proper name to put it as.
13:43 <IP83.101.44.209> Without the brackets it works, hmm.
13:45 <IP83.101.44.209> Ugh, I'll file an admin request. Thanks anyhow. More issues than simply uploading.
13:45 <TyA> [[Special:AbuseLog]]
13:45 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
13:48 <TonyBest100> yikes, and the majority of them being anon's
13:49 <TyA> That's common
13:50 <TyA> I was just trying to see where he was getting blocked from
13:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:51 <TonyBest100> 9 mins til GTA V's online mode being shown off
13:52 <TonyBest100> also Hey Mol
13:52 <TonyBest100> Did ya watch the new Futurama?
13:54 <The Mol Man> no, i died
13:55 <TonyBest100> Was a good episode :P
13:55 <The Mol Man> wasn't sad at all
13:55 -!- Rwojy has joined Special:Chat
13:56 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:56 <The Mol Man> HI COEL
13:56 <Coelacanth0794> noobs
13:57 <TonyBest100> was still a good episode to watch, and nice to see Nibbler playing his part (again) n pushing Fry into the freezer tube :P
13:58 <TonyBest100> 2 mins til GTA V video lol
13:59 <Battleben> Oh god.
13:59 <TonyBest100> :P
13:59 <Battleben> There's a Markdonalds website.
13:59 <Battleben> It's horrible
13:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:59 <TonyBest100> its up now
13:59 <The Mol Man> coel
14:00 <Jlun2> @ben
14:00 <Jlun2>
14:00 <Jlun2> no
14:00 <Jlun2> just no
14:00 <The Mol Man> TyA
14:00 <TonyBest100>
14:00 <The Mol Man> coel -.-
14:00 <Coelacanth0794> ?
14:00 <Coelacanth0794> wat
14:00 <The Mol Man> I need you to modify the blacklist
14:01 <The Mol Man>
14:01 <Coelacanth0794> can a guy not go to the bathroom
14:01 <TyA> Okay
14:01 <Coelacanth0794> whatcha need
14:01 <The Mol Man>  ^File:.*[^a-z]{5,}.*
14:01 <The Mol Man> one of you find that line
14:01 <The Mol Man> well let tya do it
14:01 <The Mol Man> since he understands regex
14:01 <Coelacanth0794> :S
14:01 <Coelacanth0794> fine
14:02 <TyA> okay, located
14:02 <The Mol Man> tya, change the [^a-z] to [^a-z()]
14:02 <TyA> Okay
14:02 <TyA> Do I save it nao?
14:02 <The Mol Man> yes plz
14:03 <TyA> Mol: Did I do good? <3
14:03 <The Mol Man> File:Alchemist's amulet fragments (2) green.png
14:03 <The Mol Man> was stopping that file name
14:03 <The Mol Man> yes ♥
14:04 <TonyBest100> Omfg that gameplay of GTA V online was fking epic
14:04 <The Mol Man> >.> that's where IP's block was coming from too lol
14:05 <TyA> That makes sense
14:05 <Jlun2> @mol
14:05 <Jlun2> tbh, the block is very easy to bypass
14:05 <Jlun2> [[login]]
14:05 <TonyBest100>
14:05 <Jlun2>
14:06 <Jlun2> see
14:07 <The Mol Man> jlun
14:07 <The Mol Man> it's not for people who know how
14:07 <The Mol Man> it's to stop idiots
14:08 <The Mol Man> we have 1323 files that match the regex before tya changed it
14:08 <Jlun2> @mol
14:08 <Jlun2> 0_o
14:09 <The Mol Man> tya
14:09 <The Mol Man> can you actually remove that line completely
14:09 <Jlun2> btw, does sacred metal have a purpose once you get all 6 overrides?
14:09 <Coelacanth0794> i doubt it
14:09 <TyA> I can
14:09 <The Mol Man> looking at the file names we have, it's not a good regex to have
14:10 <TyA> {{Done}}
14:10 <The Mol Man> ♥
14:10 <The Mol Man>
14:10 <TyA> :D
14:13 <Coelacanth0794> what do i do now in ports
14:13 <Jlun2> how much does the heal champion heal?
14:13 <Coelacanth0794> 4 spec missions. assassin and occultist
14:13 <Coelacanth0794> occ has steel and scroll, assassin has xp and spice
14:13 <Jlun2> do scroll
14:13 <Coelacanth0794> 99 slayer, maxed on spice
14:13 <Coelacanth0794> have every scroll
14:14 <Jlun2> ....wut
14:14 <Coelacanth0794> 72k steel
14:14 <Jlun2> you still get scroll missions after unlocking every scroll?
14:15 <Jlun2> btw, I never keep more than 200 traded goods at once
14:15 <Coelacanth0794> it caps at 250
14:15 <Coelacanth0794> spice is at 250
14:15 <Coelacanth0794> ill make stuff soon i suppose
14:15 <Jlun2> but it doesnt really matter atm, since soup is kinda dropping atm
14:15 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[rocktail]] is 2,928 coins.
14:16 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[rocktail soup]] is 4,324 coins.
14:16 <Jlun2> =/
14:16 <The Mol Man> oh hey
14:16 <Coelacanth0794> this is assuming im selling it
14:16 <The Mol Man> they're not grieves anymore
14:16 <Jlun2> @mol
14:16 <Jlun2> ?
14:16 <The Mol Man>
14:17 <Jlun2> hidden update i guess
14:19 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[shark soup]] is 449 coins.
14:19 <Jlun2> huh
14:19 <Battleben> Was mentioned in the patch notes if I recall.
14:20 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
14:20 <Jlun2> spine, have you uploaded the gifs?
14:20 <Spineweilder> [[Bloodpouncer]]
14:24 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:24 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:27 <Spineweilder> jlun
14:27 <Spineweilder> so where do i put the pets fighting each other
14:27 <Jlun2> ?
14:28 <The Mol Man> in hell you animal abuser
14:28 <Spineweilder> this is runescape
14:28 <Spineweilder> people abuse all animals
14:28 <Jlun2> make a new section called "emotes" 
14:28 <Spineweilder> ehh you do it
14:28 <Spineweilder>
14:28 <Jlun2> ok
14:29 <Jlun2> [[solomon pets]]
14:30 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
14:30 <Battleben> Get away from me!
14:30 <Battleben> Come out and play!
14:30 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
14:30 <Jlun2> we need an article on legendary pets?
14:30 <The Mol Man> not really
14:30 <Jlun2> ok
14:31 <Coelacanth0794> what constitutes for a legendary pet
14:31 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
14:31 <Coelacanth0794> will i have darkrai following me
14:31 <Jlun2>
14:31 <Jlun2> ^
14:31 <The Mol Man> that article is enough yo
14:31 <Jlun2> its classified in the customization tab coel
14:31 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
14:32 <Coelacanth0794> as the sgs pets?
14:32 <Jlun2> yes
14:32 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:33 <Jlun2>
14:33 <Jlun2> this ok?
14:33 <Jlun2>
14:33 <The Mol Man> I like hw all of spine's gifs are broken
14:33 <Jlun2> ?
14:33 <The Mol Man> i guess
14:34 <Jlun2> @mol
14:34 <Jlun2> are you referring to 
14:34 <Jlun2>
14:34 <Jlun2> ?
14:34 <Jlun2> if so, blame jagex
14:34 <The Mol Man>
14:34 <The Mol Man> 404
14:35 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
14:35 <Jlun2> [[slayer mask]]
14:36 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:36 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:36 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:37 <TyA> where are you going
14:37 <TyA> where have you been
14:37 <Jlun2> thats the bloodpouncer emote
14:38 <Jlun2> pm'd spine already :P
14:43 <Jlun2> [[bloodpouncer]]
14:44 <Coelacanth0794>
14:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:48 <Coelacanth0794> hey, it's a good thing i saved my dpick from the toolbelt monster, right?
14:48 <Coelacanth0794> if inferno pickaxe requires one to be created
14:48 <The Mol Man> kinda pointless to put dpick in there
14:49 <The Mol Man> I mean, if you're gonna mine, just wield it
14:49 <Coelacanth0794> some guy the other day said i was fuckin dumb to not bind it
14:49 <Jlun2> convienice
14:49 <Jlun2> convenience
14:49 <Coelacanth0794> [[inferno pickaxe]]
14:50 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
14:50 <Jlun2> @spine
14:50 <Jlun2>
14:50 <Jlun2> maybe orbing would be better
14:51 <Jlun2> oh, and can you farm this, spine
14:51 <Jlun2>
14:51 <Jlun2> ?
14:51 <Jlun2> the end has the camera move and mess it up =/
14:52 <Spineweilder> that is inevitable
14:52 <Jlun2> oh. ok
14:53 <Spineweilder> other than that they're alright?
14:53 <Coelacanth0794> jlun, the camera will always move upon barberry harvest
14:53 <Jlun2> @coel
14:53 <Jlun2> didn't knew, ok
14:53 <Spineweilder> I said that already coel
14:53 <Coelacanth0794> exactly the same fashion as the trollheim shortcuts and the big vines in jadinko hunter
14:53 <Spineweilder> although in a more mysterious way
14:54 <Coelacanth0794> well he didnt get it
14:54 <Spineweilder> ;-;
14:54 <Jlun2> although there needs to be pics of the growth stages of the plants
14:54 <Jlun2> including [[prickly pear]]
14:54 <Spineweilder> who would waste their time waiting on plants to grow
14:54 <Spineweilder> except for the guy who did them originally 
14:54 <Spineweilder> o.o
14:54 <Spineweilder> he should come back
14:55 <Jlun2> [[potato seed]]
14:55 <Coelacanth0794> i decree spine
14:55 <Jlun2>
14:56 <Jlun2> [[soulstone]]
14:58 <Jlun2> brb
14:58 <Coelacanth0794> spine is there anything we need for death/chivalry
14:58 <Coelacanth0794> pic-wise
14:59 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:01 <Cook Me Plox> [[Tomb of the Fallen]]
15:02 <Cook Me Plox> Pics of that place
15:02 <Jlun2> [[Saradomin soulstone]]
15:03 <Spineweilder> coel
15:03 <Spineweilder> [[tdoc]]
15:03 <Spineweilder> i think one more
15:03 <Spineweilder> that i missed
15:03 <Jlun2> [[Zamorak soulstone]]
15:03 <Spineweilder> coel;
15:03 <Spineweilder>
15:03 <Spineweilder> thwat
15:03 <Spineweilder> that
15:03 <Spineweilder> need chatbox dii and inv image
15:03 <Coelacanth0794> ok
15:03 <Spineweilder> and other info that would be missing on that page
15:04 <Jlun2> [[Armadyl soulstone]]
15:04 <Jlun2> [[Bandos soulstone]]
15:04 <Spineweilder> [[Link all the soulstones]]
15:05 <Jlun2> doing this because i keep writing "armadyl" instead of "armadylean"
15:06 <Spineweilder> yeah
15:06 <Spineweilder> no one has the extra time to type in the "ean"
15:06 <Jlun2> some people dont even know the real name :P
15:08 <Spineweilder> hmm
15:09 <Jlun2>
15:09 <Jlun2> lol
15:09 <Jlun2> 174 fish xp per tear yay
15:10 <Spineweilder> [[Skeleton mage (The Death of Chivalry)]] [[Skeleton archer (The Death of Chivalry)]] [[Skeleton warrior (The Death of Chivalry)]]
15:10 <Spineweilder> these are orphaned pages
15:10 <Spineweilder> where put
15:12 <Spineweilder> mol, anywhere else i can put those pages ^
15:12 <Jlun2> the death of chivary page?
15:12 <Jlun2> in the quest infobox
15:12 <Spineweilder> "Every time she loses 25% of her total life points, she will shroud herself in a barrier which blocks all attacks against her. She will then summon skeleton warriors, skeleton archers, and skeleton mages to attack you."
15:12 <Spineweilder> i put it there
15:13 <Spineweilder> they originally linked to the ones in dungeoneering
15:13 <Jlun2> 0_o
15:13 <Spineweilder> oh yeah
15:13 <Spineweilder> [[Template:Undead]]
15:15 <Spineweilder> there
15:15 <Spineweilder> no longer ophans <3
15:16 -!- TyA has left Special:Chat.
15:17 -!- TyA has joined Special:Chat
15:17 -!- TyA has left Special:Chat.
15:18 <Jlun2> @Ty
15:18 <Jlun2>
15:18 <Spineweilder> if it's a pony
15:18 <Spineweilder> I swear...
15:18 <The Mol Man> stfu kt
15:18 <Spineweilder> asdfghjkl
15:18 <The Mol Man> since your initials are kt
15:18 <The Mol Man> i'm calling you catherine
15:19 <Spineweilder> the Great?
15:19 <The Mol Man> the slut
15:19 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by Spineweilder
15:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:19 <Spineweilder> how deer you
15:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:19 <The Mol Man> I meant that in a good way
15:19 <Spineweilder> nou
15:19 <Jlun2> ............
15:19 <The Mol Man> meaning I want to have sex with you, spine
15:19 <Jr Mime> Spine is a good slime
15:20 <The Mol Man> I want spine's slime
15:20 <Jlun2> I don't think "slut" is something to be glorified, mol
15:20 <TonyBest100> Just got email about the loyalty shop closure lol
15:20 <Spineweilder> here
15:20 <Spineweilder> [[Mask of Gelatin]]
15:20 <Spineweilder> take that
15:20 <Jlun2> [[slime]]
15:20 <Spineweilder> you can masturbate with it
15:20 <Jlun2>
15:20 <The Mol Man> that's not what I meant by your slime
15:22 <Spineweilder> hmm
15:22 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
15:22 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
15:24 <Spineweilder> cook
15:25 <Spineweilder> do you have any more visages needing smithing
15:29 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
15:29 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
15:30 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
15:31 <Oli4burggraa>
15:31 <Oli4burggraa> Why not [[God]]?
15:31 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:31 -!- King Oskar has joined Special:Chat
15:31 <King Oskar> Guys
15:31 <King Oskar> hi
15:31 <Spineweilder> hmm
15:31 <Spineweilder> it's King Oskar
15:31 <Spineweilder> idk oli
15:32 <Spineweilder> sounds better probably
15:32 <Oli4burggraa> [[Elves]]
15:32 <Oli4burggraa> hm I guess the other ones are also plural
15:32 <King Oskar> Thanks :)
15:32 <King Oskar>
15:32 <King Oskar> DId somebody notice the emote?
15:32 <King Oskar> Did somebody notice the emote?
15:32 <Oli4burggraa> what do you mean notice?
15:33 <King Oskar> well
15:33 <King Oskar> right clicking the token
15:33 <Oli4burggraa> this one right?
15:33 <King Oskar> sure
15:33 <King Oskar> you know what I am researching?
15:34 <King Oskar> does the emote evolve?
15:34 <Spineweilder> that's it is unusually huge in size?
15:34 <Spineweilder> nope
15:34 <King Oskar> I am near gold token
15:34 <Oli4burggraa> it's the same for every token
15:34 <King Oskar> so
15:34 <King Oskar> look at this
15:34 -!- Roranoa zoro has joined Special:Chat
15:34 <King Oskar> *uploading to dropbox*
15:34 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:35 <Roranoa zoro> !devs 
15:35 <RSChatBot> The current list of chat bot developers are: Sactage, Cblair91, TyA, Madnessfan34537
15:35 <Roranoa zoro> :/
15:35 <Oli4burggraa> who is Madnessfan34537?
15:35 <Hairr> 3 of those 4 users may be noobs
15:35 <King Oskar> still uploading
15:36 <Roranoa zoro> !seen RSChatBot
15:36 <RSChatBot> I last saw RSChatBot 1 minute and 0 second ago.
15:36 <King Oskar> finished
15:36 <King Oskar> so
15:36 <King Oskar> This is Silver Saradomnist token emote
15:36 <King Oskar>
15:36 <Roranoa zoro> hmm
15:36 <Oli4burggraa> it's the same for all tokens
15:36 <Oli4burggraa> at least I didn't notice any difference for my Zama token
15:36 <King Oskar> really?
15:36 <Roranoa zoro> can everyone see" I last saw RSChatBot 1 minute and 0 second ago. " message?
15:37 <King Oskar> zammy token?
15:37 <King Oskar> oh my god D:
15:37 <King Oskar> 0 seconds ago :)
15:37 <Roranoa zoro> oh
15:37 <Roranoa zoro> i thought its only a client side viewable message
15:37 <Roranoa zoro> like / id
15:37 <Oli4burggraa> RSChatBotI last saw RSChatBot 1 minute and 0 second ago.
15:38 <Roranoa zoro> xD
15:38 <Oli4burggraa> anyone else not able to get on the rsw atm?
15:38 <King Oskar> 151 - 66 = 85 divine tears left
15:39 <King Oskar> 76 divine tears left
15:39 <King Oskar> soon
15:39 <King Oskar> I will see the difference
15:39 <King Oskar> you know what, this is what I think this difference will be:
15:39 <King Oskar> The flame will be bigger
15:40 <The Mol Man> there is no difference
15:41 <Oli4burggraa> at the risk of sounding really nooby, what should I put in the signature field in my preferences?
15:41 <Oli4burggraa> I currently have {{subst:Nosubst|Signatures/Oli4burggraa}}
15:41 <Oli4burggraa> but that doesn't work on wikis where that template does not exist
15:41 <The Mol Man> [[RS:SIG]]
15:41 <Oli4burggraa> I am an idiot
15:41 <Oli4burggraa> thanks molly
15:42 <The Mol Man> ffffffffuuuuuuuuu
15:42 <Oli4burggraa> umadbro
15:42 <The Mol Man> yes
15:42 <The Mol Man> i hope you die
15:42 <Oli4burggraa> if I do die
15:42 <Oli4burggraa> will you make a necro fan fic about me?
15:43 <Cook Me Plox> jesus christ
15:43 <Oli4burggraa> where?
15:44 -!- Roranoa zoro has left Special:Chat.
15:44 <King Oskar> :P
15:44 <King Oskar> you guys
15:44 <King Oskar> are so mad
15:44 <Oli4burggraa> is there an easy way to find out when something was added to a page or do I really have to go through all the versions in the history
15:44 <King Oskar> I am not wathcing this chat like 10 minutes
15:45 <King Oskar> and THIS
15:45 <King Oskar> oh man my character is so lazy -.-
15:45 <Oli4burggraa> not just your character
15:45 <Oli4burggraa> huehuehue
15:46 <King Oskar> and what about the saradomist footsoliders, and thier sentence "Reqiestcat".
15:46 <King Oskar> Is this connection to jagex cat?
15:46 <Oli4burggraa> that's latin
15:46 -!- Andewave has joined Special:Chat
15:46 <King Oskar> or evil bob?
15:46 <King Oskar> and
15:46 <Oli4burggraa> requiescat is latin for may he rest
15:46 <King Oskar> what is it?
15:46 <Andewave> omg
15:46 <King Oskar> aha
15:46 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:46 <Fswe1> I think I just wrote a piece of game content.
15:46 <Oli4burggraa> as in "requiescat in pace" Rest in Peace
15:46 <King Oskar> but maybe I am correct :)
15:46 <Andewave> some ppl here are so dumb
15:47 <Andewave> in runescape i mean
15:47 <King Oskar> This is what I think: Requies Divine Tears any easy way :P
15:47 <King Oskar> 34 divine tears left
15:47 <King Oskar> till gold
15:47 <King Oskar> then I will se no difference :)
15:48 <The Mol Man> 364 xp per tear
15:48 <Oli4burggraa> dayum
15:48 <The Mol Man> prized pendant yo
15:48 <Oli4burggraa> oh wow
15:48 <Oli4burggraa> that was added literally 5 hours before I did the quest
15:49 <Fswe1> Yay Jamflex.
15:49 <Oli4burggraa> and ran across the bug too
15:49 <Oli4burggraa> hopefully that means they'll fix it soon
15:50 <Spineweilder> nubswe
15:50 <The Mol Man>
15:50 <The Mol Man> ??
15:51 <Fswe1>
15:51 <Fswe1> Should be accurate now.
15:51 <TonyBest100> Yeh thats right Mol
15:51 <TonyBest100> from my Alog feed:
15:51 <TonyBest100> "Quest complete: The Death of Chivalry
15:51 <TonyBest100> I managed to infiltrate the Black Knights and defeat a witch, foiling their evil plans."
15:51 <The Mol Man> go away fartwall
15:51 <Fswe1> ;_;
15:51 <The Mol Man> jk
15:51 <Oli4burggraa> he looks feminine
15:51 <Spineweilder> nubswe
15:51 <Fswe1> Well, at least the thing I just wrote is going to get in game.
15:51 <Spineweilder> y u no
15:51 <Fswe1> Lalalalalala
15:52 <The Mol Man> justwanted to call you fartwall
15:52 <Fswe1> Spine, I was doing an edit that took an hour. ;_;
15:52 <Spineweilder> too bad
15:52 <Spineweilder> no excuses
15:52 <Fswe1> ...I was 'doing' an edit?
15:52 <Fswe1> Ugh, too tired for, uhm, anything.
15:52 <Spineweilder> NO EXCUSES
15:52 <Fswe1> One hour till Q&A...
15:52 <Fswe1> I am going to take a walk.
15:52 <The Mol Man> you were duoing an edit?
15:52 <Oli4burggraa> there's another q&a?
15:52 <Oli4burggraa> what about?
15:52 <Spineweilder> no
15:52 <Spineweilder> dont go outside
15:52 <Fswe1> The Death of Chivalry.
15:52 <Spineweilder> it is forbidden
15:53 <Fswe1> *ignores speen*
15:53 <The Mol Man> what the fuck is "outside"
15:53 <Spineweilder> you will starve
15:53 <Fswe1> Something with cabbage, Mol.
15:53 <Fswe1> not sure
15:53 <Oli4burggraa>
15:53 <The Mol Man> outside sounds stupid
15:54 <Fswe1> I think it's an MMORPG
15:54 <Fswe1> I hear Outside II is coming out soon.
15:54 <Fswe1> The graphics are said to have been vastly improved.
15:54 <Fswe1> Audio too.
15:54 <Fswe1> Characters, not so much.
15:54 <The Mol Man> what about the lore?
15:54 <Oli4burggraa> nobody is sure about the lore yet
15:55 <The Mol Man> are there microtransactions?
15:55 <Fswe1> [[TzHaar-Ga'al-Kot]]
15:55 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
15:55 <Fswe1> Lots of lore, Mol
15:55 <Fswe1> Lots of wars too
15:55 <Fswe1> Mtx? Lots.
15:55 <Fswe1> In fact, everything you buy is with IRL money :O
15:56 <Oli4burggraa> what is IRL
15:56 <Oli4burggraa> you mean I pay in gp?
15:56 <Oli4burggraa> bye bye head admin
15:57 <Oli4burggraa> can you pot to make PoP gear?
15:57 <Spineweilder> nope
15:58 <Spineweilder> self proclaimed co-head admin shall leave too
15:58 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
15:58 <The Mol Man> he's not co head
15:58 <Fswe1> But I don't want to leave. ;_;
15:58 <The Mol Man> he's like retardintrainingtobeanadmin
15:58 <Fswe1> Spine y u decide for me.
15:58 <Oli4burggraa> hur hur good one fswe
15:58 <Fswe1> haw haw haw
15:59 <The Mol Man>
15:59 <Fswe1> I don
15:59 <King Oskar> got upgrade
15:59 <Fswe1> I don't want to know what cum is.
15:59 <Fswe1> I'll go for cucumber.
15:59 <Fswe1> And now I'm leaving before someone explains what it really is.
15:59 <Fswe1> Bye.
15:59 <King Oskar> and the tiles on east of sradomin camp
15:59 <King Oskar> they are glitched
15:59 <Oli4burggraa> you do not know what that is fswe
15:59 <Oli4burggraa> how
16:00 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:00 <King Oskar> ok
16:00 <King Oskar> so
16:00 <King Oskar> I am going to compare that
16:00 <The Mol Man> it's not different
16:00 <The Mol Man> and can you use less lines...
16:01 <Hairr> how does spine know
16:01 <The Mol Man> how does hairr know what that is and fartwall not?
16:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:01 <Hairr> ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
16:01 <King Oskar> oh boy
16:01 <King Oskar> nice face
16:01 <King Oskar> you wre right
16:01 <The Mol Man> of course I was right
16:02 <The Mol Man> that's like telling me my name is Mol
16:02 <The Mol Man> it's inherent
16:02 <King Oskar> just look at this (file not ready yet)
16:02 <Hairr> yes jacob
16:02 <The Mol Man> >.>
16:03 <Oli4burggraa> wait who's jacob
16:03 <King Oskar> ok so
16:03 <Oli4burggraa> I am confuse
16:03 <King Oskar> here
16:03 <King Oskar> it is
16:03 <King Oskar>
16:03 <The Mol Man>
16:03 <King Oskar> is that clear?
16:03 <Oli4burggraa> y dropbox
16:03 <Oli4burggraa> y not imgur
16:03 <King Oskar> imgur?
16:03 <King Oskar> My friend
16:04 <Hairr>
16:04 <The Mol Man> Why do I need proof that I am right?
16:04 <King Oskar> Jacob
16:04 <King Oskar> recommered me dropbox
16:04 <The Mol Man> No I didn't
16:04 <Oli4burggraa> who the hell is jacob
16:04 <Oli4burggraa> wait
16:04 <Oli4burggraa> is mol jacob
16:04 <Oli4burggraa> what
16:05 <The Mol Man> yes
16:05 <The Mol Man> i am so big
16:05 <King Oskar> :D
16:05 <Hairr> ( ͡° ͜ʖ ͡°)
16:05 <Hairr> yes
16:05 <The Mol Man>
16:05 <King Oskar> you didn't ( ͡° ͜ʖ ͡°)
16:05 <Oli4burggraa> I am confuse so much
16:05 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:05 <Oli4burggraa> Molly
16:05 <Kq head> I confusam
16:05 <Oli4burggraa> your name is Molly
16:05 <King Oskar> Jacob Blažej
16:05 <Oli4burggraa> not Jacob
16:05 <King Oskar> is your real name?
16:05 <King Oskar> ( ͡° ͜ʖ ͡°)
16:05 <The Mol Man> fuck you, I don't go by molly
16:05 <Oli4burggraa> yes you fucking do
16:05 <Kq head> Molly Man
16:06 <The Mol Man> >li [data-user="Oli4burggraa] {display:none;}
16:06 <Hairr> +"
16:06 <King Oskar> Jacob Blažej actually recommered me Dropbox not anyone of you ( ͡° ͜ʖ ͡°)
16:06 <King Oskar> how simple
16:06 <Oli4burggraa> aww Molly
16:06 <Oli4burggraa> are you mad
16:06 <Hairr> recommered
16:06 <Oli4burggraa> Oskar
16:07 <Oli4burggraa> what are you the king of?
16:07 <King Oskar> sure she is
16:07 <King Oskar> what I am king of
16:07 <King Oskar> ooooooh
16:07 <King Oskar> nice question
16:07 <Oli4burggraa> poland?
16:07 <King Oskar> it is
16:07 <King Oskar> Settlers 4
16:07 <King Oskar> that's for sure
16:07 <King Oskar> oh
16:07 <King Oskar> any my world
16:07 <King Oskar> and not any
16:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:07 <King Oskar> :)
16:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:07 <Battleben> Almost done transcribing.
16:07 <The Mol Man> you take too many fucking lines to talk
16:07 <King Oskar> ok THIS face has just lost all copyright -> ( ͡° ͜ʖ ͡°)
16:07 <Battleben> FINALLY.
16:08 <Oli4burggraa> molly
16:08 <Oli4burggraa> why
16:08 <Oli4burggraa> do
16:08 <Oli4burggraa> you
16:08 <Oli4burggraa> mind
16:08 <Oli4burggraa> when 
16:08 <Oli4burggraa> people
16:08 <Oli4burggraa> do
16:08 <Oli4burggraa> this
16:08 <Oli4burggraa> inb4kick
16:08 <Hairr> stop
16:08 <King Oskar> I have so many Yew on my bank I should burn them to ash
16:08 <Oli4burggraa> if you had typo'd that Y as a J...
16:08 <King Oskar> in saradomin camp :D
16:08 <Oli4burggraa> oh god that would've been bad
16:08 <King Oskar> sara will be mad at me :P
16:09 <King Oskar> sara isn't minding a single f***
16:09 <King Oskar> how sad
16:09 <King Oskar> ok I should sto tiping
16:09 <The Mol Man> yes
16:10 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:10 <The Mol Man> SUPPA
16:10 <Oli4burggraa> 'sup, pa?
16:10 <The Mol Man> stfu
16:10 <The Mol Man> suppa hates you
16:10 <Oli4burggraa> everyone hates me
16:10 <King Oskar> ok :P
16:10 <Oli4burggraa> except you, right Molly?
16:11 <Suppa chuppa> hi
16:11 <King Oskar> you know what
16:11 <King Oskar> this situation
16:11 <King Oskar> is same
16:12 <Oli4burggraa> why
16:12 <Oli4burggraa> talk
16:12 <King Oskar> as here:
16:12 <King Oskar>
16:12 <Oli4burggraa> like this
16:12 <Oli4burggraa> also >terrarie
16:12 <Oli4burggraa> *a
16:12 <Oli4burggraa> bad game is bad
16:12 <King Oskar> no :P
16:13 <King Oskar> I played terraria
16:13 <King Oskar> it's just pretty difficult
16:13 <King Oskar> every single creature wants to kill you there :)
16:13 <Oli4burggraa> you still haven't answered my question
16:14 <Oli4burggraa> long item name is long
16:18 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
16:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
16:18 <Cook Me Plox> nah
16:18 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:18 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:19 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:19 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:19 <Cook Me Plox> [[Goblin squad (level 3) (heavy) (defeated)]]
16:19 <Suppa chuppa> lol
16:19 <Coelacanth0794> the ancient lamps in doc are the same look as specific sof lamps
16:19 <Coelacanth0794> or meg lamps
16:19 -!- Rwojy has left Special:Chat.
16:19 -!- Rwojy has joined Special:Chat
16:20 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:21 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:21 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:22 <Hairr>
16:23 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:23 <Dtm142> Fuck
16:23 <Dtm142>
16:23 <Dtm142> Couldn't be more useless.
16:23 <Dtm142> 1. "safe mode" is far too ugly to play.
16:24 <Suppa chuppa> Hairr: ...
16:24 <Dtm142> 2. Those fuckheads removed the option to change your display mode, so that's a moot point.
16:24 <King Oskar> oh Navi D:
16:24 <Kq head> Heheheh you said fuckhead :D
16:24 <Hairr> Why delete an svg and upload a png as replacement????
16:25 <Cook Me Plox> png is superior forever and always
16:25 <Dtm142> (H)
16:25 <Dtm142> @kq head
16:25 <Kq head> "This is a no fuck-head zone!"
16:25 <Kq head> -Fat guy with chainsaw
16:25 <Hairr> (n) (n) (n)
16:25 <Hairr> why
16:29 <Dtm142> Anyone else had the same problem though?
16:29 <King Oskar> I must go
16:29 <King Oskar> bye
16:29 <King Oskar> or I musn't
16:29 <Dtm142> It's so frustrating :@
16:29 <King Oskar> but I don't want to be here anymore
16:29 <The Mol Man> then go
16:29 <King Oskar> bye
16:29 <King Oskar> Mol Jacob Man :P
16:29 <King Oskar> bye
16:29 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:29 -!- King Oskar has left Special:Chat.
16:29 <Kq head>
16:30 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:31 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:33 <Dogfoger> w00t
16:33 <Dogfoger> Finally have my laptop back
16:35 <Kq head> gamecubes sort of look like lunch boxes
16:35 <Kq head> i always wondered why it had a handle on the back o_o
16:36 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:39 <Dtm142> I love politicians that raise taxes immediately after getting re-elected.
16:39 <Dtm142> :@
16:39 <The Mol Man> (H)
16:41 <Kq head> Nothing can be said to be certain, except death and taxes
16:41 <Dogfoger> and teddy bears
16:42 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
16:42 <Spineweilder> Cook
16:42 <Spineweilder> Can I be your sidekick
16:42 <Dogfoger> Spine
16:43 <Dogfoger> Can I kick you in the side?
16:43 <Kq head> Can I kick side your be
16:43 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:44 <Coelacanth0794> spine was sir owen's sidekick
16:46 <Cook Me Plox> Spine, you have any tights?
16:46 <Spineweilder> I can make one out of people's spines
16:47 <Cook Me Plox> well, you're the one who'll wear them so that's up to you
16:47 <Spineweilder> cool
16:50 <Spineweilder> So what are the koalafications
16:50 <Battleben> *wears underpants on my head* Can I come too?
16:51 <Coelacanth0794>
16:51 <Spineweilder> Mahjarrat can't be sidekicks
16:52 <Battleben> Who said I wanted to be a sidekick?
16:52 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:52 <Fswe1> Hai.
16:52 <Battleben> You would be my sidekicks, naturally.
16:52 <Fswe1> Almost time for the Q&A.
16:52 <Fswe1>
16:52 <Battleben> Here's a good quote for the GIelinor article:
16:52 <Battleben> "Gielinor is a precious jewel in the looted treasury of the cosmos. -Saradomin"
16:53 <Fswe1> Haw haw haw
16:53 <Fswe1> Source?
16:53 <Fswe1>
16:53 <Fswe1> Not completely accurate, that & 
16:53 <Fswe1> ^*
16:54 <Fswe1> Remember
16:54 <Battleben> Saradomin in the quest.
16:54 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:54 <Fswe1> Boss fight seems easier than it actually on on first playthrough
16:54 <Spineweilder> it was always easy
16:55 <Fswe1> Music is scool though.
16:55 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:55 <Fswe1> Draco can hit 110 though.
16:55 <Fswe1> At my first replay, that was about 40% Hermione's total HP.
16:55 <Fswe1> Or SP.
16:56 <Spineweilder> nubswe
16:56 <Spineweilder> did the skeletons have combat levels 
16:56 <Spineweilder> i forget to check
16:56 <Fswe1> No.
16:56 <Spineweilder> k
16:57 <Fswe1> The first wave seems to have 150 HP though
16:57 <Fswe1> 100 for second
16:57 <Spineweilder> i know
16:57 <Fswe1> And 50 for the third wave
16:57 <Spineweilder> I put that in
16:57 <Fswe1> (y)
16:57 <Fswe1> 3 minutes 'till Q&A.
16:57 <Fswe1> Inbe4 I have to poo just as it starts.
16:57 <Spineweilder> check
16:57 <Spineweilder> [[Skeleton warrior (The Death of Chivalry)|skeleton warriors]], [[Skeleton archer (The Death of Chivalry)|skeleton archers]], and [[Skeleton mage (The Death of Chivalry)|skeleton mages]]
16:57 <Spineweilder> if these are correct
16:58 -!- Andewave has left Special:Chat.
16:58 <Fswe1> Yah, they're good.
16:58 <Battleben> Transcript is almost complete. It is almost as long as While Guthix Sleeps.
16:58 <Fswe1>
16:58 <Fswe1> I want.
16:59 <Fswe1> I wonder how the question submitting will work...
16:59 <Spineweilder> spam your question until they answer it
16:59 <Fswe1> No
16:59 <Fswe1> There is a special form for it
16:59 <Fswe1> Hosted with some wensite
16:59 <Fswe1>,255,277,65116186,goto,1
16:59 <Spineweilder> ofc i know that
16:59 <Spineweilder> i was joking >.>
17:00 <Spineweilder> obviously
17:00 <Battleben> Fswe, get the quest complete jingle.
17:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:00 <Fswe1> Orite
17:00 <Fswe1> I got it recorded.
17:00 <Fswe1> Q&A should start now
17:00 <Spineweilder> go
17:00 <Fswe1> Wahi, get a clean one from another playthrough
17:00 <Spineweilder> make your peers proud
17:01 <Fswe1> Long Camtasia recordings tend to make the quality of audio worse.
17:01 <Fswe1> Like with Diamond in the Rough, remember?
17:01 <Fswe1> 'twas a bit... rough.
17:01 <Dogfoger> 58 lantadymes in 1 run
17:01 <Dogfoger> new record
17:01 <Fswe1> Why hasn't it started yet. ;-;
17:01 <Spineweilder> dog pls, i got 61
17:01 <Coelacanth0794> q&a for what
17:01 <Fswe1> I got, uhm, 8.
17:01 <Fswe1> The Death of Chivalry, Fossilfish.
17:02 <Spineweilder> for the developers of the quest
17:02 <Fswe1> Nice GIFs btw.
17:02 <Spineweilder> if facebook didn't lie
17:02 <Spineweilder> jlun forced me to do it
17:02 <Battleben> It's 5PM BST Y U NO START
17:02 <Fswe1> IKR
17:02 <Coelacanth0794> aye kay arrr
17:02 <Fswe1> It's 18:02 BST, in fact!
17:02 <Spineweilder> AYEEEEE
17:02 <Fswe1> KAYYYYYY
17:02 <Coelacanth0794> yarr
17:03 <Spineweilder> HULK SMASH
17:03 <Fswe1> STARETD!!
17:03 <Coelacanth0794> i could imagine some valley girl voice (read: my sister) saying ikr as letters with a heightened picth on the end to make it a question
17:03 <Coelacanth0794> AYE KAY, ARR?
17:03 <Fswe1> Yay just sent 20 questions.
17:03 <Spineweilder> brassica prime's voice 
17:03 <Fswe1> Not sure how the thing will be transcribed though.
17:03 <Spineweilder> doing the qna
17:03 <Coelacanth0794> CABBAGE GOD
17:03 <Spineweilder> would be awesome
17:04 <Coelacanth0794> "is brassica prime angry at saradomin for deep-frying some of her followers at the edgeville monastery?"
17:04 -!- Atomic Angel has joined Special:Chat
17:04 <Fswe1> I asked that already
17:04 <Coelacanth0794> oh.
17:04 <Coelacanth0794> did they answer?
17:05 <Coelacanth0794> to prevent me asking 12 more questions, may i have a link to the forum?
17:05 <The Mol Man> lol i got a pm frm someone because of the trading screen pictures
17:06 <Fswe1>,255,277,65116186,goto,1
17:06 <Fswe1> Weird system
17:06 <Coelacanth0794> thanks, gibberish-words.
17:07 <Fswe1> Phoenix said something
17:07 <Fswe1> Vince too
17:07 <Fswe1> No answers yet, lol
17:08 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:08 <Spineweilder> It's Kane
17:08 <Fswe1> Yay, first question posted
17:08 <The Mol Man> >.> dc
17:09 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:09 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:09 <Fswe1> ...this is slow, lol
17:10 <Hairr> what are you asking fswe
17:10 <Fswe1>
17:10 <Fswe1> that
17:10 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:11 <Hairr> /me will keep a look out for your questions
17:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:11 <Fswe1> Ah, Nightgunner's question begin.
17:11 <Fswe1> questions*
17:11 <Fswe1> This is a crappy system IMO lol
17:12 <Fswe1> Lol, Osborne's avatar.
17:12 <Dogfoger> [[Crush]]
17:12 <Hairr> fswe: Probably to prevent spammers
17:13 <The Mol Man> *cough*fartwall
17:14 <Fswe1> Wow
17:14 <Fswe1> People are only saying "hello" atm
17:14 <Hairr> So basically anyone can type anything
17:14 <Fswe1> Suuuucks
17:14 <Hairr> /me types "Official rsw suxks lol #wikia"
17:14 <The Mol Man> DO ET
17:15 <Cook Me Plox> where do we post
17:15 <Fswe1> Ah, Wahi's comment is there
17:15 <Fswe1> Why aren't mine l0l
17:15 <Fswe1> ;-;, not l0l
17:15 <Hairr> "Send questions or comments"
17:16 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:16 <Hairr> baby blue says hallo
17:16 <Cook Me Plox> link pls
17:16 <TonyBest100> Guys, found this on the jag wiki, regarding the summoning stuff on the squeal tomorrow:
17:16 <Hairr>,255,277,65116186,goto,1
17:16 <Fswe1> The Saradominist champion at the BoL is BRee!
17:17 <Spineweilder> wut
17:17 <Battleben> back
17:17 <Fswe1> Wahi, your comment got in there.
17:17 <Fswe1> And the Saradominist champion at BoL is Bree.
17:17 <Fswe1> Should we merge the two?
17:18 <Cook Me Plox> pls no
17:18 <Coelacanth0794> wut?
17:18 <Coelacanth0794> i thought breee was a ranger.
17:18 <Fswe1> Why not, Cook?
17:18 <Cook Me Plox> just no
17:18 <Coelacanth0794> totally separate
17:18 <Spineweilder> As Cook's sidekick I must say no
17:18 <Fswe1> They are the same, lol.
17:18 <Coelacanth0794> drops? cb style? hp? location? release?
17:18 <TonyBest100> Seems you need Spirit wolf blood combined with an item to get Mohegan to come and give a reward in summoning (equal to a medium prismatic lamp)
17:18 <Coelacanth0794> hardly the same
17:19 <Battleben> What do you know, the centaur is bree
17:19 <Fswe1> But they are the same person.
17:19 <Coelacanth0794> not even graphically identical.
17:19 <The Mol Man> spine, youre not his sidekick
17:19 <The Mol Man> you're his bitch
17:19 <Cook Me Plox> mol you're one to talk
17:19 <Spineweilder> ^
17:19 <Kq head> Molly ;)
17:19 <The Mol Man> I'm your mistress
17:19 <Fswe1> Honestly, where are my questions. >.>
17:19 <Battleben> Dw my questions didn't get put there either
17:19 <Hairr> these comments are more important
17:19 <Battleben> othre than my comment praising jagex ofc
17:19 <Spineweilder> you must say you buy spins first before they'll answer
17:19 <Hairr> let's see if I can post one of your comments fswe
17:19 <Hairr> lol
17:20 <The Mol Man> VIP
17:20 <Cook Me Plox> villian
17:20 <Cook Me Plox> can you even spell
17:20 <Fswe1> No, Hairr, don't!!
17:20 <Kq head> good thing i saved enough spins so i can dress as some stereotypical native american shaman in medieval fantasy europe, huh?
17:20 <TonyBest100>
17:20 <Hairr> okay okay fine
17:20 <Spineweilder> good kq
17:20 <Fswe1> Ah, Phoenix's new comment. :)
17:20 <Spineweilder> get all the spins
17:20 <Fswe1> A message asked not to double post questions, Hairr.
17:20 <Fswe1> But thanks anyway! :3
17:20 <The Mol Man> what the fck is "spell"
17:20 <Hairr> how come they are only publishing the stupid things then
17:20 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:21 <The Mol Man> it
17:21 <Fswe1> no idea
17:21 <TonyBest100> Banner for the shaman stuff on squeal
17:21 <The Mol Man> it's called politic
17:21 <Fswe1> Bree = Saradominist champion. Cool.
17:21 <Fswe1> At least we know there aren't thousands of centaurs still alive, then.
17:21 <Spineweilder> Not merging, nubseer
17:21 <The Mol Man> they're the exact same thing?
17:21 <Fswe1> They are the exact same person.
17:22 <Fswe1> Different purposes though.
17:22 <Spineweilder> same with Kharshai, but I merged it anyways
17:22 <Fswe1> the latest comment.
17:22 <Spineweilder> so it's possible
17:22 <Spineweilder> that it can be merged
17:22 <Fswe1> ...latest two...
17:22 -!- Jazz Guiri has joined Special:Chat
17:22 <Hairr> lol
17:22 <Coelacanth0794> a fswe post
17:22 <Fswe1> Oh, a few of my questions just made it through!
17:22 -!- Jazz Guiri has left Special:Chat.
17:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
17:24 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
17:24 <Coelacanth0794> eyyy.
17:25 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
17:26 <Kq head> Well, is the saradominist champion explicitly stated to be Bree?
17:26 <Battleben> Yes.
17:26 <Fswe1> yes
17:27 <Kq head> I was wondering why he's so weak, but then again, he's weak in the gwd too...
17:27 <Kq head> [[Saradominist champion]]
17:27 <Fswe1> Canonically stronger, I think.
17:27 <Kq head> He also uses a melee spear instead of a bow
17:27 <Battleben> Fun Fact: Mod Ian was one of the first few JMods hired
17:28 <Fswe1> He was the first Jmod hired.
17:28 <Fswe1> After the Gowers.
17:28 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
17:28 <Fswe1> Source: Audio team podcast
17:28 <Fswe1> Which I fully listened for some reason.
17:30 <Fswe1> Lol.
17:30 <Fswe1> Osborne just posted an A&Q
17:30 <The Mol Man> how is that a fun fact?
17:31 <Battleben> *takes a break from the thingy to finish my transcript*
17:31 <Ciphrius Kane> Depends on your definition of fun
17:31 <Kq head> Why can't we cast spells or throw rocks unarmed? ffs
17:31 <Kq head> just leave abilities weapon-exclusive
17:31 <Fswe1> Lol Mod Adam
17:31 <Spineweilder> used to be able to cast spells unarmed
17:31 <Kq head> ikr
17:31 <Coelacanth0794> he hasnt answered mine yet fswe
17:31 <The Mol Man> shut up kq, that's not how logic works
17:31 <Kq head> i can understand that they did it for balancing reasons, but...
17:32 <Coelacanth0794> chickens follow armadyl confirmed
17:32 <Fswe1> :( @Coal
17:32 <Fswe1> Coel*
17:32 <Kq head> nobody uses spells if they're meleeing
17:32 <Kq head> abilities were the issue, not spells
17:32 <Battleben> That was a joke
17:32 <Fswe1> Falador update not even in development
17:32 <The Mol Man> in the beta, I used to use dragon breath when meleeing
17:32 <The Mol Man> it was pretty pro
17:32 <Fswe1> how is everyone?
17:32 <Fswe1> 6:32
17:32 <Fswe1> Mod Osborne: Full of muffins and something that might be tuna, or might be chicken.
17:32 <Fswe1> k
17:33 <Coelacanth0794> mine was about sara's graphics and how the crown changed, which is the crown or does it shapeshift
17:33 <Coelacanth0794> along those lines
17:33 <Kq head> of course, damage should suffer from lacking a weapon, so you can't spam ice barrage while ranging because it'll either miss or hit for nothing anyway
17:33 <Fswe1> I asked a similar question as well, Coel
17:33 <Fswe1> Osborne skipped that one
17:34 <Fswe1> Can Brassica Prime feature in some more quests? I mean he is the god who will rule them all when Zaros puts him in charge.
17:34 <Fswe1> 6:34
17:34 <Fswe1> Mod Osborne: He will feature in a quest this year. EXCLUSIVE!
17:34 <The Mol Man> Someone ask that they officially name the giant mole Amedeo
17:34 <Fswe1> neat
17:34 <Fswe1> Comment From Gohankuten 
17:34 <Fswe1> Why weren't we given the option to try and revive Sir Owen ourselves?
17:34 <Fswe1> 6:34
17:34 <Fswe1> Mod Adam R: Because the first aid skill hasn't been released yet.
17:34 <Coelacanth0794> Comment From Gohankuten 
17:34 <Coelacanth0794> Why weren't we given the option to try and revive Sir Owen ourselves?
17:34 <Fswe1> Note the keyword: yet.
17:34 <Fswe1> Ninja'd
17:34 <Coelacanth0794> ---I DID revive him myself
17:34 <Fswe1> wut?
17:34 <Coelacanth0794> didnt even talk to sara
17:34 <Fswe1> I didn't get that option
17:34 <Coelacanth0794> right click [[Use]] on owen
17:35 <Kq head> You fucked up his arm
17:35 <Kq head> gj
17:35 <Kq head> Now he'll have to wear sleeves during summer
17:35 <Coelacanth0794> purple magic, nothing interesting happens tho
17:35 <Kq head> you bastard
17:35 <Fswe1>,331,169,65109576,goto,3
17:35 <Coelacanth0794> sara says only a god can revive someone twice
17:35 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:35 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:35 <Dogfoger> Oh fun
17:35 <Spineweilder> dragon ball
17:35 <Dogfoger> 189 Combat
17:35 <Kq head> just gather the 7 dragon balls and you can revive anyone
17:36 <Battleben> Brassica will feature in a quest omg
17:36 <Kq head> bring them back for another contrived plot death
17:36 <Spineweilder> so late
17:36 <The Mol Man> brassica prime is a fake god
17:36 <Spineweilder> No
17:36 <The Mol Man> it's just Zaros in disguise
17:36 <Spineweilder> he is best god
17:36 <Spineweilder> no
17:36 <The Mol Man> brassica = zaros
17:36 <Spineweilder> best is cook
17:36 <Spineweilder> prime is 2nd
17:36 <Spineweilder> Cook is best god
17:36 <Kq head> what if they fixed the pathfinding so bigger mobs will attempt to walk around or even smash down obstacles?
17:37 <Kq head> after a while of safe-spotting, at least
17:37 <Cook Me Plox> Spine, I like you
17:37 <Fswe1> Wahi
17:37 <Fswe1>,331,169,65109576,goto,3
17:37 <Fswe1>,331,169,65109576,goto,3
17:37 <Fswe1>,331,169,65109576,goto,3
17:37 <Fswe1>,331,169,65109576,goto,3
17:37 <Fswe1> :DDDD
17:38 -!- Fswe1 was kicked from Special:Chat by Spineweilder
17:38 <Fswe1> stahp rate limit
17:38 <Ciphrius Kane> Cook isn't a god, he's just a man with the ego of one
17:38 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
17:38 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:38 <Fswe1> stahp Spine
17:38 <Kq head> lol fswe spoke after kick
17:38 <Spineweilder> lol
17:38 <Fswe1> Read that response of Thatjim's!!
17:38 <Kq head> how is logic
17:38 <Spineweilder> hax
17:38 <Spineweilder> must ban to work
17:38 <Fswe1> I is chat master
17:38 <The Mol Man> fuck off, I am chat master
17:38 <Kq head> cook is the man with the lego of gods?!
17:38 <Spineweilder> No
17:38 <Spineweilder> Cook is Master God
17:38 <Coelacanth0794> master god of roboting
17:39 <Spineweilder> He can fuck shit up in here if he wanted to
17:39 <Fswe1>,331,169,65109576,26,327126964,#26
17:39 <Fswe1> Dammit Wahi
17:39 <Kq head> maybe he can build a mini gielinor and throw it down a pit
17:39 <Spineweilder> Be he's saving the shit fucking for dvn
17:39 <The Mol Man> the elder brick
17:39 <Kq head> the elder brick can turn into any piece!
17:39 <The Mol Man> no, it can create any piece
17:40 <Kq head> missing a two-stud small piece? just use elder brick
17:40 <Coelacanth0794> yeah fswe i doubt they'll answer me
17:40 <Kq head> because you're old and fishy
17:40 <Kq head> you haven't changed in years
17:40 <The Mol Man> i hope divination requires TWW
17:40 <Hairr> no :c
17:40 <Spineweilder> it better
17:40 <The Mol Man> they need skills that require the hardest quests
17:40 <Kq head> no it won't mol
17:40 <Spineweilder> or i keel jagex
17:41 <Kq head> it will require
17:41 <Kq head> 1. Nothing
17:41 <Spineweilder> 2. No lifing
17:41 <Kq head> Guthix is dead
17:41 <Kq head> Do quest where Guthix dies
17:41 <Kq head> Do quests where Guthix intervenes
17:41 <Kq head> Fucking timeline
17:41 <Ciphrius Kane> It doesn't require a quest
17:41 <The Mol Man> it should
17:41 <Ciphrius Kane> I have explained SEVERAL times already Kq
17:41 <Spineweilder> Technically everyone is a world guardian
17:41 <Spineweilder> just that it happened already
17:41 <The Mol Man> ya kane, but no one cares what you sa
17:41 <Ciphrius Kane> The quests before Guthix died are MEMORIES that you are RELIVING!
17:42 <Spineweilder> ^
17:42 <Kq head> It might still confuse people
17:42 <Kq head> Not everyone can read big signs saying "THIS IS OLD CONTENT" (or something similar)
17:42 <The Mol Man> why do I need high stats to do something that already happened?
17:42 <Ciphrius Kane> Go complain to the Jmods then
17:42 <Kq head> because you fell down a well and broke your ankle, causing amnesia (?)
17:43 <Kq head> you only remember by retracing your steps
17:43 <Kq head> ...I mean, you need to be pretty experienced to smash that standard-looking rock in Kethsi!
17:43 <Kq head> And wall-running is pretty difficult
17:43 <The Mol Man> so we are in the sixth age
17:43 <Spineweilder> yes
17:43 <The Mol Man> until we do a quest
17:43 <The Mol Man> at which point we are instatly in the fifth
17:43 <The Mol Man> yet, at any time
17:44 <The Mol Man> we may switch between the ages
17:44 <Kq head> Akashic records.
17:44 <Spineweilder> 5th age quests are like fremennik sagas, happened in the past
17:44 <Spineweilder> i think
17:44 <The Mol Man> yet we can halt them at anypoint and be back in the sixth'
17:44 <Spineweilder> yep
17:44 <The Mol Man> cool concept in theory
17:44 <Spineweilder> a mindfucking concept
17:44 <The Mol Man> makes no sense in application
17:44 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
17:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:44 <Kq head> How far can the Broav sniff?
17:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:45 <Spineweilder> up yo ass
17:45 <The Mol Man> 3 sniff yards
17:45 <Kq head> i mean when you show it laundry
17:45 <The Mol Man> 3 sniff yard
17:45 <The Mol Man> s
17:45 <Kq head> like can it identify the base from BoL crater
17:45 <Kq head> because if it can, you fucked up the universe
17:46 <The Mol Man> they should rename While Guthix Sleeps to
17:46 <The Mol Man> While Guthix is Fucking Dead
17:46 <Spineweilder> Lol
17:46 <Spineweilder> good idea
17:46 <Kq head> what if you use a plot-device quest item on BoL crater
17:46 <Cook Me Plox> rude
17:46 <Kq head> an item that disappears post-quest
17:46 <Kq head> meaning you're actually standing on a battlefield while people watch you mess around with an invisible thing
17:46 <The Mol Man> While Cook Me Plox Edits, next grandmaster quest
17:46 <Spineweilder> no
17:46 <Coelacanth0794> We know what he is! Let me just say that Zaros - in his own way - is unique. It's less about what he is, and more about where he came from. EXCLUSIVE!
17:46 <Kq head> While The Mol Mans
17:47 <Coelacanth0794> @zaros' original race
17:47 <Spineweilder> While Cook Fucks Shit Up
17:47 <The Mol Man> spine
17:47 <The Mol Man> that's the sequel
17:47 <Cook Me Plox> anyone have an amulet of zealots?
17:47 <Kq head> While Spine Weilds
17:47 <Kq head> i could probably buy one, cook
17:47 <Spineweilder> i have an acc that has one
17:47 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
17:48 <Kq head> i'm wondering if i should get the chaotic shields
17:48 <The Mol Man> no
17:48 <Kq head> >implying i need a shield
17:48 <The Mol Man> get a lucky arcane
17:48 <Kq head> fuck your ghosty shields, i want a big chunk of metal on my arm
17:48 <The Mol Man> it's old
17:48 <The Mol Man> not ghostly
17:48 <The Mol Man> the spectral is ghostly
17:49 <Kq head> it barely even exists, it could fade from your grasp at any time
17:49 <Spineweilder> who do the dragonkin follow
17:49 <Spineweilder> elder god?
17:49 <Kq head> themselves
17:49 <The Mol Man> whom*
17:49 <The Mol Man> I follow marimbo
17:50 <Kq head> Runes, guide my fart!
17:50 <Kq head> *Flamefart*
17:50 <Kq head> Squirrel following monkeys
17:50 <The Mol Man> hedonism yo
17:50 <The Mol Man> god of monkeys
17:51 <The Mol Man> patron saint of flinging poo and touching yourself
17:51 <The Mol Man> my kinda man
17:51 -!- TyA has joined Special:Chat
17:51 <Coelacanth0794> i'd guess dkin are godless
17:51 <Coelacanth0794> since they just despise jas
17:52 <Spineweilder> hmm
17:52 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
17:52 <Kq head> Godless in the sense that they despise the gods, not in the sense that they're in a group of like-minded fellows
17:53 <Kq head> inb4 godless leader tries to recruit dragonkin, fries
17:53 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:53 <Fswe1> Seren is tier 2
17:53 <Fswe1> [[Seren]]
17:53 <Kq head> Seren fucking op gamebreaker nerf plz
17:53 <Kq head> -Bandos
17:54 <Ciphrius Kane> I saw a quote from this guy who claimed atheists suffered worse discrimination than homosexuals, women and minorities combined
17:54 <Coelacanth0794> seren is op
17:54 <Fswe1> @Ciph: lolwaut
17:54 <Coelacanth0794> wat ciph
17:54 <Cook Me Plox> that's true bro
17:54 <Fswe1> I think religious people suffer more descrimination.
17:54 <The Mol Man> I'm tier 1/999
17:54 <Coelacanth0794> my question doesnt go through but they answer a guest who only says "hello"
17:54 <The Mol Man> discrimination*
17:54 <Coelacanth0794> why.
17:54 <Fswe1> ikr...
17:54 <Kq head> "although she was not female before her ascent to godhood, but possibly genderless."
17:54 <Kq head> She was a fucking geological formation
17:54 <Fswe1> Maybe it'll still come
17:55 <The Mol Man> fartwall
17:55 <Coelacanth0794> "Anyone can be killed."
17:55 <Coelacanth0794> foreboding
17:55 <The Mol Man> brassica = zaros = seren = duke horatio
17:55 <Kq head> atheists suffer as much as anyone who defies God's law
17:55 <Kq head> in the fiery pit of hell!
17:55 <Kq head> Right?
17:55 <Dogfoger> Coel
17:55 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
17:55 <The Mol Man> #truefacts
17:55 <Kq head> People die when they are killed...
17:56 <Kq head> We must sop the madnes...
17:56 <Fswe1> why you're leaving us mod phoenix ): now we don't have any flamey bird anymore, sad.
17:56 <Fswe1> 6:56
17:56 <Fswe1> Mod Phoenix: I'll set Mod Crow on fire before I go. What about that?
17:56 <Fswe1> lol
17:56 <Coelacanth0794> (y)
17:56 <Coelacanth0794> yes kq.
17:56 <Kq head> And then Crow was a zombie
17:56 <Coelacanth0794> this is why we cant have nice wands
17:57 <The Mol Man> fartwall, you hare me?
17:57 <Dogfoger> Coel, in game pm
17:57 <Coelacanth0794> wat
17:57 <Kq head>
17:57 <Fswe1> [[Armadyl]]
17:57 <Battleben> DONE
17:57 <Battleben> FINALLY
17:57 <Coelacanth0794> Comment From Wahisietel 
17:57 <Coelacanth0794> How did Saradomin manage to change the shape of an elder god artefact (His crown)?
17:57 <Coelacanth0794> 6:57
17:57 <Coelacanth0794> Mod Ian: Saradomin managed to change his physical size and be present at the crater in Lumbridge as well as talk to the player during the quest, so changing the appearance of an object is not a difficult thing for him.
17:58 <Coelacanth0794> oh he'll answer ben but not me
17:58 <Battleben>
17:58 <Fswe1> Wahi
17:58 <Fswe1> Did you miss Thatjim's comment?
17:58 <Battleben> Now to catch up on the thingy
17:58 <Fswe1> Also, Seren is tier 2
17:58 <The Mol Man> that's a bad answer coel
17:58 <The Mol Man> i mean ffs, it's an elder object
17:58 <Fswe1> ANd other stuff
17:58 <The Mol Man> meant to be all powerful
17:58 <Coelacanth0794> ye :/
17:59 <Fswe1> Wahi
17:59 <Kq head> artefact forged by the god's Gods
17:59 <Kq head> can be altered slightly by the gods
17:59 <Fswe1>,331,169,65109576,goto,3
17:59 <Dogfoger> Does anyone know if the pickaxe in your toolbelt works against the Dill in the Kiln?
17:59 <The Mol Man> someone say they are basically televangelists atm
17:59 <Fswe1> Mod Adam R: Lucien has a few words to utter in the Dominion tower, though has yet to find his True voice.
17:59 <Fswe1> ...what
17:59 <Coelacanth0794> wut?
18:00 <Kq head> Thatjim is probably like "It's just a friggin' cutscene, maaan..."
18:00 <Dogfoger> /me gently nudges Coel again
18:00 <Kq head> I would think so
18:01 <Fswe1> HOLY COw
18:01 <Kq head> like the bulwark beast?
18:01 <Fswe1> MY QUESTIONS! :D
18:01 <Kq head> fswe is poplar nao!
18:01 <Coelacanth0794> FSWE POSTSPAM
18:01 <Kq head> fswe is
18:02 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:02 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
18:02 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:03 <Dtm142> Fswe
18:03 <Coelacanth0794> find dog what side of bol are you on
18:03 <Dtm142> You need to replace this file:
18:03 <Dtm142>
18:03 <Fswe1> why
18:03 <Dtm142> It's missing the satisfying whack :@
18:03 <Fswe1>
18:04 <Kq head> "Huh? Huh? Ahahahaha! *Whack* Wahahahahahahahaha..."
18:05 <Dogfoger> grrr
18:05 <Kq head> isn't it creepy how many characters can ambush, abduct or KO you, yet none are malevolent?
18:05 <Dogfoger> Oh
18:05 -!- SovietHero has joined Special:Chat
18:05 <Dogfoger> Coel, I'll meet you by the crater?
18:05 <Kq head> lmfao
18:05 <Kq head> female zamorakian warlock turned into male fire elemental
18:06 <Kq head> trivia worthy?
18:06 <Fswe1> lol.
18:06 <Battleben> "Lucien has a few words to utter in the Dominion tower, though has yet to find his True voice"
18:06 <Battleben> K jagex
18:06 <SovietHero> wut
18:06 <Battleben> Perhaps he confused Lucien with Khazard, or the dominion tower with ROTM
18:06 -!- Smithing has joined Special:Chat
18:06 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:07 <Fswe1> WAAHIII
18:07 <Fswe1> Read pm dammit
18:07 <Fswe1> Or respond if you've read. :P
18:07 <Coelacanth0794> 	
18:07 <Coelacanth0794> Comment From Miseryoflife 
18:07 <Coelacanth0794> Mod Adam R were is Lucien voiced in the dominion tower?
18:07 <Coelacanth0794> 7:07
18:07 <Coelacanth0794> Mod Adam R: Blame Mod Ian if that's incorrect ;)
18:08 <Kq head> He really should be in dominion tower, though...
18:08 <Kq head> ice titans and demons :D
18:08 <Fswe1> Mod Stu: Guthix is definitely out of the question. His essence has been dispersed across the world, and the gods are greedily harvesting it. "Guthix - he dead. He very dead." 
18:08 <Fswe1> The nature of the wand and the extent of its power will be central to Sir Owen's quest line.
18:08 <Fswe1> Ancient gods very dead.
18:09 <The Mol Man> fartwall
18:09 <The Mol Man> ask if it's year 1 or 0
18:10 <Kq head> is it trivia worthy that the female [[Zamorakian warlock (Battle of Lumbridge)]] turns into a male fire elemental when it uses [[Metamorphosis]]?
18:10 <The Mol Man> nah
18:10 <Ciphrius Kane> Lucien's in Dominion Tower?
18:10 <Kq head> like one of those "strangely", "surprisingly" or "curiously" paragraphs
18:11 <The Mol Man> that's not NPOV to use those words
18:11 <Fswe1> asked
18:11 -!- TyA has left Special:Chat.
18:11 -!- TyA has joined Special:Chat
18:12 <The Mol Man> first player to 99 divination
18:12 <The Mol Man> becomes a god
18:12 <The Mol Man> 7th age begins when he dies in the wild
18:12 <Fswe1> lol
18:13 <Fswe1> I called you my "friend", Mol. :p
18:13 <The Mol Man> gross
18:13 <Ciphrius Kane> Assuming that said player is male...
18:13 <Fswe1> I knew you'd like that...
18:13 <Fswe1> Comment From simon shanks 
18:13 <Fswe1> will the player ever get procession of a elder artifact?
18:13 <Fswe1> (facepalm)
18:13 <The Mol Man> oh no, id default to "he"
18:13 <Battleben> I nominate "He dead. He very dead"
18:13 <The Mol Man> i'm a terrible fucking person
18:14 <The Mol Man> sorry, kane
18:14 <Battleben> as a new meme
18:14 <Fswe1> Agreed.
18:14 <Fswe1> Now respond to pm.
18:14 <Battleben> We do/can get the Staff of Armadyl in Temple of Ikov.
18:14 <Battleben> I saw it, yay.
18:15 <Kq head> Guthix claimed to be genderless and thus neutral
18:15 <Kq head> revealed to actually be male
18:15 <Kq head> ffs
18:15 <The Mol Man> don't forget we get to use the elder horn on DoC
18:15 <Kq head> sure you can just remove those parts in godhood, but...
18:16 <Fswe1> Heartily thank Thatjim please.
18:16 <Kq head> No.
18:16 <Fswe1> He's nubbish for not noticing it earlier though. >.<
18:16 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
18:17 <Fswe1> Heartily thank me for making the thread that alerted him. ^_^
18:17 <Kq head> if anyone wins a lucky chain, don't convert it pl0x
18:17 <Kq head> we need imagez
18:17 <Coelacanth0794> he answered me
18:17 <Fswe1> Death of Chivalry FAQ:
18:17 <Fswe1>,16,351,65118571
18:17 <Coelacanth0794> :O
18:17 <Kangaroopower> citizen kane
18:17 <Coelacanth0794> Comment From E U H God X 
18:17 <Coelacanth0794> If Sliske fixed the elder staff, why can't we or someone else of power fix the elder sword in guthix's cave?
18:17 <Coelacanth0794> Mod Adam R: You could probably have a go. It's beyond me to be hones!
18:18 <Kq head> Maybe... a new plot device, Coel?
18:18 <The Mol Man> Skill 1 : Divination
18:18 <The Mol Man> Skill 2 : Fixing broken stuff
18:18 <Kq head> Divination is gaining enough godliness to touch the parts without frying to death
18:18 -!- Atomic Angel has left Special:Chat.
18:19 <Dogfoger> coel
18:19 <Kq head> also it's gonna need more juice
18:19 <Kq head> godly juice
18:19 <Dogfoger> Sliske is a Mahjarrat
18:19 <Dogfoger> we are mere mortals
18:19 <Coelacanth0794> eeyup
18:19 <Coelacanth0794> so is sliske
18:19 <Kq head> mahjarrat are mortals too
18:19 <Coelacanth0794> and mahjarrat
18:19 <Kq head> lol
18:19 <Dogfoger> Bah
18:19 <Dogfoger> We're humans
18:19 <Kq head> Strength in numbers
18:19 <Coelacanth0794> remember he fixed it BEFORE he assassinated guthix
18:19 <Coelacanth0794> so thus mortals should be able to restore it
18:19 <Dogfoger> Our magical capability goes as far as throwing ice blocks at someone
18:20 <Coelacanth0794> idk about that
18:20 <Kq head> you mean encasing somebody entirely in ice, and the victim actually being able to break free?
18:20 <Coelacanth0794> i used the wand on owen
18:20 <Coelacanth0794> just doesnt work cuz you cant keep bringing them back again and again
18:20 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:20 <Joeytje50> ohai
18:20 <The Mol Man> they should release 7 skills
18:21 <The Mol Man> each of which can only be trained one day of the week
18:21 <Fswe1> Mod Osborne: If we rework an existing 5th Age quest (one of the 20 or so that has a 5th Age icon on its Quest Start screen), it will remain as a 5th Age quest forever, regardless of rework. If we rework any of the 6th Age quests (the other 163 or so) they will remain 6th Age, regardless of rework.
18:21 <Fswe1> Silly Osborne, being wrong again.
18:21 <Kq head> our magical capability goes as far as turning into a living meteor and not dying from the impact through physical combat training alone...
18:22 <Kq head> You don't even need magic to be superhuman
18:22 <Dogfoger> I heard this on the radio this morning
18:22 <Dogfoger> Caller: Hi Gareth, this is *so n so*, I was watching Strictly Come Dancing, and I realized that the host says "And the next couple is...", but it should actually be "And the next couple are...".
18:22 <Dogfoger> Gareth: Yes, I agree.
18:22 <Kq head> Warband leaders are obviously highly trained and skilled individuals, which is why they can do it too
18:22 <Battleben> Indeed.
18:23 <Dogfoger> i facepalmed
18:23 <The Mol Man> both is and are are fine
18:23 <Kq head> at which point, the suggestion or the agreemtn
18:23 <Dogfoger> no they aren't
18:23 <The Mol Man> yes
18:23 <Dogfoger> couple is a collective term
18:23 <Dogfoger> collective term = singular
18:23 <The Mol Man> collective means multiple
18:24 <The Mol Man> so are is fine
18:24 <Dogfoger> No it isn't
18:24 <The Mol Man> yes it is
18:24 <Fswe1> I thought "is" was wrong.
18:24 <The Mol Man> are is more correct
18:24 <The Mol Man> but is is fine
18:25 <Fswe1> Yay another Fswe comment
18:25 <Dogfoger> if it were "And the next people is Mike and Tina" then it would be are
18:25 <Fswe1> Comment From Fswe1 
18:25 <Fswe1> When can we see this session transcribed? =o
18:25 <Fswe1> 7:24
18:25 <Fswe1> Mod Phoenix: You'll be able to replay it after the event ends. Just go back to the forum thread and hit replay :)
18:25 <Kq head> You're all wrong
18:25 <Kq head> The correct word is "of"
18:25 <The Mol Man> swan, you don't know your shit
18:25 <Dogfoger> I do
18:25 <Dogfoger> Believe me, I do
18:25 <Kq head> Shaun? Shaun?? Shaun? SHAUUUN!!!
18:25 <Dogfoger> When it comes to English, I "know my shit"
18:25 <Fswe1> Comment From algon 33 
18:25 <Fswe1> Hello Mods,could you please tell us what the next few quests will be about, and when we'll get them?
18:25 <Fswe1> 7:25
18:25 <Fswe1> Mod Osborne: The next quests will be about a) cannons, b) masks, c) feathers and d) crystals
18:25 <Fswe1> ooh
18:25 <The Mol Man> clearly not
18:26 <Dogfoger> Mol
18:26 <The Mol Man> anyways, I'm done *and correct*
18:26 <Dogfoger> Say "And the next couple are" out loud
18:26 <Dogfoger> even that should be an indicator of how wrong it is
18:26 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:27 <Fswe1> No.
18:27 <Fswe1> It's correct, Dog.
18:27 <Kq head> and the next couple are bill and susan
18:27 <Fswe1> Just like THe group are
18:27 <Coelacanth0794> seren confirmed
18:27 <Kq head> sounds right to me
18:27 <Suppa chuppa> !updatelogs
18:27 <Fswe1> And The police are
18:27 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 432 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:27 <Dogfoger> Kq
18:27 <Dogfoger> THAT'S right
18:27 <Dogfoger> oh wait
18:27 <Dogfoger> no
18:27 <Dogfoger> It's still is
18:27 <Dogfoger> grr
18:27 <Battleben> You'd have thought that Sliske (mask) would be before dwarf (cannon)
18:27 <Kq head> and the next couple of bill and susan
18:27 <Kq head> sounds even better
18:27 <Battleben> But..
18:28 <Battleben> Feathers (armadyl) and Crystals (seren)
18:28 <Dogfoger> maybe it's different in american english
18:28 <The Mol Man> i thought I killed sliske
18:28 <Kq head> americans have weird english
18:28 <Kq head> like airplane and... erm... color
18:28 <Kangaroopower> ciph...
18:29 <Dogfoger> airplane lol
18:29 <The Mol Man> different forms of english only differ by minor spelling rules
18:29 <The Mol Man> there are very few differences that are grammatical 
18:29 <Kq head> sidewalk, candy, it's all mumbo-jumbo from another planet to me!
18:29 <Ciphrius Kane> Yes Agent K?
18:29 <The Mol Man> one of which is "gotten"
18:29 <Dogfoger> gotten?
18:29 <Kq head> Goten
18:29 <Dogfoger> is that seriously a word?
18:29 <The Mol Man>
18:30 <Ciphrius Kane> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Al Kharid]].
18:30 <Kq head> "begotten" sounds better
18:30 <Kq head> but it's a different word entirely
18:30 <Dogfoger> That's American English, yeah?
18:30 <Kangaroopower> hey ciphh
18:30 <The Mol Man>
18:30 <Ciphrius Kane> Hey
18:30 <The Mol Man> it has usage on the page :\
18:30 <Kq head> why don't they call it Americanese
18:31 <Kq head> quicker than saying American English
18:31 <Dogfoger> Or just mute all americans
18:31 <Fswe1> ^
18:31 <Dogfoger> the way they say "a" really irritates me
18:31 <Coelacanth0794> Comment From Runic lord 
18:31 <Coelacanth0794> What race did Seren belong to?
18:31 <Coelacanth0794> 7:30
18:31 <Coelacanth0794> Mod Osborne: That would be telling! I can say that Seren, at no point, was an elf.
18:31 <The Mol Man> we should destroy south africa tbh
18:31 <Ciphrius Kane> But if we mute them, then how can they complain about British English?
18:31 <Kq head> We should mute humanity
18:31 <Dogfoger> Mol
18:31 <Kq head> so we don't hear it scream
18:31 <Dogfoger> I agree
18:32 <Dogfoger> We should destroy SA
18:32 <The Mol Man> can we just fucking kill everyone
18:32 <Dogfoger> /me calls North Korea
18:32 <Joeytje50> /me kills everyone
18:32 <Joeytje50> but but but
18:32 <Joeytje50> remember
18:32 <Joeytje50> change the world, start with yourself
18:32 <Joeytje50> /me commitz suicide
18:33 <Kq head> Suicide isn't really a good method...
18:33 <Coelacanth0794> /me loots joey's rattata
18:33 <Kq head> TOP fucking percentage
18:33 <Dogfoger> Yeah but to Americans, they don't need to change, the world needs to change to adapt them!
18:33 <Joeytje50> wut Kq head
18:33 <Joeytje50> I'm trying to kill everyone
18:33 <Joeytje50> so I start with myself
18:33 <Dogfoger> joey
18:33 <The Mol Man> dogfoger
18:33 <Dogfoger> kill churself with chur ice gun
18:33 <The Mol Man> that's not true
18:33 <Dogfoger> /me sniggers
18:33 <Joeytje50> lol
18:33 <Joeytje50> :o bad word
18:34 <Dogfoger> What isn't true?
18:34 -!- Cqm has joined Special:Chat
18:34 <Joeytje50> yu sed (s)nigger
18:34 <The Mol Man> ban him plz
18:34 <Coelacanth0794> bah byw fswe
18:34 <Dogfoger> I've said worse
18:34 <Kq head> joey, you just MADE it bad
18:34 <Cqm> suppa, you use ie10 right?
18:34 <The Mol Man> he uses ie5
18:34 <Joeytje50> Kq head: my badwords filter made it bad
18:34 <Dogfoger> suppa = quiet badass
18:34 <The Mol Man> suppa? quiet?
18:34 <Dogfoger> cus ie
18:34 <The Mol Man> trololol
18:34 <Dogfoger> MOL
18:34 <Fswe1> Bye!!
18:34 <Dogfoger> What did I say that isn't true?
18:34 <The Mol Man> suppa is at work
18:35 <The Mol Man> that america wants everyone to assimilate
18:35 <Cqm> ghey
18:35 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:35 <Dogfoger> assiwhatnow?
18:35 <The Mol Man> that's true with the fucktards of any society
18:35 <Coelacanth0794>  The player is the World Guardian, given powers by Guthix to nullify the magic of gods. That means the player is the only one on the world who could NOT be a god.
18:35 <Coelacanth0794> sheeeeeeeiiiitttt
18:35 <The Mol Man> fuck you guthix
18:35 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:35 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:36 <Coelacanth0794> well godhood isnt on my agenda anyways
18:36 <Dogfoger> yeah but mol, Americans have the biggest society with the most fucktards
18:36 <The Mol Man> that's because we're the third biggest country
18:36 <The Mol Man> where #1 is oppressing it's people
18:36 <The Mol Man> and #2 is too damn poor
18:37 <Dogfoger> wut
18:37 <Joeytje50> mol: russia and china?
18:37 <Rwojy> america's really number 3? in land size or pop size?
18:37 <Ciphrius Kane> Eh, shall we move away from the topic of countries?
18:37 <Joeytje50> I don't know which of those 2 is damn poor
18:37 <The Mol Man> china and india
18:37 <Joeytje50> and I can't choose which one of those 2 is oppressing the most
18:37 <Dogfoger> mol
18:37 <SovietHero> eh'
18:37 <The Mol Man> kane is actually right for once
18:37 <Dogfoger> north korea and india
18:37 <Rwojy> russia isn't really too oppressive
18:37 <The Mol Man> let's give him his moment and agree with him
18:37 <Joeytje50> The Mol Man: in population size?
18:38 <Joeytje50> cus russia is most def teh biggest
18:38 <Suppa chuppa> no duh population size
18:38 <Suppa chuppa> lol
18:38 <SovietHero> That drug country isn't even that big in population
18:38 <Rwojy> i thought america was like 4 or 5 on pop list
18:38 <SovietHero> I think it's 3
18:38 <Joeytje50> well sorry for not knowing population sizes of india and russia mister I'
18:38 <Jr Mime> /me slaps Joeyz
18:38 <Joeytje50> I'm expert on countries, suppa
18:39 <Joeytje50> /me slaps suppa, and cus mime slapd him, also miemz
18:39 <Rwojy> hm, wiki says it's 3
18:39 <SovietHero> slappah chappah
18:39 <Suppa chuppa> hi
18:39  * The Mol Man knows his fucking shit
18:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:39 <Suppa chuppa> nou joey
18:39 <Ciphrius Kane> You misspelled he's Mol
18:40 <SovietHero> molololol
18:40 <Rwojy> anyone getting saints row iv?
18:40 <The Mol Man> his*
18:40 <Joeytje50> ooh yes I know who is, Rwojy
18:40 <Joeytje50> his name is Rwojy
18:40 <Rwojy> i already have it
18:40 <Rwojy> sort of
18:40 <Joeytje50> see
18:40 <Ciphrius Kane> You getting the ultra deluxe pack Rwojy?
18:40 <Joeytje50> I knew it
18:40 <Rwojy> do anyone of you even play games outside of rs?
18:40 <Rwojy> wat\
18:41 <Joeytje50> ofc not
18:41 <Joeytje50> duh
18:41 <The Mol Man> yes 
18:41 <Joeytje50> rs3 is best game evar
18:41 <The Mol Man> i'm playing DKC atm
18:41 <SovietHero> eh
18:41 <Rwojy> i never see anyone talk about any game outside rs
18:41 <Ciphrius Kane> I'm playing FF7
18:41 <Joeytje50> Rwojy: cus everyone loves rs3
18:41 <SovietHero> FF7?
18:41 <Coelacanth0794> rwojy is worst pony.
18:41 <Joeytje50> and we love him for it
18:42 <Joeytje50> (@coel)
18:42 <Rwojy> ciph, the recent updated release on pc?
18:42 <Ciphrius Kane> Final Fantasy 7
18:42 <SovietHero> oh
18:42 <Cook Me Plox> HI RWOJY
18:42 <Ciphrius Kane> No
18:42 <Rwojy> herro
18:42 <Ciphrius Kane> The original PS version
18:42 <Rwojy> ah
18:42 <SovietHero> huh
18:42 <Dogfoger> Alright
18:42 <Dogfoger> I'm entering the Kiln
18:42 <Ciphrius Kane> I have a very old PS2 that still works
18:42 <Rwojy> i have em and most ff games, just haven't gotteb around to getting a mem card for it
18:42 <Cook Me Plox> wh-wh-wheres my money bitch
18:42 <Rwojy> wat
18:43 <The Mol Man> right here
18:43 -!- SovietHero has left Special:Chat.
18:44 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 669x [[infernal ashes]] is 2,294,001 coins (3429 coins each).
18:44 <Ciphrius Kane> Sweet!
18:45 <Joeytje50> 669
18:45 <Kq head> lmao
18:45 <Cook Me Plox> lol it's like 666 but 69
18:45 <Joeytje50> sxc amount of ashes, ciph
18:45 <Cook Me Plox> devil 69
18:45 <Cook Me Plox> with saddam
18:45 <Joeytje50> Cook Me Plox: or some fancy 3some
18:45 <The Mol Man> satan sodomy
18:45 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:45 <Joeytje50> yus
18:45 <Coelacanth0794> buttsex.
18:46 <Joeytje50> subtext
18:46 <The Mol Man> has anyone in here ever 85'd?
18:46 <Joeytje50> um
18:46 <Joeytje50> not sure what that's supposed to be
18:46 <Coelacanth0794> going downstairs for more cake
18:46 <Coelacanth0794> :D
18:46 <The Mol Man> 85ing is like 69ing on steroids
18:46 <Joeytje50> um
18:46 <The Mol Man> i think coel is high
18:46 <Joeytje50> wut
18:47 <Joeytje50> no
18:47 <Joeytje50> coel finally realised caek is gud
18:47 <Joeytje50> he's just mistaken caek for cake
18:47 <The Mol Man> but he also said buttsex
18:47 <The Mol Man> he never says that
18:47 <Joeytje50> hm
18:47 <Joeytje50> Coelacanth0794
18:47 <Joeytje50> am I nub
18:47 <Dtm142> How come "advertise" is the universal spelling?
18:47 <Ciphrius Kane> Why not?
18:47 <Dtm142> 'murica... yuno Americanize the spelling?
18:47 <The Mol Man> God invented that word
18:48 <Jr Mime> advertize
18:48 <Dtm142> ^
18:48 <Joeytje50> why can't we all just get along guys
18:48 <The Mol Man> because we're all morons
18:48 <Dtm142> (or the Oxford spelling)
18:48 <Joeytje50> why can't we all just write stuff the same way
18:48 <Ciphrius Kane> NEIN!
18:48 <Joeytje50> just use the original spelling
18:48 <Ciphrius Kane> /me slaps Joey with some knives
18:48 <Joeytje50> go back to old english
18:48 <Dtm142> if you're an Oxford professor, you use the "ize" suffixes but not the "yze" ones
18:48 <Dtm142> (H)
18:48 <Joeytje50> hath thou some caeks?
18:48 <The Mol Man> advertyse
18:48 <Joeytje50> ^
18:49 <The Mol Man> hast*
18:49 <Ciphrius Kane> World peace is an impossible dream dreamt up by rich Westerners who think their cosy life is all there is in the world
18:49 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:50 <Coelacanth0794> You want new info on Zaros. Hmmm, what can I reveal? He has no urge for revenge against Zamorak.
18:50 <The Mol Man> "no urge"
18:50 <The Mol Man> Meaning he can wait
18:50 <The Mol Man> revenge is a dish best served cold, yo
18:51 <Joeytje50> unless your revenge is a burn
18:51 <The Mol Man> oh ya
18:51 <The Mol Man> juey
18:51 <The Mol Man> did you know I'm ashton kutcher
18:52 <Coelacanth0794> "Is Zaros a dragonkin?"
18:52 <Joeytje50> oh yes
18:52 <Joeytje50> ashton kutcher the squirrel controlling Michio Kaku
18:52 <Joeytje50> who hasn't herd of him
18:52 <Kq head> slightly offensive language, don't watch if you're sensitive about religion (this is a satirical news story)
18:52 <The Mol Man> no
18:52 <The Mol Man> i'm ashton kutcher
18:52 <Joeytje50> yes
18:52 <The Mol Man> go watch jobs
18:52 <Joeytje50> and a swirrl
18:52 <Joeytje50> who controls michio kaku
18:53 <The Mol Man> no
18:53 <The Mol Man> that was all bullshit
18:53 <The Mol Man> YOU'VE BEEN PUNK'D
18:53 <Joeytje50> :o
18:53 <Joeytje50> I TOTALLY FELL FOR IT
18:53 <Joeytje50> @[email protected]
18:53 <The Mol Man> i hate caek
18:53 <Joeytje50> HOW DID YOU SET THIS ALL-
18:53 <Joeytje50> WAT
18:53 <Joeytje50> WATWAT
18:53 <The Mol Man> jk
18:53 <Suppa chuppa> that's a bannable offense, mol
18:53 <Joeytje50> PHEW
18:53 <Joeytje50> oya
18:53 <Joeytje50> ya
18:54 <Joeytje50> [[RS:HONESTY]]
18:54 <Dogfoger> oh right
18:54 <Joeytje50> imma whoop yo ass
18:54 <Suppa chuppa> i was about to ban you
18:54 <The Mol Man> jeez, what were you to expect?
18:54 <Dogfoger> forgot I have to give up my fire cape
18:54 <The Mol Man> I'm ashton kutcher
18:54 <Coelacanth0794> lol dog
18:54 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:54 <Joeytje50> Coelacanth0794
18:54 <Joeytje50> r u hi
18:54 <Coelacanth0794> i am hello.
18:54 <Hairr> test
18:54 <Joeytje50> no
18:54 <Joeytje50> r u hi
18:54 <Joeytje50> wanna get hi
18:54 <The Mol Man> Annyong
18:54 <Coelacanth0794> i am indeed greetings
18:54 <Joeytje50> r
18:54 <Joeytje50> u
18:54 <Joeytje50> hi
18:54 <Joeytje50> ansr me
18:54 <Coelacanth0794> joey are you doped up on dwarf weed
18:54 <Kangaroopower> test
18:55 <Joeytje50> dats wat im axin u
18:55 <Joeytje50> r u hi
18:55 <Coelacanth0794> joey is high confirmed
18:55 <The Mol Man> roo
18:55 <Joeytje50> no u r hi
18:55 <The Mol Man> do you really think that was appropriate?
18:55 <Coelacanth0794>,255,277,65116186,goto,1 joey
18:55 <Coelacanth0794> reading off stuff from live faq
18:55 <Coelacanth0794> q&a thingy
18:55 <The Mol Man> juet is notherlander
18:55 <The Mol Man> of crs he hi
18:56 <Joeytje50> coel
18:56 <Coelacanth0794> stop pinging me please
18:56 <Joeytje50> is dat about sliske perhaps?
18:56 <Joeytje50> [email protected]@
18:56 <Coelacanth0794> some of it is
18:56 <Joeytje50> ooh
18:56 <Joeytje50> imma ask them bout som
18:56 -!- Hideousness has joined Special:Chat
18:57 <Coelacanth0794> go do death of chivalry joey
18:57 <Joeytje50> nou
18:57 -!- Hideousness has left Special:Chat.
18:57 <Dtm142> ^
18:57 <Dtm142> good quest
18:57 <The Mol Man> dtm
18:57 <Dtm142> What?
18:57 <The Mol Man> sup?
18:57 <Suppa chuppa> Cqm: how're you doing the talkheader thing?
18:57 <Coelacanth0794>
18:58 <Coelacanth0794> art of wand from the live chat
18:58 <Dtm142> Anyone wanna do Nexus?
18:58 <Dtm142> I still have like 8K left on my prayer pendant
18:58 <Battleben> Yay, fern.
18:58 <Coelacanth0794> more art
18:58 <Dtm142> Remember: it's phr33 prayer xp <3
18:59 <Coelacanth0794> lookit all dis fuckin art
18:59 <The Mol Man> dtm!
18:59 <The Mol Man> sup?
19:00 <Dtm142> Mol
19:00 <Coelacanth0794> more!
19:00 <Dtm142> I said what's up
19:00 <Dtm142> I wanna do Nexus <3
19:00 <Dtm142> phr33 prayer xp (H)
19:00 <The Mol Man> i saw
19:00 <The Mol Man> i didn't like that answer though
19:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:01 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
19:01 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
19:01 <Joeytje50> sealacanth, tell me when a question about sliske pops up kk
19:01 <Cqm> Suppa, I forgot to invoke the function... wrote all the script, added to the common.js. and then forgot to invoke it
19:02 <Suppa chuppa> lol
19:02 <Coelacanth0794> Comment From knddnk2 
19:02 <Coelacanth0794> Does saradomin really feel bad about what he did to the Naragi? Or was he just saying that to get the player to help him?
19:02 <Coelacanth0794> 8:01
19:02 <Coelacanth0794> Mod Stu: I intended for him to be earnest in his response, and genuinely regret the actions of his past. Whether you believe him or not is up to you..
19:02 <Suppa chuppa> have you tested it?
19:02 <Cqm> yeah it works
19:02 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
19:03 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
19:03 <The Mol Man> it better
19:03 <Suppa chuppa> So, do we want it for ALL non user talk namespaces?
19:03 <Cqm> that's where the template goes, does it not?
19:03 <Suppa chuppa> dunno
19:03 <Suppa chuppa> That's why I'm asking
19:04 <The Mol Man> suppa, don't you love how one user getting anal over a change influences the entire wiki?
19:04 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
19:04 <Coelacanth0794> would mol be agood boy and please upload the concept arts i linked onto the wiki
19:04 <The Mol Man> no
19:04 <Battleben> Wow
19:05 <Coelacanth0794> yeah another one
19:05 <Cqm> I don't know why we need talkheader on every talk page, but it's the status quo now, so meh
19:05 <The Mol Man> because one user got anal over a change
19:05 <Dtm142> [[BoL]]
19:05 <Coelacanth0794> cam would you please upload the concept arts linked recently in here onto the wiki?
19:05 <Cqm> what images?
19:05 <Coelacanth0794> such as the one ben pasted
19:05 <The Mol Man> and keep the image url to do {{fairuse|link=url}}
19:06 <Cqm> why am I being picked on for this?
19:07 <The Mol Man> because you're um,mmm
19:07 <Cqm> busy
19:07 <The Mol Man> not the word I was looking for
19:07 <Coelacanth0794> eyyy a last minute andswering of my thingy
19:07 <Cqm> it is, however, the correct word
19:08 <Joeytje50> should I ask wikia to enable upload-by-url for admins and custodians
19:08 <Coelacanth0794> Comment From E U H God X 
19:08 <Coelacanth0794> Why did Saradomin keep his newer look as opposed to the look we saw in TWW and RoTM? Is the elder crown also shapeshifting, or is only one of those graphical choices the real elder crown?
19:08 <Coelacanth0794> 8:07
19:08 <Coelacanth0794> Mod Stu: This is Saradomin's new look for the 6th age. It's all part of his campaign to appeal to the cyan demographic. The Elder Artefacts adapt to the size and shape of their wearer/wielder.
19:08 <Cqm> yesh pls juey
19:08 <The Mol Man> that new answer is better
19:08 <The Mol Man> juey and bug them about transparent math tags
19:08 <Joeytje50> huh
19:09 -!- Rwojy has left Special:Chat.
19:09 <Cqm> let me see if staff are on skype, I'll skip the s:c email
19:09 <The Mol Man> mathtag background being transparent
19:09 <TonyBest100> is that from the campfire?
19:09 <The Mol Man> they ignroed suppa :(
19:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:09 <Joeytje50> mol: I'm not gonna put 2 requests in 1 contact post
19:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:09 <Joeytje50> then you send another message, mol
19:09 <The Mol Man> then 2 two contacts
19:09 <The Mol Man> nou
19:10 <Cqm> I jame three or four in one email joey
19:10 <Cqm> TimmyQ thinks it's enabled by default though
19:10 <Cqm> jam*
19:10 <The Mol Man> jqm*
19:12 <Joeytje50> oh yes, but it needs the upload page to be changed
19:12 <Suppa chuppa> The Mol Mqn
19:12 <Kq head> "The Elder Artefacts adapt to the size and shape of their wearer/wielder."
19:12 <Kq head> Explains how guthix could lift skargoroth's sword?
19:12 <The Mol Man> "I'm a powerful object meant for the gods"
19:12 <The Mol Man> "But don't worry, I'll change so you can use me"
19:12 <Cqm> [[Special:ListGroupRights]]
19:12 <Kq head> Only the worthy may wield it!
19:13 <Battleben>
19:13 <Battleben> cake
19:13 <Kq head> or that green dude, yea why not
19:13 <Joeytje50> sent
19:13 <The Mol Man> how about changing the title
19:13 <The Mol Man> "the Wand"?... >.>
19:14 <Kq head> Wand of resurrection
19:14 <Kq head> capital W
19:14 <The Mol Man> ik
19:14 <Kq head> easy mistake, right?
19:14 -!- Smithing has left Special:Chat.
19:15 <Kq head> it's more annoying when people capitalise every word of an item (they can and they fucking do)
19:16 <The Mol Man> What Do You Mean?
19:16 <Coelacanth0794> You Mean Like This, Kq?
19:16 <Kq head> Yes Exactly That
19:16 <Coelacanth0794> friggin annoying man
19:16 <Coelacanth0794> or you press caps lock along the way
19:16 <Kq head> The Dragon Full Helm
19:16 <Kq head> or something like that
19:16 <The Mol Man> bETTER tHAN tHE oTHER wAY aROUNG
19:16 <Coelacanth0794> Well Kq I cAN sAY wITH cERTAINTY
19:17 <Kq head> speaking of [[Dragon full helm]], there's no chathead here
19:18 <Dogfoger> [[Jad]]
19:18 <Dogfoger> forgotten how his moves work lol
19:19 <Battleben> Mol, would you mind resizing the gif on the [[Wand of Resurrection]], I don't know how to use the gif resize template ;-;
19:19 <The Mol Man> try reading the documentation
19:20 <Battleben> Lazzyyy
19:20 <The Mol Man> then you're shit outta luck
19:20 <Joeytje50> ^
19:20 <The Mol Man> i'm trying to kill krool
19:20 <Joeytje50> documentations are there for a reason
19:22 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
19:22 <TonyBest100> There u go ben, resized for u
19:22 <Kq head> [[Dragon helm]] dropped by black demon?
19:22 <The Mol Man> yes
19:23 <Kq head> outside of rdt?
19:23 <The Mol Man> probably
19:24 <Coelacanth0794> i've definitely gotten a few off abyssals and mutated bloodveld
19:25 <AnselaJonla>
19:26 <AnselaJonla>
19:26 <The Mol Man> red = idiot
19:26 <The Mol Man> for the first
19:26 <Kq head> Alaska is colourless D:
19:27 <The Mol Man> no
19:27 <The Mol Man> it just has nobody living there
19:27 <The Mol Man> nobody of importance*
19:27 <Suppa chuppa> cam what did you do
19:27 <Kq head> Homosexuality is as sinful as, well, anything, because sin is a myth.
19:27 <Suppa chuppa> you broke js
19:28 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:28 <Cqm> wut?
19:28 <The Mol Man> whqt?
19:28 <Suppa chuppa> doesn't show the time anymore
19:28 <Cqm> in other news upload by url is enabled for admins and custodians. go crazy
19:28 <Suppa chuppa> how can i purge now
19:28 <The Mol Man> use the toolbox purge
19:28 <Hairr> use my fingers
19:28 <Cqm> it does for me suppa
19:28 <Suppa chuppa> toolbox doesn't have purge
19:28 <Hairr> ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
19:28 <The Mol Man> it does
19:28 <Cqm> skin, browser?
19:28 <Suppa chuppa> no it doesn't
19:28 <Suppa chuppa> mb, chrome
19:28 <Suppa chuppa> latest
19:29 <Hairr> suppa: just click the timer or just add ?action=purge
19:29 <Hairr> (Y)
19:29 <The Mol Man> "doesn't show the time anymore"
19:29 <Hairr> wht
19:29 <Hairr> what
19:29 <Suppa chuppa> lol
19:29 <The Mol Man> whqt*
19:29 <Kq head> "Michigans all like: Meh."
19:29 <Cqm> is there a console error, suppa?
19:29 <Cqm> It's working fine for me
19:29 <Suppa chuppa> cannot call indexOf undefined
19:30 <Cqm> what line (preferable unminified)
19:30 <Cqm> bly*
19:30 <Cqm> and which file
19:30 <The Mol Man> line: all of them
19:30 <Kq head> If I knew for sure I wouldn't get caught, I would only murder murderers...
19:30 <Suppa chuppa> all of them
19:30 <Suppa chuppa> let me see
19:30 <The Mol Man> i would murder a couple people
19:30 <Cqm> minified js is so hard to debug...
19:31 <Dtm142> Remember kids: today a masturbator, tomorrow a homosexual
19:31 <Dtm142> (H)
19:31 <The Mol Man>
19:31 <The Mol Man> herpderp pose
19:31 <The Mol Man> not tru dtm
19:31 <Suppa chuppa> Cqm: lol yeah
19:31 <The Mol Man> otherwise I'd be extremely extremely gay
19:31 <Suppa chuppa>  if (href.indexOf('Talk:') || href.indexOf('_talk:')) {
19:31 <Suppa chuppa> Uncaught TypeError: Cannot call method 'indexOf' of undefined
19:31 <Suppa chuppa>                 if (href.indexOf('User_talk:')) {
19:31 <Suppa chuppa>                     return;
19:31 <Suppa chuppa> that, cam
19:31 <Suppa chuppa> y u break things
19:32 <Cqm> but href is defined...
19:32 <Cqm> how can it not be defined
19:32 <Suppa chuppa> not for me here
19:32 <Suppa chuppa>
19:32 <Suppa chuppa> >_>
19:33 <Cqm> gotcha
19:33 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:33 <Coelacanth0794> Comment From Lord William 
19:33 <Coelacanth0794> What's the knight name pun in Sir Owen Sonde?
19:33 <Coelacanth0794> 8:33
19:33 <Coelacanth0794> Mod Adam R: If you read it in an Irish accent the answer may surround you.
19:34 <AnselaJonla>
19:34 <Coelacanth0794> AKA surround sound
19:34 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:34 <Cqm> ahahaha, it's from the discussion tab
19:35 <Jr Mime> Shouldn't [[Forum:Yew Groove]] be protected?
19:35 <The Mol Man> america is lying
19:35 <Suppa chuppa> ya
19:35 <Cqm> which has given the .new class to the li, not a <a>
19:35 <Suppa chuppa> too groovy, mime
19:35 <Cqm> easy fix
19:35 <Jr Mime> Oh
19:35 <Jr Mime> I see
19:35 <Kq head> why mol? does america wait longer? ;)
19:35 <The Mol Man> I know suppa does
19:35 <The Mol Man> we needa get him laid
19:35 <Suppa chuppa> what
19:35 <The Mol Man> suppa, come to my bedroom
19:36 <Suppa chuppa> no
19:36 <Kq head> Alright, that's enough.
19:36 <Dtm142> 'murica and Thatcherland are exactly the same ofc
19:36 <Kq head> The problem with asking somebody when they first did it, is they're all going to lie. All of them.
19:36 <Dtm142> ^
19:36 <The Mol Man> I had my first when I was 13
19:36 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:36 <Suppa chuppa> stop.
19:36 <The Mol Man> fine
19:37 <Kq head> Your first...?
19:37 <Suppa chuppa> >_>
19:37 <Kq head> Potty training
19:37 <Kq head> oooo
19:37 <The Mol Man> first coffee
19:37 <The Mol Man> i don't like coffee
19:37 <Dtm142> i bet guys will all say 13 and girls like 21+
19:37 <Suppa chuppa> that's cuz you don't work
19:37 <Dtm142> something has to give :3
19:37 <Cqm> fixed suppa. this is the first time I can say monobook is stupid
19:37 <Kq head> Being honest, I've never had coffee before
19:37 <Suppa chuppa> lol
19:37 <Suppa chuppa> thanks, cam
19:37 <The Mol Man> monobook is ugly
19:37 <Spineweilder> monobook sucks
19:37 <The Mol Man> we need a better skin
19:37 <Hairr> you suck
19:37 <Cqm> I work, I live off pepsi
19:37 <Hairr> you all do
19:37 <Kq head> I had tea... tasted like bitterness in a fucking cup
19:37 <Hairr> (n)
19:37 <Spineweilder> mol agrees with me on somethings?
19:37 <Spineweilder> awesome
19:38 <Cqm> I am genuinely evil without my pepsi
19:38 <The Mol Man> all the skins suck
19:38 <Kq head> Mol agrees we need more spines
19:38 <Dtm142> And yeah, if it says "x people have answered", it's a dead giveaway that it's an unscientific poll.
19:38 <Kq head> does [[Whip]] have a weapon type page
19:38 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
19:38 <Suppa chuppa> I probably average 5 cups of coffee a week
19:38 <Battleben> Someone upload the artwork from the campfire.
19:38 <The Mol Man> does it need one?
19:38 <Kq head> it will if jagex adds more whips
19:38 <Suppa chuppa> which is much better than the 10 i was doing last year
19:38 <Suppa chuppa> >_>
19:38 <Cqm> ben, you can upload by url now :D
19:38 <Dtm142> Can't stand coffee
19:38 <Coelacanth0794> Mod Daezhun just stole our cake and left!
19:38 <Coelacanth0794> booo!
19:39 <Dtm142> It's bitter and expensive and takes too long to drink
19:39 <Dtm142> 9_9
19:39 <The Mol Man> so we instantly get upload by url
19:39 <The Mol Man> but not fucking transparent math tags?
19:39 <Dtm142> I drink tea, though I make it myself.  In a kettle.
19:39 <Coelacanth0794> dtm what would you ask the jmods in a live q&a
19:39 <Kq head> "I really miss coffee."
19:39 <Kq head> -Joel, in an old abandoned coffee shop
19:39 <Dtm142> <3
19:39 <Suppa chuppa> The Mol Man: Welll mabe it's harder
19:39 <The Mol Man> suppa not according to the docs
19:40 <The Mol Man> it's changing one variable
19:40 <Dtm142> Why are you running these silly Q&As instead of developing content?
19:40 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
19:40 <The Mol Man> "it's easier"
19:40 <Hairr> "get back to work!"
19:40 <Jr Mime> Cookie
19:40 <Dtm142> Was better when they didn't pretend to care about the playerbase imo
19:40 <Coelacanth0794>
19:40 <Dtm142> As I've said before.
19:40 <Kq head> When have they not pretended to care? ;)
19:40 <Hairr> because then they'll want more, rite dtm?
19:40 <Hairr> :D
19:41 <Dtm142> I don't get it
19:41 <Dtm142> @spine
19:41 <Dtm142> December 10, 2007.
19:41 <Spineweilder> hmm
19:41 <Dogfoger> done with wave 20
19:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:41 <Dogfoger> 17 left...
19:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:41 <Dtm142> Did what was right for the game, and idgaf if you whine about it all day in Falador.
19:41 <Kq head> Okay, but you remember when Mr. Gower dropped more scythes for the whiners?
19:41 <Dtm142> Not whiners.
19:41 <Kq head> Good PR.
19:41 <Dtm142> He made a true mistake, and corrected it.
19:42 <Kq head> Pfft what kinda noob can't even stay up all night
19:42 <Kq head> Who needs sleep? SCYTHE SCYTHE SCYTHE
19:42 <Coelacanth0794> ungh they've ignored my questionss
19:42 <Dtm142> Different timezones.
19:42 <Dtm142> Yeah, I find they do that Coel
19:43 <The Mol Man> that's what you want though, dtm
19:43 <Dtm142> Yet, sometimes they'll answer the same question 10 times in a single session.
19:43 <Dtm142> No it isn't.  Running the QA in the 1st place means pretending to care.
19:43 <The Mol Man> they should plan q&as
19:43 <Dtm142> Ignoring good questions shows you don't care.
19:44 <The Mol Man> but then once they start
19:44 <Battleben> Neat, The Death of Chivalry was originally meant to be released in May.
19:44 <Dtm142> -> Ergo, don't do the QA at all.
19:44 <The Mol Man> ignore the entire thing
19:45 <Kq head> Maybe they're sick of questions like "How much does Mod Mark lift" and any questions that are adjacent to those also don't get read out because they're just that pissed off and all "See how you like it!" if you know what I mean?
19:45 <AnselaJonla> Okay. You're in a shopping centre with a few sets of seats scattered around the main concourse. You've sat down in one of them because you have an ice cream sundae that you can't eat while moving. BUT an elderly person approaches, clearly in need of a seat before they topple over they're that frail and ancient.
19:46 <AnselaJonla> Do you give your seat up or hope someone else will give theirs up instead?
19:46 <The Mol Man> the latter
19:46 <The Mol Man> i'm not getting up
19:46 <Kq head> Sit on the floor
19:46 <Dtm142> Both <3
19:46 <Kq head> The world is my seat, bitchz
19:47 <The Mol Man> I have a reason to sit down
19:47 <The Mol Man> someone else can get up
19:47 <Dtm142> Thus, don't do the QA at all.
19:47 <Dtm142> No annoying questions, and more time to make content
19:47 <Dtm142> Win-win
19:47 <Dtm142> (H)
19:48 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
19:48 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
19:48 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:49 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
19:53 <Kq head> did chat break
19:53 <Kq head> no... odd
19:54 -!- Cqm has left Special:Chat.
19:54 -!- Cqm has joined Special:Chat
19:57 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:58 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:58 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:01 <AnselaJonla> Gaiz!"
20:01 <Kq head> Yuh
20:01 <AnselaJonla> Do we KNOW the release date of Divination?
20:01 <Hairr> no
20:01 <AnselaJonla> Okay
20:01 <AnselaJonla> Hairr, can you once again protect [[Divination]] please?
20:02 <AnselaJonla> /me would prefer the page being semi-protected until release day, but she knows that won't happen
20:03 <Hairr> done
20:03 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:03 <AnselaJonla> ty :)
20:03 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:05 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:05 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:06 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:06 <Stinkowing>,16,762,65118659
20:06 <Dogfoger> Wave 31 guys
20:06 <Stinkowing> Does this look like I've got a point?
20:06 <Dogfoger> critical stage
20:06 <Dogfoger> Place bets on me!
20:06 <Stinkowing> It's about the shaman outfit
20:06 <The Mol Man> NO
20:06 <Stinkowing> for SoF
20:07 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:07 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:07 <Battleben> I'll upload the artwork
20:07 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:07 <Battleben> [[Special:MultipleUpload]]
20:07 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:07 <AnselaJonla> Ben, what artwork?
20:07 <The Mol Man> don't forget the urls in {{fairuse}}
20:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:08 <Stinkowing> gais
20:09 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:09 <Cqm> Hairball, art thou on skype?
20:09 <Stinkowing> I just found proof that SoF is a terrible horrid thing
20:09 <The Mol Man> LOLOLOL
20:09 <Stinkowing> at least for the current promotion
20:09 <Battleben> Art from the campfires
20:09 <Stinkowing> shut up mol
20:09 <The Mol Man> ummm no
20:09 <Stinkowing> "Mohegan the spirit wolf is an allusion to "Mohegan Sun", a famed casino resort in the Northeastern United States.
20:09 <Stinkowing> And why am I bringing this up? Because both Mohegan Sun and Mohegan the spirit wolf have to do with gambling."
20:09 <Stinkowing> then don't make fun of me
20:09 <The Mol Man>
20:09 <The Mol Man> that's you stinko
20:09 <Battleben> What's this source url thing on multiple upload
20:09 <Battleben> sadly it only allows one file at a time.
20:09 <Stinkowing> cool
20:09 <Stinkowing> now go away
20:10 <The Mol Man> it's not on multiple upload
20:10 <The Mol Man> it
20:10 <The Mol Man> it's when you upload the files
20:10 <The Mol Man> go back to them and add
20:10 <The Mol Man> {{fairuse|link=urlhere}}
20:10 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:10 <Battleben> I know, but there's this thing for "sourceurl"
20:10 <The Mol Man> oh
20:10 <The Mol Man> that new thing?
20:10 <Battleben> Aye, only for one file in MultipleUpload though, sadly.
20:11 <The Mol Man> just drag a url
20:11 <The Mol Man> instead of having yo save a file and then upload
20:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:12 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:14 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:16 <Kq head> Caning one's deceased equine is my favourite pasttime!
20:17 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:17 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:17 <Coelacanth0794> podcast says tears were first named 'guthix juice'
20:17 <Coelacanth0794> didnt stick. went with tears.
20:17 <Coelacanth0794> @bol
20:17 <The Mol Man> grossssssssssss
20:18 <Kq head> Godly juice
20:18 <The Mol Man> even grosser when you say "didn't stick"
20:18 <Kq head> my brother called cow's milk "cow juice" the other day... O_o
20:18 <Kq head> it was with the intention of being funny, but i found it creepy
20:19 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:19 <Spineweilder> joey (caek)
20:19 <Joeytje50> /me nomz
20:19 <Joeytje50> sup
20:19 <Spineweilder> you see
20:20 <Spineweilder> my comment <3
20:20 <The Mol Man> kissass
20:20 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:20 <Kq head> oooomfg big shark
20:20 <Ryan PM> finally <3
20:20 <Spineweilder> I kissass only to Cook, the Master God
20:20 <Kq head> I caught a big shork!!!1
20:20 <Joeytje50> <3 spien
20:21 <Spineweilder> (caek) (caek) 
20:21 <Coelacanth0794> /me wands spine's cakes
20:21 <The Mol Man> ryan
20:21 <Kq head> stuffed big [[Big shark (stuffed)|shork]] needs DII
20:21 <The Mol Man> wtf
20:21 <The Mol Man> real men collect ponies
20:21 <Ryan PM> Fimga's are ftw
20:21 <Ryan PM> and it's Sword Art Online's Kirito
20:22 <Spineweilder> do eet then kq
20:22 <Ryan PM> Figma's*
20:22 <Kq head> now i need to catch the big serdfesh
20:23 <Ryan PM> lol I remember this
20:23 <Battleben> Bye guys!
20:23 <Ryan PM> they were painting the fur when we walked by their computers
20:23 <Kq head> that looks nothing like nightwolf! damn it
20:24 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:24 <Spineweilder> if the saradominist champion is bree, who is the zamorakian champion
20:24 <Kq head> Generic lesser demon
20:24 <Kq head> with war paint
20:24 <Spineweilder> shocker
20:25 <The Mol Man> |,||
20:25 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:25 <Kq head> it looks like it's purple
20:26 -!- Battleben has joined Special:Chat
20:26 <Battleben> [[The Death of Chivalry/Transcript]] is finished btw
20:26 <Kq head> [[File:Big bass detail.png]] ugh... one more reason i need to catch another big bass
20:27 <Battleben> Anyway, bye!
20:27 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:27 <TonyBest100>,16,351,65118571 FAQ from new quest
20:27 <Dogfoger> I DID IT
20:27 <Dogfoger> /me happy dance
20:27 <Kq head> did wat
20:27 <Dogfoger> Killed Har-Aken
20:28 <Kq head> gratzie
20:28 <Dogfoger> thanks
20:29 <Dogfoger> awww yis
20:29 <Dogfoger> [[Fire cape]] [[TokHaar-Kal]]
20:30 <Ciphrius Kane> Well this is annoying - I updated my PC and RS is lagging
20:30 <Coelacanth0794> Comment From Mewzard 
20:30 <Coelacanth0794> I've wanted to know this for ages: He's had the Elder Crown that can track any artifact for over 12,000 years...does Saradomin have more than one artifact? No specifics needed, yes or no would work.
20:30 <Coelacanth0794> 9:29
20:30 <Coelacanth0794> Mod Stu: Saradomin doesn't have other Elder artefacts that I know of. I'm pretty sure that the crown is also how he acquired his godly power, but don't quote me on that.
20:31 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:31 <Spineweilder> sup suppa
20:31 <Suppa chuppa> hey
20:32 <The Mol Man> FUCK YES
20:32 <The Mol Man> SUPPA CHUPPA <3
20:32 <Joeytje50> WOO
20:32 <Suppa chuppa> lol
20:32 <Joeytje50> lol
20:32 <Joeytje50> lololo
20:32 <Joeytje50> wait mol
20:32 <Joeytje50> are we happy about suppa joining now
20:32 <The Mol Man> YES
20:32 <Joeytje50> oya
20:32 <Joeytje50> kk
20:32 <Suppa chuppa> yes
20:32 <Joeytje50> YEY
20:32 <Suppa chuppa> lol
20:32 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
20:32 <The Mol Man> :D
20:32 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:32 <Coelacanth0794> k
20:32 <Joeytje50> POOPA CHOOPA
20:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:33 <The Mol Man> philistine
20:33 <Coelacanth0794> dont spam that
20:33 <Joeytje50> The Mol Man has been kicked by Coelacanth0794.
20:33 <Joeytje50> [22:32:55] <The Mol Man> :D
20:33 <Joeytje50> wat
20:33 <The Mol Man> stupid coel
20:33 <The Mol Man> cmon suppa
20:33 <Coelacanth0794> bad mol.
20:33 <The Mol Man> let's go somewhere else
20:33 -!- Aztarwyn Gonzo has joined Special:Chat
20:33 <Suppa chuppa> k
20:33 <Suppa chuppa> where?
20:34 <Joeytje50>
20:34 <Joeytje50> :D
20:34 -!- Aztarwyn Gonzo has left Special:Chat.
20:37 -!- Loopa23 has joined Special:Chat
20:38 -!- Loopa23 has left Special:Chat.
20:39 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
20:39 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:39 <Joeytje50> guys u r all buzzkillz
20:39 <Joeytje50> I wuz enjoyin teh party @ 07
20:40 <Spineweilder> D:
20:40 <Hairr> that was 6 years ago man
20:40 <Hairr> get with the times
20:40 <Coelacanth0794>
20:41 <The Mol Man> spine
20:41 <The Mol Man> i need you to trans something
20:41 <The Mol Man> or coel
20:41 <The Mol Man> [[File:Uri.png]]
20:41 <The Mol Man> his right hand
20:41 <The Mol Man> D:
20:41 <Joeytje50> mememememe
20:41 <Joeytje50> caek
20:41 <The Mol Man> you trans it juey?
20:41 <Joeytje50> so u want it shopped right
20:41 <The Mol Man> just trans his right hand D:
20:42 <Joeytje50> his hand is in a suggestive position
20:42 <The Mol Man> TRANS IT
20:42 <Joeytje50> FIEN
20:42 <Joeytje50> buzzkill
20:42 <Coelacanth0794> lol
20:43 <Coelacanth0794> why does she have a belly button on her human half
20:44 <The Mol Man> belly buttons that look like that are hot
20:45 <Joeytje50> belly buttons ftw
20:45 <Joeytje50> /me haz outie
20:45 <Joeytje50> /me is pro
20:45 <Kq head> umbilical cord thingy that's why
20:46 <Joeytje50> Kq head: on the human part?
20:46 <Kq head> yeh
20:46 <Kq head> maybe they have 2
20:47 <TyA> outies mean your parents didn't love you enough. Source: reddit
20:47 <Joeytje50> rofl
20:48 <Joeytje50> I heard that's how babies become girls right
20:48 <Joeytje50> like
20:48 <Joeytje50> parents don't love their children enough, you get an outie
20:48 <Joeytje50> parents hate their children, you become a girl
20:48 <Joeytje50> {{fact}}
20:48 <Ciphrius Kane> What is this, conservapedia?
20:49 <Joeytje50> no
20:49 <Joeytje50> conservapedia editors are made by parents who love them too much
20:50 <Ciphrius Kane> Aren't they all male, rich and white?
20:50 <Joeytje50> yes
20:50 <Joeytje50> girls can't become conservapedia editors
20:50 <Joeytje50> because of what I just explained
20:51 <Joeytje50> conservapedia editors were loved too much by their parents
20:51 <Joeytje50> and girls were hated by their parents
20:51 <Kq head> You hate your child before it's born and it's a girl?
20:51 <Joeytje50> it rules each other out
20:51 <Ciphrius Kane> And have such little knowledge about sex that they think storks bring babies
20:51 <Joeytje50> yes
20:51 <Coelacanth0794> >implying parents dont care for girls
20:51 <Joeytje50> obviously
20:51 <The Mol Man> Mol, will you just shut the fuck up
20:51 <The Mol Man> fine, you jerk
20:51 <The Mol Man> Can someone kick, mol? he's being mean
20:51 <Joeytje50> you never paid attention during biology did you, kq
20:51 <Joeytje50> /me kicks mol
20:51 <Coelacanth0794> begone joey
20:51 <The Mol Man> No, shut the fuck up, kick Mol, he's being an asshole
20:52 <Kq head> Mol is being a fuckhead, kick his fucking head in
20:52 <Kq head> No shut the fuck up Kq
20:53 <Joeytje50> /me kicks everyone
20:53 <Joeytje50> /me starts with himself
20:53 <The Mol Man>
20:53 <The Mol Man> who is that?
20:53 <Joeytje50> You cannot kick a chat moderator.
20:53 <Joeytje50> wat is dis
20:53 <Joeytje50> I dun even
20:53 <Joeytje50> I can't kick myself
20:53 <Joeytje50> bs
20:53 <Kq head> Your future self, Mol
20:53 <Hairr> that's been like that for a few months now
20:53 <Joeytje50> ya other chatmods
20:53 <Joeytje50> but myself?
20:54 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:54 <The Mol Man> no seriously, who is it?
20:54 <The Mol Man> juey
20:54 <Coelacanth0794> joey do you need to be removed?
20:54 <The Mol Man> did you hear about me inviting haidro to kill stuff
20:54 <Kq head> Joeytje50:
20:54 <Kq head> Ya
20:54 <Joeytje50> no coel
20:54 <The Mol Man> and he got the best drop like 20 kills in?
20:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:54 <The Mol Man>
20:54 <Joeytje50> no I didz not
20:54 <The Mol Man> ya, haidro and I made mills
20:55 <Joeytje50> pro
20:55 <The Mol Man> so can someone trans uri?
20:55 <The Mol Man> it's just a cirle?
20:55 <The Mol Man> circle
20:55 <Kq head> how com u sed brohoof but did not do 1
20:55 <Kq head> n00b
20:55 <Joeytje50> I just did dat
20:55 <Joeytje50> it's glitchd
20:55 <The Mol Man> o
20:55 <The Mol Man> didn't see the upload
20:55 <The Mol Man> ~test
20:55 <TyBot> /)
20:55 <The Mol Man> (\
20:56 <Kq head> Go away! Begone!
20:56 <The Mol Man>
20:56 <Kq head> I don't want to see your filthy fingerless limbs
20:56 <The Mol Man> I had a beautiful transl on one of them
20:56 <The Mol Man> how did I do so perty ;-;
20:56 <Ryan PM>
20:57 <The Mol Man>
20:57 <The Mol Man> like omg that perfect
20:57 <Hairr> ryan: No peeping
20:57 <Ryan PM> lol
20:57 <The Mol Man> comp cape is ugly with bloom
20:57 <Kq head> why do i see a floating royal dhide copter
20:57 <Ciphrius Kane> Ryan, we're only supposed to use our Pmod powers of observing people in the bathroom if we believe they're breaking rules
20:58 <Ryan PM> lmao
20:58 <Kq head> somebody named Iguana Meat?
20:58 <Spineweilder> hmm
20:58 <The Mol Man> spine
20:58 <The Mol Man>
20:58 <The Mol Man> we have a whole lot of gifs that needza beet update
20:58 <Kq head> lol they didn't texture the female banker's undies
20:59 <Spineweilder> jlun's already burdening me with gif requests
20:59 <Coelacanth0794> i decree, as old king coel, mol do gifs
20:59 <Coelacanth0794> just transfer the file from spine to mol.
20:59 <Ciphrius Kane> /me clubs Coelacanth0794
20:59 <Spineweilder> ancient fish coel*
20:59 <Coelacanth0794> begone, mortal
20:59 <Spineweilder> old people be cranky
20:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:00 <Kq head> old king mol
21:00 <Spineweilder> It's Mime
21:01 <The Mol Man> Tony
21:01 <The Mol Man> do you celebrate Robanakah?
21:03 <The Mol Man> did anyone do DoC with lighting detail on?
21:04 <Coelacanth0794> no why
21:04 <The Mol Man> I wanna know if fern is translucent everywhere
21:04 <The Mol Man> btw, if you trans fern
21:04 <The Mol Man> i might attempt the transl later/tomorrow
21:05 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:09 <The Mol Man> anyone have a tzhaar whip?
21:09 -!- Poolaalaa has joined Special:Chat
21:10 <Poolaalaa> Cqm
21:10 <The Mol Man> Ryan PM
21:10 <TonyBest100> I do mol
21:10 <Poolaalaa> I might need your help again
21:10 <Poolaalaa> XD
21:10 <Cqm> hi
21:10 <The Mol Man> tony, can you bug spine to orb you later against POH fog?
21:10 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:10 <TonyBest100> Yeh lol
21:11 <The Mol Man> tony, have any of those winged auras?
21:11 <The Mol Man> not talking festive
21:11 <TonyBest100> Nope
21:11 <The Mol Man> Does anyone have them?
21:11 <Suppa chuppa> I bet ryan does
21:12 -!- Poolaalaa has left Special:Chat.
21:12 <The Mol Man> ya
21:12 -!- Poolaalaa has joined Special:Chat
21:12 <Cqm> I have something the angel wings one
21:12 <Poolaalaa> Thanks again Cqm! :)
21:12 <The Mol Man> well I want all of them retaken against POH fog
21:13 <Cqm> no probs
21:13 -!- Poolaalaa has left Special:Chat.
21:13 <Cqm> do you now
21:13 <Ciphrius Kane> I have some of the prayer wing ones
21:13 <The Mol Man> which ones?
21:13 <The Mol Man> yes plz cam
21:13 <The Mol Man> well, all the ones that need transl
21:13 <Cqm> I forget what tier I have
21:13 <The Mol Man> salvation needs tier 2-4 retaken
21:14 <Cqm> probably got enough points for tier 4, but loyalty store shut down this week iirc
21:14 <Coelacanth0794>
21:14 <The Mol Man> shuts down in 3 hours
21:14 <Cqm> better go log in then ;)
21:14 <The Mol Man> lol no
21:14 <The Mol Man> I want the doctor title
21:14 <The Mol Man> Doctor Avogadro
21:14 <The Mol Man> was amedeo a doctor?
21:14 <Coelacanth0794>
21:15 <Suppa chuppa> amadeus
21:15 <The Mol Man>
21:15 <The Mol Man> Amedeo*
21:15 <The Mol Man> He's Italian, not Greek
21:15 <Cqm> I logged in like 8 hours ago, how does it take this long to load...
21:16 <Ciphrius Kane> The German government have issued a warning to Justin Bieber
21:16 <Dogfoger> Wolfgang Amadeus Mozart!
21:16 <Hairr> {{cn}}
21:16 <Hairr> @Ciph
21:16 <The Mol Man>
21:16 <The Mol Man> o
21:17 <Cqm> [[Xuan]]
21:17 <Ciphrius Kane>
21:18 <Hairr> lol
21:18 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:18 <The Mol Man> DTM
21:18 <Dtm142> I saw a front page ad "for male gamers only"
21:18 <The Mol Man> sup!
21:18 <Dtm142> Also
21:18 <Dtm142>
21:18 <Dtm142> (facepalm)
21:18 <Suppa chuppa> wow, wikipedia is really freaking bureaucratic
21:18 <Suppa chuppa>
21:18 <The Mol Man> yup lol
21:19 <The Mol Man> we're not bcratic enough
21:19 <Suppa chuppa> that's rich's desysop thread (i think)
21:19 <The Mol Man> i have no idea what he actually did
21:19 <The Mol Man> got too bored trying to read it
21:19 <Suppa chuppa> lol
21:20 <Ciphrius Kane> Why'd they desysop him?
21:20 <Cqm> that's not a desysop thread, that's an arbcom case
21:20 <Dtm142> Yeah
21:20 <Cqm> but it's what led to him being desysopped
21:21 <Dtm142> They vote in this committee of people that have the final say over any decision
21:21 <Suppa chuppa> ah, and that's what led him to not being allowed to use any other tool besides typing on the keyboard to edit
21:21 <Dtm142> (though the Wikimedia Foundation can overrule them ofc)
21:21 <Suppa chuppa> he got banned for copy+pasting a table from excel onto a page
21:21 <Suppa chuppa> >_>
21:21 <Dtm142> (H)
21:21 <Ryan PM> you serious?
21:21 <Dtm142> [[User:Smackbot]]
21:21 <Suppa chuppa> yeah
21:21 <The Mol Man> now they have a fucking ve
21:21 <Coelacanth0794> LOL
21:21 <The Mol Man> which is geared toward control v
21:21 <Ryan PM> holy hell, Wikipedia is ruthless
21:21 <Coelacanth0794> wikipedia is boned.
21:21 <Suppa chuppa> yup
21:23 <The Mol Man> I fixed a double redirect
21:23 <The Mol Man> then a bot edited it four times
21:23 <The Mol Man> fixing and unfixing it
21:23 <The Mol Man>
21:23 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:23 <Ciphrius Kane> Do they have to agree to every single paragraph in a proposal?
21:23 <Hairr> this made me sad
21:24 <Ryan PM> sounds like it damn
21:24 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:24 <The Mol Man> lol
21:24 <Ryan PM> too much bureaucracy for me
21:24 <The Mol Man> not really implausible
21:25 <Suppa chuppa> Waaaay too much bureaucracy
21:25 <Suppa chuppa> and only users with certain rights can cast votes
21:25 <The Mol Man> :(
21:25 <Hairr> how ironic
21:25 <Suppa chuppa> lol
21:26 <Dtm142> (H)
21:26 <Hairr> is this you mol
21:26 <Hairr> ???
21:26 <Hairr> owait
21:26 <Hairr> I see your name
21:26 <The Mol Man> is a more implausible redirect
21:26 <Suppa chuppa> lol
21:27 <Suppa chuppa> LOL
21:27 <Suppa chuppa> look through rich's contribs
21:27 <Suppa chuppa> you'll find really bad redirects
21:27 <The Mol Man> link
21:27 <Dtm142> he can edit here.
21:27 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
21:27 <Dtm142> Then we can sysop him (H)
21:27 <The Mol Man> he does*
21:27 <The Mol Man> he is*
21:27 <Dtm142> Ik
21:27 <The Mol Man> ik yk
21:27 -!- TyA has left Special:Chat.
21:28 <Suppa chuppa> i can't find it now
21:28 <Suppa chuppa> but there were a ton of symbols
21:28 -!- SovietHero has left Special:Chat.
21:28 <The Mol Man>
21:28 <The Mol Man> i actually made my acc on wk because I was in an edit war with a vandal
21:29 <The Mol Man> and got tired of captcha
21:29 <Suppa chuppa> lol
21:29 <Suppa chuppa> I think I got an admin desysopped and perm blocked as an IP once
21:29 <Suppa chuppa> i didn't know he was an admin
21:29 <Suppa chuppa> but he was edit warring
21:29 <Suppa chuppa> so i reported him
21:30 <The Mol Man> lol
21:30 <Suppa chuppa> and then he started vandalizing
21:30 <Suppa chuppa> >_>
21:30 <Suppa chuppa> so gf
21:30 <The Mol Man>
21:30 <The Mol Man> best edit
21:31 <Suppa chuppa> it's crap like this that's stupid
21:31 <Suppa chuppa>
21:31 <The Mol Man> If they redirect to the unicode block or a dingbat page, it's fine tbh
21:31 <Suppa chuppa> ohhh it was merovingian that did all those stupid redirects
21:32 <The Mol Man> ?
21:32 <Hairr> we should all leave a message on his wp talk page
21:32 <Hairr> and tell him to join the chat
21:32 <Hairr> pls pls pls
21:32 <Suppa chuppa> lol
21:32 <Suppa chuppa>
21:32 <The Mol Man>
21:32 <Suppa chuppa>
21:32 <Dtm142> Wtf?
21:33 <Hairr> iphone
21:33 <Dtm142> Ramokee exile just punched me in the face twice in a row.
21:33 <Dtm142> Died both times :@
21:33 <Suppa chuppa>
21:33 <The Mol Man> holy shit, ips hate that soldier
21:33 <Suppa chuppa>
21:33 <Suppa chuppa> LOL
21:33 <Kq head> Do you owe humanity anything?
21:33 <The Mol Man> suppa >.>
21:34 <Suppa chuppa> ?
21:34 <The Mol Man> bye ♥
21:34 <Suppa chuppa> bye
21:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:34 <Spineweilder> nouuu
21:34 <Kq head> bieber has a pet monkey? da fuq
21:35 <Suppa chuppa> lol...
21:35 <Kq head> Typical celebrity douchebag, doesn't even care about a pet monkey
21:35 <Suppa chuppa> >_>
21:36 <Hairr> suppa pls leave a message on his talk page, he last edited 19 hours ago
21:36 <Hairr> <33
21:36 <Suppa chuppa> oh, speaking of his talk page
21:36 <Suppa chuppa> you need to see this
21:36 <Suppa chuppa>
21:36 <Kq head> "What is... German? We don't have that in America."
21:36 <Kq head> -JB
21:37 <Hairr> lol wut
21:37 <Suppa chuppa> Well, isn't he Canadian?
21:37 <Suppa chuppa> Hairr: lol yeah
21:37 <Kq head>
21:37 <Suppa chuppa> Hello Merovingian,
21:37 <Suppa chuppa> I would like to take your Wikia account Merovingian since your not editing there anymore. Please reply to me ASAP. Markcos (talk) 11:11, 15 March 2013 (UTC)
21:37 <Suppa chuppa> definitely, Mark. definitely
21:38 <Suppa chuppa> He has 2 edits. Making a userpage and leaving that message, lol
21:38 <AnselaJonla> :)
21:38 <Kq head> Shut up and take my account
21:38 <Kq head> Ansela, why the smiley face :D
21:38 <AnselaJonla> Coz I just had a good food
21:38 <Suppa chuppa> nice
21:39 <AnselaJonla> Thai green chicken curry
21:39 <Kq head> ...What have you done with the reeeal Ansela?!
21:39 <Dtm142> [[Dungeoneering/Herblore]]
21:39 <AnselaJonla> Also, is anyone able to check the lobby?
21:40 <Suppa chuppa> runescape lobby?
21:40 <AnselaJonla> yeah
21:40 <Jr Mime> I was in there
21:40 <Jr Mime> Why?
21:40 <Suppa chuppa> Dunno, can't log in right now
21:40 <Hairr> suppa pls
21:40 <Dtm142> [[Necrolord]]
21:40 <Suppa chuppa> LOl
21:40 <Dtm142> ^ never fought this guy before
21:41 <Suppa chuppa> have you donated to wikipedia, hair?
21:41 <Hairr> in edits
21:41 <Hairr> yes
21:41 <Suppa chuppa> If not, what kind of monster clicks on that link and doesn't donate
21:41 <Ciphrius Kane> In the lobby, what you need?
21:41 <AnselaJonla> nvm found it
21:41 <Suppa chuppa> Dang, Mero's account is nearly 10 years old
21:41 <Hairr> suppa: I've thought about donating before
21:41 <Hairr> even like $5
21:41 <Suppa chuppa> ah
21:42 <Kq head> Why should I donate?
21:42 <Kq head> What has Wikipedia ever done for me?
21:42 <Kq head> You know, aside from telling me encyclopedic knowledge that I would otherwise never know.
21:43 <Suppa chuppa> lol
21:44 <AnselaJonla> extr def herb?
21:44 <Joeytje50> wat
21:44 <Joeytje50> [23:40:31] <Hairr> suppa pls
21:44 <Joeytje50> take his account?
21:44 -!- Topics1 has joined Special:Chat
21:44 <Joeytje50> O_o?
21:44 <Suppa chuppa> Joeytje50 you missed it
21:44 <Suppa chuppa> Hello Merovingian,
21:44 <Suppa chuppa> I would like to take your Wikia account Merovingian since your not editing there anymore. Please reply to me ASAP. Markcos (talk) 11:11, 15 March 2013 (UTC)
21:44 <Suppa chuppa> someone posted that on his talk page
21:44 <Joeytje50> "take" his account?
21:44 <Suppa chuppa> we were talking about Mero's stupid redirects
21:44 <Suppa chuppa> lol
21:44 <AnselaJonla> [[extr def]]
21:44 <Joeytje50> what does that even mean
21:45 <AnselaJonla> is not a redirect :(
21:45 <Suppa chuppa> he wants to be a crat, duh
21:45 <Suppa chuppa> [[ext def]]?
21:45 <Joeytje50> Who Wants To Be A Bearcat!
21:45 <Suppa chuppa> wow, not even that
21:45 <AnselaJonla> [[extreme defence]]
21:45 <Suppa chuppa> can crats remove crat rights now, or no?
21:45 <Topics1> i need at least 4 people to click this link i need them or ill lose my employement please anyone
21:45 <Topics1> [link rescinded]
21:46 <Topics1> just click link then quit dont have to do anything unless you are interested
21:46 <Suppa chuppa> um
21:46 <Suppa chuppa> no
21:46 <Ciphrius Kane> Please don't advertise
21:47 <AnselaJonla> Especially not stuff that looks legally iffy
21:47 <Topics1> PLEASE THIS IS FOR MY SAKE GUYS its not advertising i dont get paid for this so mush anyways but its volunteering \
21:47 -!- Topics1 was banned from Special:Chat by Suppa chuppa for 31536000000 seconds.
21:47 -!- Topics1 has left Special:Chat.
21:48 <Suppa chuppa> That makes me look really cold hearted
21:48 <Suppa chuppa> lol
21:48 <Ciphrius Kane> !updatelogs
21:48 <Hairr> lol
21:48 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 138 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:48 <Suppa chuppa> A revdel would be a good idea
21:48 <Suppa chuppa> Which is what you're doing, I assume
21:48 <TonyBest100> Ew, such a nooby attempt at advertising
21:48 <Ciphrius Kane> It may be perfectly legal and safe but that site is advertising and I'm not going to risk it
21:48 <Suppa chuppa> Okay
21:49 <Joeytje50> site looks unsafe
21:49 <Dtm142> Are thrown weapons any good in DG?
21:49 <Joeytje50> well I mean url
21:50 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:50 <Suppa chuppa> dunno, dtm
21:50 <Suppa chuppa> I just use a bow
21:50 <Ciphrius Kane> Joey, I did a google search
21:50 <Ciphrius Kane> It appears to be some form of adbot virus
21:50 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:51 <Joeytje50> ah
21:51 <Hairr> puts a cookie on your browser, then sells the cookie data to third party sites?
21:51 <Joeytje50> you mean like those "you're visitor 9001, you win a new iphone
21:51 <Jr Mime> Lol, it's a virus?
21:51 <Joeytje50> ?"
21:51 <Ciphrius Kane> No, more like "We just need you to fill out a quick survey"
21:51 <Jr Mime> "We need your data for caek"
21:52 <Suppa chuppa> bbl
21:52 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:52 <Joeytje50> ah
21:52 <Joeytje50> Ciphrius Kane: I herd chris hansen does that
21:52 <Joeytje50> "why don't you fill in this quick survey"
21:52 <Kq head> I don't give a shit if he'll lose his job, I'm not obliged to do a damn thing he says
21:52 <Joeytje50> "take a survey right over there"
21:52 <Hairr> you tell em kq
21:53 <Joeytje50> see that's the problem with this world
21:53 <Joeytje50> people aren't prepared
21:53 <Joeytje50> to help others
21:53 <Joeytje50> not even if they're giving you free viruses
21:53 <Joeytje50> I'd love to download all viruses in the world, if only it would make him keep his job
21:54 <Joeytje50> u guis r just jerx
21:54 <Kq head> I'd help if he was on a roadside missing both his legs,
21:54 <Kq head> I'd help if he asked me for a pen and I happened to have one,
21:54 <Kq head> I won't help if he comes in here, posts an ambiguous link and says it's the cure for mankind's dickishness
21:55 <Joeytje50> rofl
21:55 <Kq head> You have to draw the line somewhere
21:55 <Joeytje50> but talking about helping others
21:56 -!- TyA has joined Special:Chat
21:56 <Kq head> Why can't they make flavoured envelopes?
21:56 <Joeytje50> who here would donate any non-vital part of their body, if it would save 50 lives of people you've never known, and never will know
21:56 <Joeytje50> :>
21:56 <Hairr> would urine count
21:56 <Hairr> I have a lot of that
21:56 <Kq head> Depends how non-vital it is, is it a kidney or will they have to replace my rectum with a paper bag
21:56 <Joeytje50> no >:o
21:56 <Joeytje50> but part of your liver, which will regrow, or blood, does count
21:57 <Hairr> blood
21:57 <Hairr> all of it
21:57 <Hairr> - 1 pint
21:57 <Joeytje50> lol
21:57 <AnselaJonla> Joey - I'm a blood donor already
21:57 <AnselaJonla> And a registered organ donor
21:57 <Ciphrius Kane> My family has a history of diabetes so I'm not sure if I'd be allowed to
21:57 <Kq head> Why does the liver regrow but not anything else
21:57 <Kq head> like what the fuck, biology
21:57 <Ciphrius Kane> And I think I'm a registered organ donor
21:57 <Joeytje50> well not really wtf, kq
21:58 <Joeytje50> it kinda makes sense that the thing that basically keeps you healthy is able to regrow
21:58 <Joeytje50> the liver filters ALL of your blood
21:58 <Ciphrius Kane> There's also that whole "sleep with another man and your blood's bad" clause
21:58 <Joeytje50> it removes a LOT of the dangerous stuff in your blood
21:58 <Joeytje50> yes ciph, of course
21:58 <Kq head> ciph, there was a funny brass eye segment about that
21:59 <Joeytje50> all homosexuals have HIV
21:59 <Joeytje50> <_>
21:59 <Joeytje50> srsly what were they thinking
21:59 <Kq head> "Do you have good aids or bad aids?"
21:59 <Kq head> "Bad aids."
21:59 <Kq head> "You shouldn't have come here!"
21:59 <Ciphrius Kane> But how would I have caught HIV?
21:59 <Joeytje50> is good aids HIV and bad aids aids?
21:59 <Joeytje50> Ciphrius Kane: from being a homosexual
22:00 <Kq head> 1 sec, watching it to ensure it's sfw
22:00 <Ciphrius Kane> Care to be a bit more specific?
22:00 <Joeytje50> idk, you replied to my comment
22:00 <Joeytje50> so I implied you felt like I was talking about you
22:00 <AnselaJonla> Okay, before the loyalty shop closes
22:00 <AnselaJonla> What gazes do we still need good shots of?
22:00 <Joeytje50> anyway, according to the '60s, all homosexuals automatically have aids
22:00 <Ciphrius Kane> Well you say I have HIV for being homosexual
22:01 <AnselaJonla> [[Infernal gaze]]
22:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:01 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:01 <Ciphrius Kane> Even though I've never injected drugs or had sex...but that's another topic
22:01 <Kq head> Good aids and bad aids - note that this is satirical news
22:01 <Joeytje50> yaya don't ask me to explain it
22:01 <Joeytje50> I'm just pretending to live in the '60s
22:02 <Hairr> butts and their diseases
22:02 <Hairr> it's all #craycray
22:02 <Ciphrius Kane> Uhuh, ok then
22:02 <Ciphrius Kane> /me forces Joey to take a very long literary test in order to vote
22:02 <Joeytje50> lol
22:03 <AnselaJonla> Isn't the German blood donor policy to deny donations from anyone who's had unprotected sex with a new partner any time in the past x months, regardless of the gender of the partner?
22:03 <Kq head> "What if a madman came in here with a machine gun, and shot you to pieces, anyone here yawning would get your blood in their mouths!"
22:03 <Joeytje50> idk, I'm not german
22:04 <Joeytje50> but I've heard of the Dutch blood donor policy being to deny blood from homosexuals until really recently
22:04 <Joeytje50> which is absolute bs
22:04 <Ciphrius Kane> It's still the policy in Britain and America
22:05 <AnselaJonla> British National Blood Service denies men who've had anal sex with other men the chance to donate
22:05 <Ciphrius Kane> In Britain though, they also tried to ban homosexuals from using the buses
22:05 <AnselaJonla> As well as women who've had any form of penetrative sex with a man who's had anal sex
22:05 <Joeytje50> <_<
22:06 <Kq head> TIL: Discrimination is totally ok if the government says so
22:06 <Joeytje50> how is it that these countries such as NL or GB which are supposed to be tolerant of homosexuals to still do that
22:06 <Joeytje50> Kq head: no it's not
22:06 <Ciphrius Kane> Not sure when it was but Sir Soutar decided that gays were not allowed on his buses one day and kicked off a pair of homosexual men for holding hands
22:06 <Joeytje50> and nobody says that, not even those blood donor control people
22:07 <Joeytje50> wtf man
22:07 <Ciphrius Kane> Over the next wee while lots of same sex couples, regardless of whether or not they were in a relationship, used his buses
22:07 <AnselaJonla> Ah, the exact wording is on q13 on
22:07 <Kq head> "No, driver! We were just havin' a good old arm wrestle!"
22:07 <Kq head> "Okay, that's totally a manly man thing and you can stay!"
22:07 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
22:07 <Thejman12> so, all gnome images are up to date now
22:08 <AnselaJonla> ty Thejman12
22:08 <Ciphrius Kane> And I think a pair of men were arrested in America a few years ago for kissing in public
22:08 <Thejman12> =]
22:08 <Ciphrius Kane> Did you do as I requested with the women and children?
22:08 <Joeytje50> I just think this is pure bs.... they say gays are accepted in countries like the UK/NL, but still they do shit like this
22:09 <Kq head> Kissing is a totally normal non-romantic thing in some countries lol
22:09 <Joeytje50> Ciphrius Kane: I'm not as surprised that would happen in the US
22:09 <Joeytje50> they don't pretend to tolerate homosexuals
22:09 <Thejman12> i wished jagex would fix flying mode finally though, taking npc pics sux now
22:09 <AnselaJonla> I think it depends on what city you're in, tbh
22:09 <AnselaJonla> Heck, what part of the city you're in
22:10 <Ciphrius Kane> All I can remember was that they were kissing on a plane
22:10 <Ciphrius Kane> And were arrested when they left the plane for public indecency
22:10 <Kq head> "Being gay is bad."
22:10 <Kq head> MadeupBiblepassage, 4:2
22:10 <Kq head> -Their reasoning
22:10 <Joeytje50> ........
22:10 <Joeytje50> no Kq head
22:11 <Thejman12> Request for delete: i uploaded a new file, while it was actually [[Gnome winger]] 
22:11 <Joeytje50> the bible actually says something about a man lying with a man
22:11 <Joeytje50> or sleeping with a man
22:11 <Joeytje50> or whatever their wording is
22:11 <Kq head> But nothing about women, right? So that means it's totally okay! Loopholes, man!
22:11 <Joeytje50> but anyway, the text that mentions that is either 3000 years old from the old testament, or 2000 years old from the new testament
22:11 <Joeytje50> lol kq, yes that's what happens if you start taking the bible literally
22:11 <Thejman12> ty ciphrius
22:12 <Joeytje50> then women can marry
22:12 <AnselaJonla> OR was written by men at some point to justify their laws
22:12 <Joeytje50> but no, when it comes to THAT, you can't take it literally
22:12 <Kq head> Hell is as much of a scare tactic as the boogie man
22:12 <Joeytje50> "of course it also applies to women"
22:12 <Joeytje50> wath
22:12 <Ciphrius Kane> I'm not sure when but the original homosexuality laws in Britain were exclusive only to men
22:13 <Ciphrius Kane> If a man was caught in a relationship with another man, they were both arrested and had the crime of "buggery" added to their criminal records
22:13 <Kq head> Women are made from rib pieces, therefore they are exempt from the Bible's rules
22:13 <Joeytje50> <_>
22:13 <Joeytje50> rofl
22:13 <Ciphrius Kane> But if a woman did so, they just locked her in a mental institution, like they did with any women that they didn't like
22:13 <AnselaJonla> And I can see the past reasoning in not allowing homosexuality - a gay man does not reproduce, therefore does not contribute to the continuation and growth of the community, which means the dirty bastards from the next tribe/country who don't allow men to lie with men will eventually outbreed you
22:14 <Ciphrius Kane> I think last year a woman got released from a mental institution after 40 years
22:14 <Kq head> Look how far humanity has come!
22:14 <Kq head> War, famine, and people who think the world is flat!
22:14 <AnselaJonla> [[comp cape]]
22:14 <Ciphrius Kane> Can anybody guess why she was in there originally?
22:15 <Joeytje50> Ciphrius Kane: for kissing another woman?
22:15 <Ciphrius Kane> Nope
22:16 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:16 <Kq head> For something incredibly minor and almost pointless, when they could be locking up an actual criminal in her place?
22:16 <Suppa chuppa> what
22:16 <Ciphrius Kane> Oh it may be minor nowadays but it was a HUGE issue back then
22:17 <AnselaJonla>
22:17 <Kq head> Something women weren't allowed to do back then?
22:17 <AnselaJonla> Wearing trousers?
22:17 <Ciphrius Kane> Nope
22:17 <Ciphrius Kane> What crime could a woman commit that a man could not?
22:17 <Suppa chuppa> Is it related to victim blaming?
22:17 <Kq head> Peeing while standing up
22:18 <Suppa chuppa> what.
22:18 <Ciphrius Kane> It's related to something biological
22:18 <AnselaJonla> She touched herself at night?
22:18 <Ciphrius Kane> Nope
22:18 <Kq head> Wait I think I know it
22:18 <Ciphrius Kane> What could happen to a woman that could not happen to a man at that time?
22:18 <Ciphrius Kane> It's since happened to at least one man, who was actually a FTM transexual
22:19 <Kq head> Ok I don't know it
22:19 <AnselaJonla> /me thinks she will strangle Ciphrius Kane if he doesn't stop playing games and say the fucking answer
22:19 <Suppa chuppa> Pregnancy?
22:19 <Ciphrius Kane> Suppa is close
22:19 <Kq head> Breastfeeding in public
22:19 <Ciphrius Kane> And Kq has gone the completely wrong way
22:19 <Suppa chuppa> lol
22:19 <AnselaJonla> /me strangles Ciphrius Kane
22:20 <Ciphrius Kane> She had a kid outside of wedlock
22:20 <Kq head> That's still an issue now, for some reason
22:20 <Suppa chuppa> oh
22:20 <Ciphrius Kane> Yeah but we don't lock people up for it
22:21 <Ciphrius Kane> They locked her up for 40 years, and didn't release her when that whole "having a bastard means you're insane" law was repealed
22:21 <Kq head> It's funny because marriage is completely artificial
22:21 <AnselaJonla> Kq head - really? It's not really a problem for all those chav slags who get knocked up to get a council house, or because they're too dumb to be on the pill or make their one night stand use a condom
22:21 <Kq head> You're insane to think you absolutely have to be bound to another
22:21 <Kq head> By some little ritual
22:22 <Ciphrius Kane> Biologically monogamy is a bad idea
22:22 <AnselaJonla> For the male anyway
22:22 <Ciphrius Kane> If you've got a group of 3 males and 10 females, then assuming single births monogamy would only see the group increase by 3 each year
22:22 <AnselaJonla> Less males are needed than females for continuation of the species
22:22 <Joeytje50> Ciphrius Kane: nope
22:23 <AnselaJonla> Which is why men are traditionally the expendable gender
22:23 <Joeytje50> biologically the system we have works best
22:23 <Joeytje50> otherwise it wouldn't have survived this long
22:23 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
22:23 <Kq head> So, what do they do... go to a church, make a few (easily broken) promises, and they're magically allowed to have kids? It's a ritual!
22:23 <Kq head> ansela, that is true
22:23 <Joeytje50> it works because we can raise children in a much better way if we are monogamous
22:23 <Joeytje50> which leads to better educated children
22:24 <Ciphrius Kane> Course if the 3 males don't practice monogamy then the group can increase from 13 to 23, which leads to a higher survival rate
22:24 <Joeytje50> which is an advantage to society / the tribe you're living in
22:24 <Joeytje50> except, ciph
22:24 <Joeytje50> if the 3 males are monogamous
22:24 <Ciphrius Kane> And let's just say that we're not talking about animals that get a formal education
22:24 <Joeytje50> and get 2 children each, all three with 1 wife
22:24 <Joeytje50> so then the 13 people in the group become 19 people
22:25 <Joeytje50> but those 6 new members of the group are well educated
22:25 <Ciphrius Kane> Who mentioned people?
22:25 <Joeytje50> and have a much higher chance of survival
22:25 <Kq head> >Intelligent enough to question our own existence
22:25 <Kq head> >Build enough weaponry to make Earth uninhabitable
22:25 <Kq head> >Artificial monogamy rituals
22:25 <Joeytje50> well ok
22:25 <Ciphrius Kane> I could be talking about hyenas for all you know
22:25 <Ciphrius Kane> Or lions
22:25 <Joeytje50> this works with any animal that uses education
22:25 <Joeytje50> so any animal that doesn't work mainly with instinct
22:26 <Ciphrius Kane> You're adding in things to my analogy that weren't in my analogy
22:26 <AnselaJonla> Joeytje50 - what about situations where the children are raised communally, which means that once they're old enough to specialise in a trade they don't feel restricted to follow their parents even if they're not suited to it?
22:26 -!- Seneca 5 has joined Special:Chat
22:26 <Joeytje50> that works too
22:26 <Joeytje50> but personal attention is very important too
22:26 -!- Seneca 5 has left Special:Chat.
22:27 <Ciphrius Kane> Just because humans are the dominant race, does not mean everything we do is best
22:27 <AnselaJonla> Then monogamy isn't necessary, although it would be wise to marry/breed outside of the original family group if you're not keeping good records of the bloodlines
22:27 <Joeytje50> so I think humans really benefit from personal attention from the same people every time, which would be the parents
22:27 <Joeytje50> no I know ciph
22:27 <Kq head> Unfortunately, having no power whatsoever, I cannot enforce my ideals over previously enforced ideals...
22:27 <Joeytje50> but for social animals, especially when they use education a lot, monogamy is best
22:28 <Ciphrius Kane> I know of at least one type of monkey which promotes bigamy where it is best
22:29 <Spineweilder> I just recorded all the actor set emotes from solomon store ;-;
22:29 <Kq head> yay spleen :D
22:29 <Ciphrius Kane> These monkeys usually produce twin offspring, so having 2 fathers to raise the kids and the mother to hunt and such is the best for them
22:29 <AnselaJonla> Joey - would you say the same about a committed bigamistic relationship, where one male has three female partners who raise any resulting children together?
22:30 <Joeytje50> no idea
22:30 <Ciphrius Kane> That would be a polygamist relationship
22:30 <Kq head> Answer honestly: would it be a good thing if you ruled the world?
22:30 <Spineweilder> Yes
22:30 <AnselaJonla> NO
22:30 <Ciphrius Kane> Probably not
22:30 <Kq head> Why/why not?
22:30 <Joeytje50> Kq head: honestly, no, and that applies to anybody
22:30 <Joeytje50> nobody should rule the world
22:31 <AnselaJonla> For one thing, I'd execute everyone who thinks YOLO and SWAG are acceptable terms
22:31 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:31 <Kq head> You'd be a great leader! D:
22:31 <Joeytje50> lol
22:31 <Ciphrius Kane> I'm a madman, do you think it's a good idea to put me in charge?
22:31 <Joeytje50> just saying
22:31 <Kq head> The world is already run by madmen
22:31 <Joeytje50> ants work fine
22:31 <Joeytje50> and nobody's in charge there
22:31 <AnselaJonla> Can't be any worse than the God Emperor of Mankind, darling
22:31 <Joeytje50> :>
22:31 <Joeytje50> I say we overthrow all governments
22:32 <Kq head> Gl, the NSA are watching
22:32 <Ciphrius Kane> Yeah, so much as think a bad thought about him and you're executed
22:32 <AnselaJonla> The Egyptians tries that
22:32 <AnselaJonla> tried*
22:32 <AnselaJonla> Also, the news annoyed me tonight
22:32 <Ciphrius Kane> How so?
22:32 <AnselaJonla> Painting the "protesters" as completely peaceful and innocent
22:33 <Kq head> Protesters use molotovs so much, even wikipedia acknowledges it
22:33 <AnselaJonla> No mention of what was shown on Sky News last night - molotovs, machine guns, RPGs...
22:33 <Ciphrius Kane> Which news source was this?
22:33 <AnselaJonla> ITV
22:33 <AnselaJonla> BBC was just as bad though
22:33 <Kq head> You could make a molotov with a few things lying around your home, probably...
22:34 <AnselaJonla> You can make napalm with a few common items
22:34 <AnselaJonla> Egypt is going the way of Syria
22:34 <Ciphrius Kane> It's propaganda
22:34 <Kq head> TLoU taught me that all you need is a rag and some alcohol
22:34 <AnselaJonla> Unlike Syria, outside forces will probably intervene in Egypt
22:34 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:34 <Ciphrius Kane> Justification for the invasion of Egypt - peaceful protesters being indiscriminately killed
22:35 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:35 <Ciphrius Kane> Is there oil in Egypt?
22:36 <AnselaJonla> Nope, but the Suez Canal is
22:36 <Kq head> Somebody needs to find all of the oil and set fire to it
22:36 <AnselaJonla> I.e. the sea route TO the oil
22:36 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:36 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:36 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:36 <Cook Me Plox> HI
22:37 <Suppa chuppa> look who's back
22:37 <Ciphrius Kane> Follow the money
22:37 <Kq head> What will they do when they run out of oil?
22:37 <AnselaJonla> Good question
22:37 <Kq head> ...They have a backup plan, right?
22:37 <AnselaJonla> Erm... fracking?
22:38 <Kq head> Eww
22:38 <Ciphrius Kane> The English will blame Alex Salmond, the Americans will blame some middle east dictator they've fallen out with
22:38 <AnselaJonla> The Scots will blame the English, they always do
22:38 <Ciphrius Kane> More likely they'd blame Aberdeen
22:38 <Kq head> Total societal collapse and people have to fend for themselves?
22:38 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:39 <Spineweilder> yes
22:39 <Ciphrius Kane> For not appropriating their budget so that the oil reserves were kept in stock
22:39 <AnselaJonla> Hi Spine
22:39 <Spineweilder> Ello
22:39 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
22:39 <Spineweilder> I have a gif of jlun breaking wind
22:39 <Suppa chuppa> What kind of warning should be put on the void dance page
22:39 <Suppa chuppa> since you can't do the quest
22:39 <Kq head> Remove bullet from wound with a dirty stick = health
22:39 <Kq head> game logic :/
22:39 <AnselaJonla> Suppa chuppa - a better one than the one I removed
22:40 <Suppa chuppa> Yeah, that's why I was asking
22:40 <Suppa chuppa> lol
22:40 <AnselaJonla> spine, what gazes do you want me to get before the loyalty shop closes in 80 minutes?
22:40 <Spineweilder> idk
22:40 <Ciphrius Kane> Even though it was necessary at the time to put money intended for the oil reserves into education lest the north east just end up all in one school that was underfunded due to having to spend all their budget on transport
22:41 <AnselaJonla> I tried to look at the pages to see which ones had crap pics but my computer protested
22:41 <AnselaJonla> And refused to load images
22:41 <Kq head> [[Divine gaze]] needs better image
22:41 <Spineweilder> lemme upload the gifs first
22:41 <Ciphrius Kane> Aberdeenshire's budget for education set by the Scottish government doesn't take into account geographical differences
22:41 <Kq head> as does [[Nocturnal gaze]]
22:42 <Kq head> [[Serene gaze]] has outdated character model
22:42 <Kq head> [[Vernal gaze]] is a head-only image, also
22:43 <AnselaJonla> I can only buy one
22:43 <Kq head> Choose wisely :p
22:43 <AnselaJonla> Buying all the outfits I didn't already have cleaned me right out
22:43 <Kq head> i bought those to fill my fancy dress box
22:43 <Spineweilder> outfits were a priority, so good decision
22:43 <AnselaJonla> Chatheads were
22:43 <Spineweilder> and that
22:44 <AnselaJonla> I still haven't posed for outfit equippeds
22:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:44 <AnselaJonla> Is it worth it?
22:44 <Ciphrius Kane> So it's just those 3?
22:44 <AnselaJonla> Apparently they'll be visually updated with the merge
22:44 <AnselaJonla> Darling - I count four links
22:45 <TonyBest100> Yeh, visually updated and made overrides :P
22:45 <Ciphrius Kane> Ok those 4
22:45 <AnselaJonla> Okay, let's hold back on doing equippeds then
22:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:47 <Spineweilder> the actor's emote animations are up
22:47 <AnselaJonla> Darling, how many can you buy?
22:47 <Spineweilder> personally I like talk to skull
22:48 <Ciphrius Kane> How much do they cost?
22:48 <AnselaJonla> 18k ea
22:48 <Ciphrius Kane> So how much would 77k buy?
22:48 <AnselaJonla> All 4
22:49 <Spineweilder> also, [[Talking (B)]] doesn't seem to be listed in the emotes
22:49 <Spineweilder> so i can't record it
22:49 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
22:49 <AnselaJonla> Spine, do you want to borrow my boyfriend for a bit to do unspeakable things to him with your orb?
22:49 <Spineweilder> hmm
22:50 <Ciphrius Kane> Wait WHAT???
22:50 <Spineweilder> "Looking for admin tips? Join us NOW for a community webinar."
22:50 <Spineweilder> wat
22:50 <AnselaJonla> Then I can keep my 23k in reserve for buying previously SGS outfits for orbing
22:50 <Ciphrius Kane> If I'm right in thinking we should be getting bonus points when it reopens
22:51 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:51 <AnselaJonla> Plus it might reopen AFTER monthly points time
22:51 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:51 <AnselaJonla> (28/8 for me)
22:52 <AnselaJonla> But even so, how many of the SGS outfits still need orbing?
22:52 <AnselaJonla> [[SGS]]
22:53 <Spineweilder>
22:53 <Spineweilder> dat anime eyes
22:55 <Ciphrius Kane> Ok we got a problem
22:55 <Ciphrius Kane> I cannae buy the gazes from the shop
22:56 <AnselaJonla> y not?
22:56 <Ciphrius Kane> Keep getting an error message
22:56 <AnselaJonla> WOOO! I changed my dpl all by myself!
22:57 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
22:57 <Kq head> You have a scratching post? What are you, a feline?
22:57 <Kq head> Meow!
22:57 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:57 <Ciphrius Kane> Ok dafuq?
22:57 <AnselaJonla> /me uses Bite on foe Kq head
22:58 <AnselaJonla> It's super effective
22:58 <Ciphrius Kane> Somehow I managed to buy the auras
22:58 <Kq head> I'm a ghost type? D:
22:58 <Ciphrius Kane> And yet I ended up with one of the ones that we didn't need
22:58 <Joeytje50> gtg
22:58 <Ciphrius Kane> Vernal, divine, serene and mystical
22:59 <AnselaJonla> Nah, psychic, Kq head
22:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:59 <Kq head> D'oh
23:00 <Ciphrius Kane> Somebody else will need to get nocturnal gaze
23:00 <AnselaJonla> 150k to 94fm
23:00 <AnselaJonla> I'm doing citadel kiln now
23:00 <AnselaJonla> Gonna go see if I have any boosters in bank
23:01 <Kq head> i wanna see how much solomon's stuff costs with loyalty
23:01 <Kq head> :[
23:01 <Spineweilder> probably a lot
23:01 <Kq head> [[The Raptor]] needs cleanup
23:01 <Kq head> "Reason: Terrible contradictory"
23:01 <Kq head> wat?
23:02 <AnselaJonla> Normal and prized firemaking, normal and prized prismatic, 160 small recharge gems
23:02 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:02 <Dtm142> Anyone for Nexus?
23:02 <Dtm142> Phr33 prayer xp <3
23:02 <AnselaJonla> Ring of fire and flame gloves
23:02 <Ciphrius Kane> Already done it Dtm
23:02 <Dtm142> :@
23:04 <Spineweilder> there, all emotes added to pages
23:04 <Spineweilder> :3
23:04 <Ciphrius Kane>
23:05 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:05 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:05 <Spineweilder> so who needed me
23:06 <AnselaJonla> My darling wants you
23:06 <AnselaJonla> To orb him
23:06 <Spineweilder> oh
23:06 <Ciphrius Kane> I was only able to get 3 of the 4 gazes
23:06 <Spineweilder> let's go then
23:07 <Spineweilder> rimmington aye
23:07 <Ciphrius Kane> Aye just let me sort my bank first
23:07 <Spineweilder> Hmm
23:07 <Spineweilder> Should I add all the new animations to [[Actor's Emote Set]] as a gallery?
23:08 <AnselaJonla> Yeah
23:09 <Spineweilder> also bought
23:09 <Spineweilder> for reasons unknown
23:10 <AnselaJonla> [[flame gloves]]
23:11 <AnselaJonla> Do we really need the skill advance guide image on there?
23:11 <Suppa chuppa> no
23:11 <AnselaJonla> Removed
23:12 <AnselaJonla> Deletion request:,_Beacon_Unlock.png Reason: unnecessary
23:12 <AnselaJonla> ty sarpa
23:12 <Suppa chuppa> np
23:13 <AnselaJonla> (qc) My Firemaking level is 93 (xp: 7,786,309, rank: 99,754). XP until level 94: 158,305.
23:13 <Spineweilder> There Ruri
23:13 <Spineweilder>
23:13 <AnselaJonla> ty
23:13 <AnselaJonla> Saw
23:14 <AnselaJonla> Also, what's that page where you can find all pages beginning a certain way?
23:14 <Ciphrius Kane> [[Special:AllPages]]?
23:14 <AnselaJonla> No, had prefix in it
23:15 <AnselaJonla> Found it
23:16 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
23:17 <Kq head> "Why was I able to pass the Wand's barrier? Do you know how many gnome children I've killed?"
23:17 <Ciphrius Kane> [[File:Werewolf_Transformation.gif]] Does that need updating?
23:18 <AnselaJonla> [[firemaking]]
23:18 <Ciphrius Kane> (qc) My Slayer level is 98 (xp: 12,627,645, rank: 32,823). XP until level 99: 406,786.
23:18 <Ciphrius Kane> Nice little feature that was added to the end
23:19 <Kq head> well ciph, it's an old character model
23:19 <Kq head> it will need updating eventually, right?
23:19 <Ciphrius Kane> Aye
23:20 <Spineweilder> but not a priority
23:20 <Spineweilder> who has bought a lot of spins
23:20 <Spineweilder> so we can get the new items
23:20 <Ciphrius Kane> I have some saved up
23:21 <Dtm142> [[Dungeoneering/Herblore]]
23:21 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:21 <Spineweilder> the outfit should've been a reward for familiarisation
23:21 <Spineweilder> but jagex
23:22 <Ciphrius Kane> They've updated the layout of NAR...I dislike it
23:24 -!- Sactage has joined Special:Chat
23:24 <TonyBest100>
23:25 <Sactage> bluecomb
23:25 <AnselaJonla>
23:25 <Sactage> gah, why was that on my keyboard
23:25 <Sactage> er, clipboard
23:25 <TonyBest100> dunno
23:25 <AnselaJonla> No idea
23:26 <AnselaJonla> Also, fixing the coding on that table to show the right colours was a pain
23:26 <AnselaJonla> - legit?
23:27 <Hairr> lol
23:27 <Hairr> I would say no
23:27 <Hairr> I still have my wisdom teeth
23:27 <Hairr> That's why I'm smarterer than all of you
23:27 <Sactage> there's a heart with a green plus on my screen - can I make it go away/
23:27 <AnselaJonla> Nope
23:27 <Ciphrius Kane> It will in its own time
23:28 <AnselaJonla> It means your health is boosted above maximum
23:28 <Ciphrius Kane> That just means your lifepoints have been boosted
23:28 <Sactage> how long does it usually take/
23:28 <Sactage> oh...
23:28 <AnselaJonla> Did you eat a rocktail recently?
23:28 <Sactage> do
23:28 <Sactage> *no
23:28 <AnselaJonla> A sara brew?
23:28 <Sactage> it says 5295/2680
23:28 <Sactage> definitely not
23:28 <AnselaJonla> Then you're well boosted
23:28 <AnselaJonla> Try dying
23:28 <AnselaJonla> That will reset you
23:29 <Sactage> er, no thanks
23:30 <Kq head> Suicidal solution
23:30 <Sactage> i have no idea how that happened though
23:30 <Kq head> you probably wore armour and took it off too fast
23:30 <Ciphrius Kane> Go to a bank and put some armour on then take it off
23:31 <Ciphrius Kane>
23:31 <Jr Mime> Sactage, what mediawiki page is for the Move reason dropdown? I can't find it
23:31 <Ciphrius Kane> Somebody once tried that against my mother while I was in the car
23:31 -!- Valker40 has joined Special:Chat
23:31 <AnselaJonla>
23:31 <Jr Mime> Nvm
23:31 <Spineweilder> Hmm
23:32 <Spineweilder> Hey Valker
23:32 <Sactage> try ?uselang=qqx
23:32 <Cook Me Plox> Mime is noob
23:32 <Jr Mime> Oh ya, there aren't any
23:32 <Jr Mime> /me facetrackspalms
23:33 <Cook Me Plox> wat
23:33 <Jr Mime> How do I add a edit dropdown for move? :D
23:33 <Jr Mime> Lol
23:33 <Jr Mime> /me goes to de
23:33 <Jr Mime> dev*
23:34 <Ciphrius Kane> You wish to die?
23:34 <Ciphrius Kane> /me chokes Jr Mime
23:35 <AnselaJonla> Valker40 - 2 things
23:35 <AnselaJonla> 1) Be more careful where you put text; if you're not sure, double check in source mode
23:35 <AnselaJonla> 2) English spellings please
23:35 <Jr Mime> Dev nub, nvm
23:35 <Valker40> Why is my grammar wrong?
23:36 <Valker40> and I didn't see that the "." would be cut off.....
23:36 <AnselaJonla>
23:36 <AnselaJonla> And use English spellings please
23:36 <AnselaJonla> Suppa?
23:36 <Sactage> so, once I have my armour on, what do I do to get rid of the boost?
23:37 <Ciphrius Kane> She's referring to your use of "armored
23:37 <AnselaJonla> Take it off?
23:37 <AnselaJonla> In a bank, maybe
23:37 <Ciphrius Kane> Shit meant to delete that
23:37 <Sactage> ah okay that worked
23:37 <Sactage> thanks
23:37 <Ciphrius Kane> How did Bree manage to escape the dungeon?
23:37 <AnselaJonla> Damnit all the nubs I want to ask a question to have vanished
23:37 <Valker40> saradomin summoned him
23:38 <Valker40> it was confirmed by Mod Stu
23:38 <AnselaJonla> Suppa chuppa, Spineweilder, Coelacanth0794
23:38 <Spineweilder> Ello
23:38 <Valker40> The saradominist champion is infact an elite verison of bree.
23:38 <AnselaJonla> Hey, you probably won't know, tbh
23:38 <Valker40> Jonla can I try to edit the page again with correct spelling?
23:39 <Ciphrius Kane> So long as you don't break the links go ahead
23:39 <AnselaJonla> But... do you know if it would be possible to make a filter that comes up with a pop up warning, a la the signature one, if someone tries to add armor, color etc to a mainspace page?
23:39 <Spineweilder> There
23:40 <Spineweilder> the gazes are done, Ruri
23:40 <Spineweilder> I mean mistress
23:40 <AnselaJonla> 3 of them
23:40 <AnselaJonla> One still be missing
23:40 <Ciphrius Kane> We still need nocturnal
23:40 <Ciphrius Kane> /me drives a pitchfork into Spineweilder
23:40 <Sactage> Asela, yes, possible
23:40 <Valker40> wait Jonla what did I apparently not use English spelling for?
23:40 <Ciphrius Kane> You didn't use British English
23:40 <AnselaJonla> (facepalm)
23:40 <AnselaJonla> You were already answered on that one...
23:40 <Ciphrius Kane> "armored" is not an acceptable spelling here
23:41 <Valker40> so armoured?
23:41 <AnselaJonla> Yes
23:41 <Jr Mime> Assela
23:41 <Ciphrius Kane> Yes
23:41 <Spineweilder> Yay you're learning!
23:41 <Spineweilder> Isn't learning fun
23:41 <AnselaJonla> Cool, Sactage
23:41 <Jr Mime> Always put in the U!
23:41 <AnselaJonla> I'll poke Joey about it... he likes stuff like this
23:42 <Kq head> these notalwaysright links... I just... why can't people just keep their goddamn mouths shut?
23:42 <Jr Mime> Or Ansela
23:42 <Jr Mime> Ask Cblair to add some replaces with his bot
23:42 <AnselaJonla> 18 minutes to SoF time
23:42 <Valker40> Yea Spine really fun....
23:43 <AnselaJonla> [[RS:SG|There is a list of BritEng vs AmEng on here]]
23:43 <Jr Mime>
23:43 <Kq head> has anyone ever come in here and say the use of british spelling is racist?
23:43 <Spineweilder> :D
23:43 <Spineweilder> There was this one time...
23:43 <AnselaJonla> I can't recall a spelling one...
23:43 <AnselaJonla> But there was someone claiming that about floor numbers
23:44 <Valker40> there fixed it...
23:44 <Ciphrius Kane> There probably has been Kq
23:44 <AnselaJonla> NO you didn't
23:44 <AnselaJonla> /me grumbles about people who keep using the dumbass editor
23:44 <Valker40> oh what the ","
23:45 <Valker40> omg.....
23:45 <Valker40> nvm
23:45 <Jr Mime> Go in source
23:45 <Valker40> I am in source...
23:45 <Jr Mime> It's really annoying and useless
23:46 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:46 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:47 <AnselaJonla> Removed the unnecessary pictures
23:47 <AnselaJonla> They belong on the Bree/Champion pages
23:47 <AnselaJonla> Not on the centaur page